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D-LITE RX ONE
El modo ideal de iniciarse en la fotografía de estudio
Con una potencia aproximada del doble que un flash de reportaje, 
el D-Lite RX-One es un pequeño pero robusto flash compacto de 
estudio con tecnología digital de última generación. Fácil de usar, 
con un rango de potencias de 100 W a 6 W, flash de destello corto 
para congelar el movimiento que proporciona color consistente y 
receptor de radiofrecuencia Skyport integrado, es compatible con 
toda la extensa gama de modificadores de luz de Elinchrom. 

D-Lite RX One  EL20485

Kit Elinchrom D-Lite RX One Softbox To Go  EL20847.2

Por qué elegir el flash compacto D-Lite RX One
•• Radiofrecuencia integrada en el flash que permite el 
control de la luz de modelado y de la potencia a distancia 
mediante transmisor EL-Skyport Plus

•• Ventilador integrado
•• Variación F-stop: 1/1, 1/2, 4/10, 1/3, 2/10 o 1/10
•• Tono de flash ready encendido / apagado
•• Tubo de destello autocambiable
•• Autodumping, ajusta automáticamente la potencia del
flash cuando se reduce a un valor menor

•• Control por ordenador mediante mochila USB

Flash compacto D-Lite RX One

Código EL20845

Potencia 100 W

Nº Guía (f-stop 1m, 100 ISO, reflector 48°) 32,4

Temperatura de color a máx. potencia 5.500 K

Voltaje Multi 90-260 V

Tiempo de reciclado usando 230 V 0,44 s-1,5 s

Velocidad de destello t0,5 a máxima potencia 1/2.200 s

Variación contínua de potencia en F-stop 5 f 1/16 - 1/1

Rango de potencia 6 W-100 W

Célula fotoeléctrica cancelable Si, auto/manual

Autodumping Sí

Estabilización de voltaje + - 0,5 %

Voltaje sincro 5 V

Lámpara de modelado E27 100 W/196 V (efectivo 150 V)

Soporte paraguas central 7 mm sí + estándar en base

Control lámpara de modelado E27 Prop./máx./mín./apagado

Referencia tubo de flash EL24009 enchufable

Ventilador Sí

Receptor radio Skyport Sí

Funciones RX Completas

Medidas (alto × largo × ancho) 19 × 19 × 14 cm

Peso 0,9 Kg

FLASH ELINCHROM SERIE D-LITE RX ONE

EL20485	 Flash Compacto Elinchrom D-Lite RX One 
nº Guía 32,4 multivoltaje	 173,00 €
1 × flash D-Lite RX One, 1 × tubo de flash,1 × lámpara de 

modelado de 100 W, 1 × cable de red, 1 × cable sincro de 5 m, 1 × capuchón 
de protección. Receptor de radio Skyport Speed integrado.

EQUIPOS COMPLETOS ELINCHROM D-LITE RX ONE

EL20847.2	 Kit Elinchrom D-Lite RX One/One Softbox To Go	 599,00 €
2 × flash D-Lite RX One, 1 × Softbox Portalite Square 66 × 66 cm, 

1 × Softbox Portalite Octa 56 cm, 1 × EL-Skyport Transmitter Plus, 1 × 
deflector translúcido, 1 × juego de pies de estudio (2 × 88 - 235 cm con bolso 
de transporte), 1 × maleta para D-Lite 2/4.	

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

© François Marcley
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Rendimiento y prestaciones de vanguardia
La línea de flash semiprofesional D-Lite RX es el prólogo para el 
sistema de iluminación más amplio y versátil del mercado. Ideal 
para aplicaciones en estudios pequeños, pero a la vez perfectos 
para localización por su tamaño y peso. La famosa compatibilidad 
de los accesorios Elinchrom unida al avanzado y exclusivo sistema 
de radiofrecuencia Skyport convierte a los D-Lite en la apuesta 
definitiva para equipar tu plató de un modo inteligente y rentable. D-Lite RX 4  EL20487

D-Lite RX 2  EL20486

Kit Elinchrom D-Lite RX 2/2 
Umbrella To Go  EL20838.2

Kit Elinchrom D-Lite RX 4/4 
Softbox To Go  EL20839.2

Elinchrom Estudio 3 × D-Lite RX 4  
003DRX4

D-LITE RX 2/4

FLASH ELINCHROM SERIE D-LITE RX 2/4

EL20486	 Flash Elinchrom Compacto D-Lite RX 2 
nº guía 45,3 multivoltaje	 256,00 €
1 × flash Elinchrom D-Lite RX 2, 1 × tubo de flash, 1 × lámpara 

de modelado de 100 W, 1 × cable de red, 1 × cable sincro de 5 m, 1 × 
capuchón de protección. Receptor de radio Skyport Speed integrado.

EL20487	 Flash Elinchrom Compacto D-Lite RX 4 
nº guía 64,3 multivoltaje	 306,00 €
1 × flash Elinchrom D-Lite RX 4, 1 × tubo de flash, 1 × lámpara 

de modelado de 100 W, 1 × cable de red, 1 × cable sincro de 5 m, 1 × 
capuchón de protección. Receptor de radio Skyport Speed integrado.

EQUIPOS COMPLETOS ELINCHROM D-LITE RX 2/4

EL20838.2	 Kit Elinchrom D-Lite RX 2/2 Umbrella To Go	 699,00 €
2 × flash Elinchrom D-Lite RX 2, 2 × reflector gran angular 

16 cm 90°, 1 × paraguas plata de 85 cm, 1 × paraguas translúcido de 85 cm, 
1 × EL-Skyport Transmitter Plus, 1 × deflector translúcido, 1 × juego de pies de 
estudio (2 × 88 - 235 cm con bolso de transporte), 1 × maleta para D-Lite 2/4.

EL20839.2	 Kit Elinchrom D-Lite RX 4/4 Softbox To Go	 859,00 €
2 × flash Elinchrom D-Lite RX 4, 1 × softbox Portalite Square 66 

× 66 cm, 1 × softbox Portalite Octa 56 cm, 1 × EL-Skyport Transmitter Plus, 
1 × deflector translúcido, 1 × juego de pies de estudio (2 × 88 - 235 cm con 
bolso de transporte), 1 × maleta para D-Lite 2/4.

003DRX4	 Estudio Elinchrom 3 × D-Lite RX 4	 1.125,00 €
3 × flash Elinchrom D-Lite RX 4, 1 × paraguas translúcido de 85 cm, 

1 × softbox Rotalux 60 x 80 cm, 1 × reflector de paraguas, 1 × reflector nido 
de abeja 18 cm, 1 × nido de abeja 30°, 1 × EL-Skyport Transmitter Plus, 
3 × pies de estudio 88 - 235 cm (con bolso de transporte).

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

© Diaz Wichmann
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Flash compacto D-Lite RX 2 D-Lite RX 4

Código EL20486 EL20487

Potencia en Julios 200 W 400 W

Nº Guía (f-stop 1m, 100 ISO, reflector 48°) 45,3 64,3

Temperatura de color a máx. potencia 5.500 K 5.500 K

Voltaje Multi 90-260 V Multi 90-260 V

Tiempo de reciclado usando 230 V 0,2 - 0,6 s 0,35 - 1,2 s

Tiempo de reciclado usando 115 V 0,2 - 0,8 s 0,35 - 1,6 s

Velocidad de destello t0,5 a máxima potencia 1/1.200 s 1/800 s

Variación continua de potencia en F-stop 5 f 1/16 - 1/1 5 f 1/16 - 1/1

Rango de potencia 12 - 200 W 25 - 400 W

Celula fotoeléctrica cancelable Sí, auto/manual Sí, auto/manual

Autodumping Sí Sí

Estabilización de voltaje + - 0,5 % + - 0,5 %

Voltaje sincro 5 V 5 V

Lámpara de modelado E27 230 V 100 W/196 V (efectivo 150 V) 100 W/196 V (efectivo 150 V)

Soporte paraguas central 7mm sí + estándar en base sí + estándar en base

Control lámpara de modelado E27 Prop./máx./mín./apagado Prop./máx./mín./apagado

Referencia tubo de flash EL24009 enchufable EL24009 enchufable

Ventilador Sí Sí

Receptor radio Skyport Sí Sí

Funciones RX Completas Completas

Medidas (alto × largo × ancho) 19 × 26 × 14 cm 19 × 19 × 14 cm

Peso 1,3 Kg 1,5 Kg

Ventana de luz 
Portalite 66 × 66 cm  
EL26129

Ventana de luz 
Portalite Octa 56 cm  
EL26152

Paraguas Portalite 
85 cm plata  EL26350

Paraguas Portalite 
85 cm translúcido  
EL26351

Set de Paraguas Portalite 85 cm 
1 translúcido + 1 plata  EL26062

VENTANAS DE LUZ PORTALITE

EL26129	 Ventana de luz Portalite 66 × 66 cm	 144,00 €
Incluye bolso de transporte.

EL26152	 Ventana de luz Portalite Octa 56 cm	 152,00 €
Incluye bolso de transporte.

PARAGUAS PORTALITE

EL26350	 Paraguas Portalite 85 cm Plata	 25,00 €
EL26351	 Paraguas Portalite 85 cm Translúcido	 21,00 €
EL26062	 Set de paraguas Portalite 85 cm	 33,00 €

1 × paraguas Portalite plata, 1 × paraguas Portalite translúcido.	

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

Por qué elegir los flashes compactos D-Lite RX 2 / 4
•• Idóneos para todo tipo de fotografía
•• Disponibles en potencias de 200 W / 400 W
•• Construcción robusta
•• tiempos de reciclado rápidos
•• Radiofrecuencia integrada en el flash que permite 
el control de la luz de modelado y de la potencia a 
distancia mediante transmisor EL-Skyport Plus

•• Ventilador integrado
•• Variación F-stop: 1/1, 1/2, 4/10, 1/3, 2/10 o 1/10
•• Tono de flash ready encendido / apagado
•• Tubo de destello autocambiable
•• Autodumping, ajusta automáticamente la potencia
del flash cuando se reduce a un valor menor

•• Control por ordenador via mochila USB opcional
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ELINCHROM BRX 250/500
Durabilidad con lo último en tecnología
La gama profesional de flashes compactos BRX son el ejemplo 
perfecto de la evolución y la calidad de la marca suiza. Control de 
la potencia a distancia, alta velocidad de destello, tiempos de 
reciclado rápido, funciones programables, radiofrecuencia 
integrada... Todas las características que hacen del BRX el flash 
compacto más popular del mundo, sumadas a su tradicional 
robustez lo convierten en la elección más acertada. BRX 500  EL20441

BRX 250  EL20440

Flash compacto BRX 250 BRX 500

Código EL20440 EL20441

Potencia en Julios 250 W 500 W

Nº Guía (f-stop 1m, 100 ISO, reflector 48°) 45,8 (a efectos 64) 64,8 (a efectos 90)

Temperatura de color a máx. potencia 5.500 K 5.500 K

Voltaje Multi 90-260 V Multi 90-260 V

Tiempo de reciclado a 230 V mín./máx. 0,29 - 0,73 s 0,36 - 1,13 s

Tiempo de reciclado a 115 V mín./máx. 0,27 - 1,02 s 0,34 - 1,45 s

Velocidad de destello t0.5 a máxima potencia 1/2.762 s 1/1.558 s

Variación continua potencia en nº F-Stop 1/16 - 1/1 1/16 - 1/1

Rango de potencia 16 - 250 W 31 - 500

Célula fotoeléctrica cancelable Sí, auto/manual Sí, auto/manual

Autodumping Sí

Estabilización de voltaje 0,5 % 0,5 %

Voltaje sincro 5 V 5 V

Lámpara de modelado E27 230 V 100 W/196 V (efectivo 150 V) 100 W/196 V (efectivo 150 V)

Soporte paraguas central 7mm sí + estándar en base sí + estándar en base

Control lámpara de modelado Prop./máx./mín./apagado Prop./máx./mín./apagado

Referencia tubo de flash EL24000 EL24000

Ventilador Sí Sí

Receptor radio Skyport integrado Sí Sí

Funciones RX Completas Completas

Dimensiones (alto × largo × ancho) 23 × 28 × 14 cm 23 × 28 × 14 cm

Peso 1,85 kg 2,05 kg

© Pauline Allen

FLASH ELINCHROM SERIE BRX

EL20440	 Flash Compacto Elinchrom BRX 250 
nº guía 64 multivoltaje	 406,00 €
1 × flash Elinchrom BRX 250, 1 × tubo de flash, 1 × lámpara de 

modelado de 100 W, 1 × cable de red, 1 × cable sincro de 5 m, 1 × capuchón 
de protección. Receptor de radio Skyport Speed integrado.

EL20441	 Flash Compacto Elinchrom BRX 500 
nº guía 90 multivoltaje	 475,00 €
1 × flash Elinchrom BRX 500, 1 × tubo de flash, 1 × lámpara de 

modelado de 100 W, 1 × cable de red, 1 × cable sincro de 5 m, 1 × capuchón 
de protección. Receptor de radio Skyport Speed integrado.	

Código	 Descripción	 Precio sin IVA
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Kit Elinchrom BRX 500/500 
Softbox To Go  EL20749.2

Elinchrom Estudio 3 x BRX 500  
003BRX500

Kit Elinchrom BRX 250/250 
Umbrella To Go  EL20748.2

KITS ELINCHROM BRX

EL20748.2	 Kit Elinchrom BRX 250/250 Umbrella To Go	 999,00 €
2 × flash Elinchrom BRX 250, 2 × reflector gran angular 16 cm 

90°, 1 × paraguas plata de 85 cm, 1 × paraguas translúcido de 85 cm, 
1 × EL-Skyport Transmitter Plus, 1 × deflector translúcido, 1 × juego de 
pies de estudio (2 × 88 - 235 cm con bolso de transporte), 1 × maleta para 
BRX 250/500.

EL20749.2	 Kit Elinchrom BRX 500/500 Softbox To Go	 1.199,00 €
2 × flash Elinchrom BRX 500, 1 × softbox Portalite Square 66 

× 66 cm, 1 × softbox Portalite Octa 56 cm, 1 × EL-Skyport Transmitter Plus, 
1 × deflector translúcido, 1 × juego de pies de estudio (2 × 88 - 235 cm con 
bolso de transporte), 1 × maleta para BRX 250/500.

ESTUDIOS COMPLETOS ELINCHROM BRX

003BRX500	 Estudio Elinchrom 3 × BRX 500	 1.799,00 €
3 × flash Elinchrom BRX 500, 1 × cable sincro 5 m, 3 × capuchón 

protección, 1 × paraguas translúcido de 85 cm, 1 × softbox Rotalux 60 × 80 
cm, 1 × reflector de paraguas, 1 × reflector nido de abeja 18 cm, 1 × nido de 
abeja 30°, 1 × transmisor radio EL-Skyport, 3 × pies de estudio 88 - 235 cm 
con bolso de transporte.	

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

Por qué elegir los flashes compactos BRX 250 / 500
•• Idóneos para todo tipo de fotografía
•• Disponibles en potencias de 250 W / 500 W
•• Muy resistentes, para largas sesiones de trabajo
•• Construcción robusta, perfectos para uso con los 
modificadores de luz de mayor tamaño

•• Tiempos de reciclado rápidos y altas potencias
•• Radiofrecuencia integrada en el flash que permite 
el control de la luz de modelado y de la potencia a 
distancia mediante transmisor EL-Skyport Plus

•• Ventilador integrado
•• Variación F-stop: 1/1, 1/2, 4/10, 1/3, 2/10 o 1/10
•• Tono de flash ready encendido / apagado
•• Tubo de destello autocambiable
•• Autodumping, ajusta automáticamente la potencia
del flash cuando se reduce a un valor menor

•• Control por ordenador via mochila USB opcional
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ELC PRO HD 500/1000

Kit Elinchrom 3 x ELC Pro HD 1000 
003ELC1000T

Elinchrom ELC Pro HD 500 To Go  EL20662.2

ELC Pro HD 500 
EL20613.1

ELC Pro HD 1000  
EL20616.1

Pírex transparente para 
ELC 500/1000  EL24916

FLASHES COMPACTOS SERIE ELC PRO HD 

EL20613.1	 Flash Compacto Elinchrom ELC Pro HD 500 
nº guía 64.8 multivoltaje	 825,00 €
1 × flash ELC Pro HD 500, 1 × tubo de flash, 1 × lámpara de 

modelado de 300 W, 1 × cable de red, 1 × cable sincro de 5 m, 1 × capuchón 
de protección, 1 × protector de pírex transparente, 1 × sujetacables con 
velcro, 1 × reflector de 16 cm 90°.	

EL20616.1	 Flash Compacto Elinchrom ELC Pro HD 1000 
nº guía 90.8 multivoltaje	 1.120,00 €
1 × flash ELC Pro HD 1000, 1 × tubo de flash, 1 × lámpara de 

modelado de 300 W, 1 × cable de red, 1 × cable sincro de 5 m, 1 × capuchón 
de protección, 1 × protector de pírex transparente, 1 ×  sujetacables con 
velcro, 1 × reflector de 16 cm 90°.

EL24930	 Capuchón Elinchrom de cristal MK III	 55,00 €
Para antorchas ELB 1200 y ELC Pro HD 500 / 1000	

EQUIPOS COMPLETOS SERIE ELC PRO HD	

EL20662.2	 Kit Elinchrom ELC Pro HD 500 To Go	 1.699,00 €
2 × flash ELC Pro HD 500 completo, 2 × reflector gran angular 16 cm 

90°, 1 × EL-Skyport Transmitter Plus, 1 × maleta ProTec Location.

EL20663.2	 Kit Elinchrom ELC Pro HD 1000 To Go	 2.299,00 €
2 × flash ELC Pro HD 1000 completo, 2 × reflector gran angular 16 cm 

90°, 1 × EL-Skyport Transmitter Plus, 1 × maleta ProTec Location.

003ELC500T	 Kit Elinchrom 3 x ELC Pro HD 500	 2.699,00 €
3 × flash Elinchrom ELC Pro HD 500 completo, 1 × EL-Skyport 

Transmitter Plus, 1 × maleta Trolley Elinchrom.

003ELC1000T	Kit Elinchrom 3 × ELC Pro HD 1000	 3.499,00 €
3 × flash Elinchrom ELC Pro HD 1000 completo, 1 × EL-Skyport 

Transmitter Plus, 1 × maleta Trolley Elinchrom.		

El control total de la luz ya es posible 
Las modernas unidades de flash compacto ELC Pro HD introducen 
la creatividad sin límites en tu estudio. Altísimas velocidades de 
destello, reciclaje instantáneo, disparo secuencial, efecto Strobo, 
destello retardado, radiofrecuencia integrada, manejo de los 
controles de potencia a distancia, pantalla OLED intuitiva... 
Diseñados para resistir largas jornadas de trabajo. Máxima 
eficiencia en la gama más profesional del mercado.

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

Flash compacto ELC Pro HD 500 ELC Pro HD 1000
Código EL20613.1 EL20616.1

Potencia en Julios 500 W 1.000 W
N° Guía (f-stop 1m, 100 ISO, 
reflector 48°)

64,8 90,8

Temperatura de color 5.500 K 5.500 K

Rango F-stop 7 8

Rango de potencia 8 - 500 W 8 - 1.000 W

Incremento de potencia en f-stop Ajuste preciso por rotación en pasos de 1/10

Pantalla OLED 1/1, 1/64 1/1, 1/128

Tiempo reciclado a 230 V máx. 0,6 s 1,2 s

Tiempo reciclado a 115 V máx. 0,7 s 1,4 s

Vel. destello t 0.5 a mín. potencia 1/2.940 s 1/2.780 s

Vel. destello  t 0.5 a máx. potencia 1/2.330 s 1/1.430 s

Mejor duración de potencia 3.1 (1/5.000) 3.6 (1/5.260)

Disparos/s a mínima potencia 20 20

Power dumping Auto

Estabilización de voltaje +- 0,1 %

Flash compacto ELC Pro HD 500 ELC Pro HD 1000
Voltaje sincro 5 V

Voltaje 90-260 V

Control desde PC o Mac Opcional

Lámpara de modelado 300 W Gx 6.35

Modos lámpara de modelado off, libre, proporcional, VFC -0.5/-2.0 f

Ventilador Electrónico inteligente auto

Soporte paraguas central 7mm sí + estándar en base

Control lámpara de modelado Proporcional/máx./mín./apagado

Referencia tubo de flash Tipo - S remplazable por usuario EL24084

El-Skyport integrado Sí
Consumo de energía 230 V: 
Carga lenta
Carga estándar
Carga rápida

Durante la carga: 350 W
Durante la carga: 700 W
Durante la carga: 875 W

Puse sine inverter DC/ AC 600 W con lámpara halógena

Medidas (alto × largo × ancho) 21 × 31,5 × 14 cm 21 × 31,5 × 14 cm

Peso 2,35 kg 2,9 kg
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Generador Digital 1200 RX  
EL10256

Generador Digital 
2400 RX  EL10258

GENERADOR DIGITAL RX 1200/2400
Fiabilidad y rendimiento para los más exigentes
Generadores digitales simétricos de alta potencia, excepcional 
durabilidad y prestaciones de última generación. Estos modernos 
generadores permiten el control de la potencia a décimas de 
diafragma, ejerciendo un control prácticamente total sobre la luz. 
Reciclaje y disparo ultrarrápidos, así como alta estabilidad del 
destello son algunas de sus características principales. El arma 
definitiva para los que precisan de alta potencia fiable en su plató.

Generador de estudio Digital 1200 RX Digital 2400 RX
Código EL10256 EL10258

Potencia en Julios 1.200 2.400

Nº Guía (f-stop 1m, 100 ISO, reflector 48°) 128 180
Regulación f-stop 6 6
Tiempo de reciclado a 230 V mín./máx. rápido 0,24-1 s 0,4-1,9 s
Tiempo de reciclado a 230 V mín./máx. lento 0,35-1,9 s 0,55-3,6 s
Velocidad destello a t 0,5 2A (Zoom Pro/Pro HD) 1/1.500 s 1/830 s
Velocidad destello a t 0,5 1S (Zoom Action) 1/2.800 s 1/1.410 s
Interface para PC/Mac Opcional
Estabilización de voltaje + - 0,5 %
Lámpara de modelado Proporcional/Free Sí
Rango de potencias 37-1.200 75-2.400
Célula Sí
Ventilador Sí
Voltaje sincro 5 V
Conector para control remoto Sí
Tamaño en cm 22 x 13 x 23 22 x 13 x 32
Peso 4,6 kg 6,6 kg

Los generadores digitales RX 1200 
y RX 2400 son compatibles con el 
sistema de radiofrecuencia Skyport 
mediante la inserción de un simple 
receptor y con todo el sistema de 
accesorios Elinchrom EL.

EL10256	 Generador Digital Elinchrom 1200 RX Simétrico	 1.266,00 €
1.200 W. Nº guía 128. Circuitos ultraestabilizados para salida 

consistente y sin variaciones. Antorchas dedicadas Digital Zoom Pro 
HD para uso en QuickTime VR, multidisparo, estabilidad y durabilidad. 
Antorchas económicas Digital Zoom Pro para usos menos intensivos. 
Antorchas Zoom Action para moda y alta velocidad de destello. Control 
digital total hasta la décima de diafragma. Reciclaje y destello ultrarrápidos. 
Control absoluto sobre la lámpara de modelado. Control remoto por cable 
con display digital. Control remoto inalámbrico por radio. Interface para 
conexión a PC o Mac para controlar 4 estudios con 16 puntos de luz cada 
uno. Circuitos de alta resistencia. 2 salidas para antorchas. Reducción 
electrónica de potencia. Avisador acústico. Célula. Ventilador. 

EL10258	 Generador Digital Elinchrom 2400 RX Simétrico	 1.702,00 €
2.400 W. Nº guía 180. Circuitos ultraestabilizados para salida 

consistente y sin variaciones. Antorchas dedicadas Digital Zoom Pro 
HD para uso en QuickTime VR, multidisparo, estabilidad y durabilidad. 
Antorchas económicas Digital Zoom Pro para usos menos intensivos. 
Antorchas Zoom Action para moda y alta velocidad de destello. Control 
digital total hasta la décima de diafragma. Reciclaje y destello ultrarrápidos. 
Control absoluto sobre la lámpara de modelado. Control remoto por cable 
con display digital. Control remoto inalámbrico por radio. Interface para 
conexión a PC o Mac para controlar 4 estudios con 16 puntos de luz cada 
uno. Circuitos de alta resistencia. 2 salidas para antorchas. Reducción 
electrónica de potencia. Avisador acústico. Célula. Ventilador. 	

Código	 Descripción	 Precio sin IVA
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Antorcha Zoom Pro  EL20191 

Antorcha Zoom Action  EL20193 

Antorcha Zoom Pro HD  EL20192 

Antorcha Digital Twin X4  EL20180 

Capuchón de Pírex Mate  EL24919

Capuchón de Pírex Transparente 
EL24918

Cable de extensión 5 m  EL21040

ANTORCHAS SERIE DIGITAL 
Consistencia, estabilidad y calidad 
Estas antorchas de flash compatibles con los generadores de 
estudio RX ofrecen un nuevo y renovado diseño que brinda la 
posibilidad de enfocar el destello para puntuar la iluminación. 
Esta innovación técnica proporciona una nueva función zoom 
a esta antorcha, que dota a cada accesorio de nuevas 
características para crear y modelar la luz a gusto del usuario. 
Un nuevo ejercicio de precisión de Elinchrom. 

Las antorchas serie Digital 
incorporan un novedoso sistema 
de refrigeración mediante un 
ventilador de bajísimo nivel 
de ruido controlado mediante 
un microprocesador de última 
creación.

ANTORCHAS SERIE "DIGITAL"	
Todas las antorchas tienen ventilador. Incluyen cable, tubo de 

flash y lámpara de modelado.

EL20191	 Antorcha Elinchrom Zoom Pro	 640,00 €
Esta antorcha ha sido diseñada para todo tipo de fotografías, 

equipada con un tubo de flash estándar omega enchufable de 3.000 W. 
Cadencia máxima de 20 disparos continuos a 3.000 W sin reposo.

EL20192	 Antorcha Elinchrom Zoom Pro HD	 930,00 €
La versión Zoom Pro HD ofrece un tubo de flash enchufable 

de alto rendimiento con electrodos de gran resistencia para una máxima 
estabilidad del color y uso intensivo en fotografía digital. Cadencia máxima 
de 50 disparos continuos a 3.000 W sin reposo.

EL20193	 Antorcha Elinchrom Zoom Action	 718,00 €
La antorcha Zoom Action ofrece una duración de destello 

muy corta para fotografías que congelan el movimiento. El nuevo tubo A 
(Action) es un único tubo de flash enchufable de doble polo con distribución 
uniforme de la luz. Cadencia máxima de 20 disparos continuos a 3.000 W sin 
reposo.

EL20180	 Antorcha Elinchrom Digital Twin x 4 4.800 W	 795,00 €
Permite el uso simultáneo de dos generadores para lograr un 

destello súper potente. Conectada a dos RX 2400 se consigue un flash de 
4.800 W a máxima potencia con un reciclaje prácticamente igual a un solo 
generador de 2.400 W.	

PROTECTORES DE PÍREX

EL24918	 Capuchón de Pírex transparente	 90,00 €
Capuchón estándar para las antorchas Zoom y el halógeno 

Scanlite (incluido).	

EL24919	 Capuchón de Pírex mate	 96,00 €
Suaviza los bordes de las sombras y aumenta el ángulo de 

distribución de la luz mientras protege la lámpara halógena. para todas las 
antorchas Zoom y halógeno Scanlite.

CABLES DE EXTENSIÓN

EL21040	 Cable extensión 5 m para antorchas	 238,00 €
EL21041	 Cable extensión 10 m para antorchas	 300,00 €

Código	 Descripción	 Precio sin IVA
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GENERADOR PORTÁTIL ELB 1200
Potencia y portabilidad como nunca antes
El generador portátil Elinchrom ELB 1200 es una revolución en 
cuanto a portabilidad y resistencia a las inclemencias climatológicas. 
Diseño práctico y robusto con display OLED grande, simple e 
intuitivo. Ligero en peso y enorme en prestaciones: reciclaje más 
rápido con más destellos por batería, gama de potencias más 
amplia con disparos de flash más cortos y mejor control del color. 
Y con el ELB 1200 Dock, un solo equipo para estudio y localización.

KITS COMPLETOS ELB 1200	

EL10305.1	 Kit Elinchrom ELB 1200 Hi-Sync To Go	 2.995,00 €
1 × generador ELB 1200, 1 × antorcha ELB 1200 Hi-Sync, 1 × batería 

Air, 1 × cargador, 1 × reflector 16 cm / 90°, 1 × Snappy con correa, 1 × bolso de 
transporte ProTec Location. 	

EL10313.1.EU	 Kit Elinchrom ELB 1200 Studio To Go	 2.995,00 €
1 × generador ELB 1200, 1 × Antorcha ELB 1200 Action, 

1 × ELB 1200 Dock station, 1 × Transmitter Plus, 1 × Reflector 16 cm / 90°, 
1 × bolso de transporte ProTec Location. 	

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

Generador portátil a batería ELB 1200
Código EL10289.1
Potencia de flash (Ws/J) 1.200 W
Distribución de potencia Asimético 2:1 o Simétrico
F-Stop (1m, 100 ISO, reflector 48°) 
ELB 1200 Pro

100%: 128

F-Stop (1m, 100 ISO, reflector 48°) 
ELB 1200 Action

100%: 90.6

F-Stop (1m, 100 ISO, reflector 48°) 
ELB 1200 Hi-Sync

100%: 128

Rango de potencia F-stop 8.5

Rango de potencia W / J
100%: 14 – 1200 / 50%: 7 – 600 / 

66%: 14 – 791 / 33%: 7 - 396

Incrementos de potencia F-Stop
Dial: 1/10 – botones derecho / izquierdo

1 F-Stop
Best flash duration t0.5 a máx. 
potencia ELB 1200 Action

1/8850 s at 33%, power setting 4.7 / 172 
Ws

Reciclaje FAST a plena potencia en s. 1,7 s
Reciclaje DEFAULT a plena 
potencia en s.

3

Reciclaje ECO a plena potencia en s. 6
Temperatura de color a máx. 
potencia

5.500 K

Auto Power Dumping
Ajusta la regulación de potencia 

automaticamente
Estabilidad de potencia +/- 0.03 %

Modos de lámpara de modelado
On, free, prop, timer 1-60 s, VFC, 

dimmer 5-100%

Nota: Las baterías Li-Ion promocionarán ligeramente mas flashes cuando se usan en reciclaje lento

Generador portátil a batería ELB 1200
Flashes con batería cargada a 
mín. / máx. potencia

 20.000 / 215 (Batería Li-Ion Air, incluida) 
36.000 / 400 (Batería Li-Ion HD, opcional)

Duración LED 1 / 2 Antorchas
hasta 80 / 40 min. (Batería Li-Ion Air, incl.)

hasta 120 / 60 min. (Batería Li-Ion HD, 
opc.)

Batería Li-Ion Air, incluida 36 V / 2.5 Ah / 90 Wh
Batería Li-Ion HD, opcional 36 V / 4.0 Ah / 144 Wh

Opciones de la batería

Conector USB para dispositivos moviles: 
5V máx. 1 Amp., modo de transporte, 
indicador de carga de la batería con 4 

LED’s
Cargador: tiempo aproximado de 
recarga en h

1,5 h (Batería Li-Ion Air, incluida) 
2,5 h (Batería Li-Ion HD, opcional)

Receptor incorporado
Skyport® protocolo, 20 canales de 

frecuencia, 4 grupos
Voltage sincro 5V compatible con todas las cámaras
Conector Sincro 3.5 mm jack
Dimensiones, unidad completa 
incluyendo asa y batería / sin 
batería (alto × ancho × largo)

28 × 13 × 18 cm / 
22 × 13 × 18 cm

Dimensiones en cm Batería (alto 
× ancho × largo)

18 × 13 × 7,5 cm

Peso en kg, sin batería / unidad 
completa

3,2 kg / 4,3 kg (Batería Li-Ion Air, incluida)

Peso en kg batería
1,1 kg (Batería Li-Ion Air, incluida) 

1,5 kg (Batería Li-Ion HD, opcional)

Suministrado con:
ELB 1200, batería, cargador rápido,

 cable sincro

NUEVO

kit Elinchrom ELB 1200 Hi-Sync To Go  
EL10305.1 

kit Elinchrom ELB 1200 Studio To Go  
EL10313.1.EU

ELB 1200, un solo equipo para estudio y localización
•• potencia portátil: 1.200 W en solo 4,3 kg
•• simétrico 1:1 o asimétrico 2:1
•• gran pantalla de control OLED
•• sincronización a alta velocidad HS de hasta 1/8.000s con 
Transmitter Pro

•• robusto y totalmente estanco
•• reciclacle ultra rápido: 1,7s en modo FAST, 3s en modo DEFAULT
•• modos creativos strobo, delay y secuencial
•• 3 antorchas de flash: Action, Hi-Sync, Pro
•• con lámpara de modelado LED luz día muy luminosa y 
regulable, versatilidad para fotografía o video

•• batería Air de serie que destella hasta 215 flashes a plena 
potencia o batería HD opcional que proporciona hasta 400.

•• alimentador a red DOCK para uso como flash de estudio a red.
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El complemento ideal para el ELB 1200
Las 3 nuevas antorchas ELB 1200 Pro, Hi-Sync y Action han sido 
específicamente diseñadas para ser el complemento perfecto 
del nuevo generador ELB 1200. Incorporan un LED CRI 92 
equivalente a 250 W de luz halógena, ajustable para su uso en 
fotografía y video. Poseen un cuerpo robusto de aluminio y rótula, 
aceptan paraguas con varilla de 7 u 8 mm, y, por supuesto, son 
compatibles con toda la gama de accesorios Elinchrom. 

Antorcha Elinchrom ELB 1200 Pro  
EL20187

ANTORCHAS ELB 1200	

EL20187	 Antorcha Elinchrom ELB 1200 Pro	 799,00 €
Antorcha para uso general profesional, velocidades de destello 

considerablemente rápidas y sincronización a alta velocidad limitada 
dependiendo de la cámara con el transmisor Transmitter Pro. Lámpara de 
modelado LED 92 CRI regulable. Incluye capuchón de cristal de protección 
para el tubo y el Led. Ventilador con modo silencio para uso en modo video. 
Incluye cable de 4 m. Dimensiones: 22,5 × 14 × 23 cm. Peso: 2,2 kg.

EL20188	 Antorcha Elinchrom ELB 1200 Hi-Sync	 799,00 €
Antorcha optimizada para la sincronización a alta velocidad. 

Congela la acción y controla la luz ambiente hasta 1/8.000 de seg. con el 
transmisor Transmitter Pro. Lámpara de modelado LED 92 CRI regulable. 
Incluye capuchón de cristal de protección para el tubo y el Led. Ventilador 
con modo silencio para uso en modo video. Incluye cable de 4 m. 
Dimensiones: 22,5 × 14 × 23 cm. Peso: 2,2 kg.

EL20189	 Antorcha Elinchrom ELB 1200 Action	 799,00 €
Antorcha para congelar la accion a velocidades sincro estándar 

con una duración de flash ultra corta. Lámpara de modelado LED 92 CRI 
regulable. Incluye capuchón de cristal de protección para el tubo y el led.  
Ventilador con modo silencio para uso en modo video. Incluye cable de 4 m. 
Dimensiones: 22,5 × 14 × 23 cm. Peso: 2,2 kg.

Antorcha Elinchrom ELB 1200 
Hi-Sync  EL20188

Antorcha Elinchrom ELB 1200 Action  
EL20189

ANTORCHAS ELB 1200 

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

Antorchas ELB 1200 ELB 1200 Pro ELB 1200 Hi-Sync ELB 1200 Action
Número de producto EL20187 EL20188 EL20189
Potencia de flash (Ws/J) 1.200 W

F-Stop (2 y 1m, 100 ISO, 48° reflector)

100%: 64.0 / 128.0
66%: 45.4 / 90.4
50%: 45.0 / 90.0
33%: 32.4 / 64.4

100%: 64.0 / 128.0
66%: 45.4 / 90.4
50%: 45.0 / 90.0
33%: 32.4 / 64.4

100%: 45.6 / 90.6
66%: 45.0 / 90.0
50%: 32.6 / 64.6
33%: 32.0 / 64.0

Generador compatible ELB 1200
Duración de flash a máx. potencia, en 
s t0.5 

100%: 1/1280 66%: 1/1720
50%: 1/2130 33%: 1/2860

Optimizada para HS
100%: 1/2360 66%: 1/3220
50%: 1/4350 33%:1/6060

Duración de flash a mín potencia, en s 
t0.5

100%: 1/1640 66%: 1/1670
50%: 1/2400 33%: 1/2220

Optimizada para HS
100%: 1/3400 66%: 1/3120
50%: 1/5080 33%: 1/4850

Best flash duration, in s t0.5 33% Salida B a 4.4 / 140 Ws 1/5050 Optimizada para HS 33% Salida B a 4.7 / 172 Ws 1/8850
Temperatura de color a máx. potencia 5.500 K
Estabilidad de potencia +/- 0.03%
Opciones de lámpara de modelado 
LED 

On, free, prop, timer, VFC

Lámpara de modelado LED en 
Watt / Lúmenes 

50 W, LED regulable (equivalente a 250 W), 4.000 lúmenes, Luz de día

LED CRI 92
Duración del LED 1 / 2 Antorchas (LED 
a 7.5 / Potencia de flash a 1.1)

80 / 40 min. (Batería Li-Ion Air, incluida) 120 / 60 min. (Batería Li-Ion HD, opcional)

Flashtube No., plug-in user replaceable EL24084 EL24089 EL24085
Capuchón de cristal EL24930 (transparente)
Ventilación Ventilador con interruptor on/off con modo silencioso para video
Soporte para Paraguas Tubo central de 7 mm y soporte en la rótula de 8 mm.
Rótula para anclaje a trípode 5/8” estándar
Dimensiones (L × W × H) 22,5 × 14 × 23,1 cm 
Peso incluido 4 m cable 2,2 kg 
Se suministra con 4 m cable, Tubo de flash, lámpara modelado LED, capuchón de protección, capuchón de cristal



013  Cromalite | Tarifa General 2019 | www.rjb-audionorte.com · rjb@rjb-audionorte.com · 942 21 95 59

ALIMENTACION ELB 1200

EL19274.EU	Alimentador a red Elinchrom ELB 1200 DOCK	 619,00 €
Unidad de alimentación a red para el generador ELB 1200.  Con 

la unidad DOCK el ELB 1200 trabaja en estudio igual que una unidad de 
generador clásico a red; de esta manera el ELB 1200 es la unidad perfecta tanto 
para trabajar en el estudio como en el exterior. Potencia: 1.200 W. Peso: 1,1 kg. 
Alto: 10,5 cm, Largo: 13 cm, Ancho: 18 cm.	

EL19273	 Batería Elinchrom Li-Ion Air para ELB 1200	 399,00 €
Batería de Lithium-Ion 36V / 2.5 Ah / 90 Wh, Disparos: 215 (máx. 

Potencia) / 20.000 (mín. Potencia), Indicador de nivel de batería, Salida USB 
para carga: 5 V,  Duración LED: 80 min, Tiempo de recarga: 1,5 h, Modo de 
transporte, Cubierta para batería. Peso: 1,1 kg, Alto: 7,5 cm, Largo: 13 cm, 
Ancho: 18 cm.	

EL19296	 Batería Elinchrom Li-Ion HD para ELB 1200	 499,00 €
Batería de Lithium-Ion 36V / 4.0 Ah / 144 Wh, Disparos: 400 

(máx. Potencia) / 36.000 (mín. Potencia), Indicador de nivel de batería, Salida 
USB para carga: 5V, Duración LED: 120 min, Tiempo de recarga: 2.5 h, Modo 
de transporte, Cubierta para batería. Peso: 1,5 kg, Alto: 7,5 cm, Largo: 13 cm, 
Ancho: 18 cm.

ACCESORIOS ELB 1200
EL11007	 Cable de extensión para antorchas ELB 1200	 159,00 €

Cable de extensión 5 m.	

EL19278	 Cargador Elinchrom para baterías Li.Ion ELB 1200	 161,00 €
Cargador para baterías ELB1200 Air y HD 1000.

EL24930	 Capuchón Elinchrom de cristal MK III	 55,00 €
Para antorchas ELB1200 y ELC Pro HD 500 /1000.

EL27125	 Capuchón Elinchrom de protección MK III	 19,00 €
Para antorchas ELB1200 y ELC Pro HD 500 /1000.

ALIMENTACIÓN ELB 1200
Potencia en el tamaño perfecto
Con dos sistemas de alimentación a tu elección, el ELB 1200 es 
la unidad perfecta para estudio y localización exterior. Trabaja 
en estudio sin limitaciones de carga con el ELB 1200 equipado 
con el alimentador a red DOCK. Con solo cambiarlo por una 
batería, estarás preparado para iluminar en exteriores: elige entre 
la batería Air que proporciona 215 destellos, o si necesitas un 
rendimiento superior, la batería HD, que proporciona 400 destellos.

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

Batería Elinchrom Li-Ion Air 
para ELB 1200  EL19273

Batería Elinchrom Li-Ion HD 
para ELB 1200  EL19296

Resistencia a cualquier nivel
Velocidad es la palabra clave. El gnerador portáti a batería ELB 1200 puede repartir sus 1200 W 
de potencia simétricamente o asimétricamente, en pasos de 1/10 f-stop y variable en 8.5 
f-stop, permitiendo superar la potencia del sol o disparar a diafragmas abiertos. Recicla a plena 
potencia en solo 1,7 segundos en modo rápido, con ráfagas de hasta 20 destellos por segundo.

El protocolo incorporado Skyport®, con 20 canales de frecuencia y 4 grupos, proporciona una 
sincronización y  un control fluidos entre los transmisores ELB 1200 y el transmisor Skyport.

Hi-Sync 
El ELB 1200 está optimizado para Hi-Sync. La exclusiva tecnología Hi-Sync de Elinchrom permite 
velocidades de obturación de hasta 1/8.000 s con cámaras Nikon™, Canon™, Sony™, Fujifilm™, 
Olympus™ y Panasonic™ (según modelo). El Hi-Sync permite congelar el movimiento, oscurecer y 
dominar la luz ambiente y el sol, y utilizar diafragmas abiertos para difuminar el fondo. Además, 
con el Asistente AF, el Transmitter Pro incluye una función de ayuda al Auto-Focus de las cámaras 
para situaciones de baja luz.

Para fotografía & video
Las nuevas antorchas ELB 1200 Pro, Action y Hi-Sync están equipadas con una luz de 
modelado LED regulable (equilibradas a luz natural / 250 W equivalentes / 4.000+ Lumens / 92 
CRI) con un consumo mínimo. Esto, junto con el modo silencioso del ventilador incorporado, 
garantiza unas prestaciones excepcionales para la iluminación en fotografía y video.

La luz Premium para fotógrafos

Alimentador a red Elinchrom ELB 1200 DOCK  
EL19274.EU
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El generador portátil con TTL más versátil y ligero
El nuevo generador portátil a batería Elinchrom ELB 500 TTL de 
Elinchrom te ofrece total libertad en localización: consigue la 
fotografía perfecta desde el primer disparo en TTL. Totalmente 
asimétrico, te permite trabajar con dos antorchas con distribución 
independiente de la potencia. 500 W capaces de destellar 
400 flashes a plena potencia, con sincronización a alta velocidad 
HSS hasta 1/8.000s utilizando el Elinchrom Transmitter Pro. 

KITS ELINCHROM ELB 500 TTL

EL10309.1	 Kit Elinchrom ELB 500 TTL To Go	 1.499,00 €
El Kit Elinchrom ELB 500 TTL To Go resulta perfecto para 

disfrutar en total libertad de tu generador a batería en una solución portátil 
y cómoda de transportar. Congela el movimiento en el modo Acción o usa la 
sincronización a alta velocidad HSS, utiliza la carga de la batería en localización 
y consigue hasta 400 destellos a plena potencia, o conéctalo a la red y dispara 
sin límites con el Sistema de Carga Activa mientras fotografías en estudio. 
Incluye: 1 × generador a batería ELB 500 TTL, 1 × batería ELB 500 Li-Ion, 
1 × cargador para batería ELB 500, 1 × cable sincro, 1 × antorcha Quadra ELB 500,  
1 × cable 4 m, 1 × capuchón protector, 1 × reflector Quadra 18 cm, 1 × soporte 
Snappy con correa para ELB 500, 1 × bolso de transporte ProTec Location.

EL10310.1	 Kit Elinchrom ELB 500 TTL Dual To Go	 1.699,00 €
El Kit Elinchrom ELB 500 TTL Dual To Go resulta perfecto para 

usar tu generador a batería con total asimetría. Con dos antorchas con 
distribución independiente de la potencia, multiplicando las posibilidades 
de iluminación. Combinado con el TTL y el HSS, resulta muy fácil de usar, 
consiguiendo resultados excepcionales desde el primer disparo. 
Incluye: 1 × generador a batería ELB 500 TTL, 1 × batería ELB 500 Li-Ion, 
1 × cargador para batería ELB 500, 1 × cable sincro, 2 × antorcha Quadra ELB 500, 
2 × cable 4 m, 2 × capuchón protector, 1 × reflector Quadra 18 cm, 
1 × reflector Quadra 13,5 cm, 1 × soporte Snappy con correa para ELB 500, 
1 × bolso de transporte ProTec Location.

GENERADOR PORTÁTIL ELB 500 TTL

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

Kit Elinchrom ELB 500 TTL To Go  EL10309.1

Kit Elinchrom ELB 500 TTL Dual To Go  EL10310.1

Generador portátil a batería 
ELB 500 TTL

Generador portátil a batería ELB 500 TTL
Código EL10232.1
Potencia en Julios 500 W
Distribución de la potencia Asimetría total
Nº Guía (f-stop 1m, 100 ISO, reflector 
48°) antorcha ELB 500

100%: 64.8

Rango de potencias 7.1 - 500
Rango de potencias f-stop, modo 
manual

7 f-stop en incrementos de 1/10

Rango de potencias f-stop, modo TTL 7 f-stop en incrementos de 1/3
Modos de flash TTL / Manual

Modo Action, on/off
Velocidad del destello de flash 

optimizada

Receptor de radio (incorporado)
Protocolo Skyport (20 canales de 

frecuencia, 4 grupos) / Phottix Odin 
(27 canales de frecuencia, 4 grupos)

Tiempo de reciclado FAST a plena 
potencia

2 seg

Tiempo de reciclado ECO a plena 
potencia

3,5 seg

Mejor duración del flash Accion: 1/20.000s - Normal: 1/3.400s
Destellos de flash con carga completa 
a máx. / mín. potencia

400 / 28.000

Temperatura de color en K a máx. 
potencia

5.500 K

Estabilidad de color a +/- 200 sobre 7 f-stops

Generador portátil a batería ELB 500 TTL
Estabilidad de potencia 0.05%
Potencia de lámpara de modelado 14 W en 40 niveles de ajuste, 6.3 - 2.3
Temperatura de color en K a máx. 
potencia

5.200 K

Modos de lámpara de modelado
On /off, free, proporcional, 
temporizador 1-60 s, VFC

Disparo por radio remoto opcional Solo Manual: Skyport Transmitter Plus
TTL y Manual: Elinchrom Transmitter 

Pro / Phottix Odin II

Distancia de disparo óptico
Interior: 15 m

Exterior: 10 m de la linea de visión
Conexión Sync Jack 3,5 mm
Voltaje Sync 5 V
Batería Li-Ion ELB 500  / EL19297 Extraible - 14.4V / 5 Ah / 72 Wh
Rango de voltaje de entrada del 
cargador, AC

100 / 240V, 50-60 Hz

Tiempo de carga al 90% 100 min. (Batería ELB 500)

Dimensiones en cm (ancho x fondo x 
alto)

Generador ELB 500 TTL: 16.3 x 9 x 13.8 
cm

Batería ELB 500: 16.3 x 9 x 4.9 cm
Generador ELB 500 TTL + batería ELB 

500: 16.3 x 9 x 18.1 cm

Peso
Generador ELB 500 TTL: 1,7 kg

Batería ELB 500: 0,73 kg

500 W de potencia capaces de 
destellar 400 flashes a plena 
potencia en solo 2,48 kg de peso

Sincronización a alta velocidad HSS hasta 1/8.000s y 
control TTL con Elinchrom Transmitter Pro

TTL*

* Medición TTL y sincronización a alta velocidad HSS hasta 1/8000s solo 
mediante el transmisor Elinchrom Transmitter Pro

NUEVO

Totalmente asimétrico, el generador portátil a batería 
ELB 500 TTL te permite trabajar con dos antorchas 
con distribución independiente de potencia
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ACCESORIOS PARA ELB 500 TTL

EL20190	 Antorcha Elinchrom Quadra ELB 500	 412,00 €
Una antorcha de flash para todas las necesidades, que simplifica 

el flujo de trabajo del fotógrafo. Apta para fotografía de reportaje y de acción 
a velocidades de obturación estándar, para sincronización a alta velocidad 
HSS (con Skyport Transmitter Pro) y para fotografía convencional de todo 
tipo, su lámpara de modelado LED luz día ultra brillante la convierte en una 
luz perfecta para video, emitiendo una luz día de 14 W equivalente a 75 W de 
luz halógena, con una potencia luminosa de 800 lúmenes, una temperatura 
de color de 5.500 K y un extraordinario CRI de 90. Luz de flash y luz continua 
en una misma fuente de luz. Manejable y ergonómica, admite directamente 
los modificadores de luz de Elinchrom, y los paraguas con eje central de 7 mm. 
Dimensiones (largo x ancho x alto): 16 x 9 x 8 cm. Peso: 0,65 kg. 
1 x antorcha ELB 500, 1 x capuchón protector, 1 x cable 2,5 m.	

EL19297	 Batería Elinchrom ELB 500	 225,00 €
Batería de Li-Ion extraíble para generador portátil Elinchrom ELB 

500 TTL. Proporciona hasta 400 destellos a plena potencia, 28.000 destellos 
a mínima potencia. 14,4 V / 5 Ah / 59 Wh. Tiempo de carga: 100 min al 90%. 
Dimensiones (largo x alto x fondo): 16,3 x 9 4,9 cm. Peso 0,73 kg.	

EL19277	 Cargador para Batería ELB 500	 99,00 €
Cargador de red para batería ELB 500. Tiempo de carga de 

batería: 100 min al 90%.	

EL19254	 Soporte Snappy para ELB 500 TTL	 35,00 €
Soporte Snappy de transporte con correa para el generador 

portátil ELB 500 TTL.	

GAMA DE ACCESORIOS PARA ELB 500 TTL

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

El complemento perfecto para el ELB 500 TTL
El concepto de todo-en-uno distingue más que nunca a Elinchrom. 
La antorcha del ELB 500 TTL optimiza su rendimiento hasta el 
punto de poder trabajar en cualquier modo indistintamente. 
Con luz de modelado LED luz día ultra brillante, perfecta para 
video. Además su batería con función de carga activa permite el 
usarlo como flash autónomo o como flash de estudio enchufado 
a la corriente, permitiendo trabajar sin limitaciones de carga.

Antorchas para generador 
portátil a batería ELB 500

Número de producto EL20190

Generador portátil a batería 
compatible

ELB 500 TTL

Potencia de flash (Ws/J) 500 Ws/J

F-Stop (2 y 1m, 100 ISO, 48° reflector) 100%: 64.0 

Best flash duration, in s t0.5 1/20.000

Destellos de flash con batería a plena 
carga a máx./ mín. potencia

400 /28.000 (con Batería Ion-Litio 500 
TTL)

Temperatura de color K máx. 
potencia

Modo Normal: 5.500 K

Modo HS: 5.300 K

Estabilidad de color de +/- 200 K sobre el rango 7 f-stop

Estabilidad de potencia de +/- 0.05% flash a flash

Potencia de lámpara de modelado 
LED

14 W luz día (equivalente a 75 W 
Halógena, 800 lúmenes), ajustable en 

40 pasos / 6.3 -2.3

Antorchas para generador 
portátil a batería ELB 500

LED CRI 90

Temperatura de color de lámpara de 
modelado en K a máx. potencia

5.200 K

Modos de lámpara de modelado
On / off, free, prop, temporizador 

1-60s, VFC
Flashtube No., plug-in user 
replaceable 

EL24090

Soporte para Paraguas Tubo central de 7 mm

Rótula para anclaje a trípode 5/8” standard

Dimensiones (L × W × H) 16 × 9 × 8 cm 

Peso en kg, incluido cable 2,5 m 0,61 + 0,05 con capuchón

Se suministra con 
2,5 m cable, Tubo de flash, lámpara 

modelado LED, capuchón de 
protección

Soporte Snappy para ELB 500 TTL  
EL19254

Batería Elinchrom ELB 500  EL19297

Una antorcha de flash para todos los estilos, 
que simplifica el flujo de trabajo del fotógrafo

Antorcha Elinchrom Quadra ELB 500  EL20190

La antorcha Elinchrom Quadra ELB 500 
incorpora luz de modelado LED luz día 
ultra brillante, convirtiéndola en una 
antorcha de uso dual, tanto para 
fotografía como para video

Cargador para batería ELB 500  
EL19277
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ACCESORIOS PARA ELB 500 TTL 

EL11003	 Cable extensión antorchas ELB 5 m	 98,00 €
EL11004	 Cable extensión antorchas ELB 10 m	 118,00 €

EL25100	 Capuchón Elinchrom multifunción para antorchas ELB	 12,00 €
EL25101	 Capuchón de protección Elinchrom para antorchas ELB	 14,00 €

EL26145	 Reflector Standard Serie Q 13,5 cm	 29,00 €
EL26056	 Reflector para Nidos Serie Q 18 cm	 33,00 €
EL26133	 Juego de Reflector 18 cm + Nido de abeja 30° Serie Q	 59,00 €

EL26151	 Ventana de luz Serie Q Portalite 40 X 40 cm	 104,00 €
Softbox cuadrado con adaptador incorporado que permite un 

ensamblaje rápido, compatible exclusivamente con las antorchas serie Q 
para generadores portátiles a batería ELB y Ranger Quadra. 

EL26600	 Ventana de luz Serie Q Portalite Octa 56 cm	 152,00 €
Softbox octogonal con adaptador incorporado que permite 

un ensamblaje rápido, compatible exclusivamente con las antorchas serie 
Q para generadores portátiles a batería ELB y Ranger Quadra. Con el uso de 
deflectores adicionales se convierte en un beauty dish.

EL26342	 Elinchrom Quadra reflector Adapter MK-II	 95,00 €
Adaptador que permite el uso de todos los modificadores de luz 

Elinchrom en las antorchas Quadra y ELB.	

Cable extensión antorchas Quadra 
5 m  EL11003
10 m  EL11004

Reflector Standard Serie Q 
13,5 cm 70°  EL26145

Reflector para Nidos Serie Q 
18 cm 56° EL26056

1

2

1 2

Ventana de luz Serie Q 
Portalite Square 40 x 40 cm  
EL26151

Ventana de luz Serie Q 
Portalite Octa 56 cm  
EL26600

El adaptador Quadra Reflector MK-II permite el uso de toda la extensa 
gama de modificadores de luz Elinchrom en toda la gama de 
antorchas Elinchrom Quadra y ELB. Disfruta del sistema de 
modificadores de luz más completo del mercado, también en tu 
equipo para localización.

Amplía los horizontes de tu sistema Quadra con 
toda la gama de modificadores de luz Elinchrom

Capuchón Elinchrom multifunción para 
antorchas ELB  EL25100

Juego de Reflector 18 cm + Nido 
de abeja 30º serie Q  EL26133

Capuchón de protección Elinchrom 
para antorchas ELB  EL25101

Las softboxes Portalite Serie Q permiten un ensamblaje 
instantáneo en las antorchas de los generadores serie ELB 
y Quadra. Idóneas para trabajos en estudio o localización. 
Y además se plegan totalmente.

Elinchrom Quadra 
Reflector Adpater MK-II  
EL26342
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Generador portátil a batería ELB 400
Código EL10278.1 - EL10279.1
Energia (W/J) 424 Ws
Distribución de potencia Asimétrica 2 :1
F-stop (1m, 100 ISO, reflector 48°) Pro Head At 100% : 64.5 – At 66% : 45.8 – At 33% : 32.8
Gama de potencia f-stop 6.9
Gama de potencia W 100% : 21 - 424 – 66% : salida A : 14 - 280 – 33% : Salida B : 7 - 140
Gama de potencia 1/1 – 1/32
Incrementos de potencia f-stop 1/10 a 5/10 - 1/1
Duración de flash a t0.5 a max. potencia en s : 
Antorchas Pro/Action 
Antorcha HS Especial Hi-Sync (alta velocidad)

salida A (100%) : 1/1200 / 1/2800 – salida B (33%) : 1/3000 / 1/5700 salidas A+B (100%) : 1/1500 / 1/4000
salida A (100%) :1/550 - Salida B (33%): 1/1100

Reciclaje, FAST in s Salida A : 0,3 - 1,6 – Salida B : 0,17 - 0,7
Reciclaje, ECO in s Salida A : 0,5 - 3,5 – Salida B : 0,3 - 1,2
Temparatura de color en K a máx. potencia 5.500 K
Reducción automática de potencia Ajusta automaticamente la potencia a los reglajes
Estabilidad de potencia + - 0,5%
Modos de lámpara de modelado On, off, tiempo programado y continua
Nº de flashes con una batería cargada a mín. 
potencia, reciclaje ECO/FAST 

6.000 / 5.500

Nº de flashes con una batería cargada a máx. 
potencia, reciclaje ECO/FAST 

350

Batería Li-Ion 14.4 V/4.1 Ah. Dimensiones: 6 × 8,5 × 15 cm
Carga rápida aproximada 1 h 30 m
EL-Skyport (integrado) Transceptor incorporado, 20 canales de frecuencia y 4 grupos
Voltage sincro 5 V (compatible con todas las cámaras)
Toma sincro 3.5 mm Jack
Dimensiones 13 × 8,5 × 15 cm
Peso : ELB 400 con batería incluida / Solo batería 2 kg / 0,73 kg

GENERADOR PORTÁTIL ELB 400
Portabilidad con potencia para batir al sol
Con el ELB 400 puedes trasladar toda tu creatividad a cualquier 
lugar. 424 W de potencia total, 350 destellos de flash con una 
sola batería a plena potencia, manejo remoto de los controles 
de potencia, disparo secuencial, destello retardado, efecto 
Strobo y sincronización a alta velocidad HS de hasta 1/8.000 s 
incluso a potencia completa mediante Elinchrom Transmitter Pro. 
Y todo esto en tan solo 2 Kg de peso.

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

KITS ELINCHROM ELB 400 

EL10418.1	 Kit Elinchrom ELB 400 Hi-Sync To Go	 1.299,00 €
1 × generador ELB 400 con batería de iones de Litio, 1 × cable 

sincro, 1 × correa, 1 × Antorcha Quadra HS, 1 × cable de 2,5 m, 1 × capuchón 
de protección, 1 × Reflector Quadra de 18 cm 56°, 1 × bolso ProTec Location.

ELB400 Hi-Sync To Go  EL10418.1
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ANTORCHAS ELB SERIE QUADRA 
La elección más fácil
Elegir la antorcha flash para tu generador portátil a batería ELB 400 
o Quadra tan solo dependerá de tu buen criterio. Escoge la
herramienta que mejor se ajuste a tu estilo de fotografía. La
gama de antorchas Quadra de Elinchrom comprende todas las
posibilidades: antorcha Quadra HS, Action, Pro y Anular, y
todas son compatibles con cualquier generador Quadra, sea
cual sea su antigüedad.

Antorcha Elinchrom 
Quadra HS  EL20153

Antorcha Elinchrom 
Quadra Action EL20151

Antorcha Elinchrom 
Quadra Pro  EL20121

ANTORCHAS ELB

EL20153	 Antorcha Elinchrom Quadra HS	 369,00 €
Antorcha optimizada para sincronización a alta velocidad Hi-Sync 

(en combinación con Elinchrom Transmitter Pro). 1 × antorcha Quadra HS, 1 × 
cable de 2,5 m, 1 × capuchón de protección, 1 × reflector Quadra de 13,5 cm.	

EL20151	 Antorcha Elinchrom Quadra Action	 360,00 €
Antorcha apta para fotografía de reportaje y de acción a 

velocidades de obturación estándar. 1 × antorcha Quadra Action, 1 × cable 
de 2,5 m, 1 × capuchón de protección, 1 × reflector Quadra de 13,5 cm.

EL20121	 Antorcha Elinchrom Quadra Pro	 325,00 €
Antorcha válida para Hi-Sync (con Transmitter Pro) y fotografía 

convencional de todo tipo. 1 × antorcha Quadra Pro, 1 × cable de 2,5 m, 1 × 
capuchón de protección, 1 × reflector Quadra de 13,5 cm.

EL20495	 Antorcha Elinchrom Anular Quadra	 925,00 €
La antorcha anular Quadra RQ con tubo de flash cuadripolar 

puede congelar el movimiento con un destello de hasta 1/2.600 de segundo 
a plena potencia. El cable de 2,5 m permite el uso con las manos libres, con el 
generador colgado a hombro o con el soporte opcional Snappy. 1 × antorcha 
Anular Quadra ECO con soporte para cámara y tubo, 1 × cable de 2,5 m.

ACCESORIOS QUADRA LIVING LIGHT Y ELB 400	

EL19295	 Batería Elinchrom Li-Ion completa Quadra 
Living Light y ELB400	 300,00 €
Batería de Iones de Litio para Quadra y ELB. Solo pesa 730 g. Dobla 

el número de flashes de la batería de gel de plomo y reduce el peso a menos 
de la mitad a la vez que es un 30% más pequeña. Sin efecto memoria.	
EL19279	 Cargador Elinchrom para baterías Li-Ion 

Quadra Living Light y ELB 400	 138,00 €
Cargador especial para las baterías Elinchrom EL19295.	

EL11037	 Cargador para coche Quadra Living Light y 
ELB 400 Li-Ion 	 250,00 €
Cargador especial para las baterías Elinchrom de iones de litio 

14 V 4.1 Ah. Incluye cable.	
EL11093	 Cargador para coche Quadra Living Light y ELB 400	 248,00 €
EL19286	 Soporte Snappy para Quadra Living Light y ELB 400	 23,00 €

Ofrece mayor confort de transporte y más protección contra 
golpes. Requiere de la correa para hombro EL19287.	
EL19287	 Correa para Quadra RX y ELB 400	 36,00 €

ACCESORIOS ANTORCHAS SERIE Q

EL11000	 Cable antorchas Quadra Q 1,5 m	 69,00 €
EL11001	 Cable antorchas Quadra Q 2,5 m	 76,00 €
EL11002	 Cable antorchas Quadra Q 3,5 m 	 87,00 €

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

Antorchas Quadra Hi-Sync Action Pro
Código de producto EL20153 EL20151 EL20121

Generador compatible ELB 400 y generaciones anteriores Quadra

Temperatura de color K máx. potencia 5.500 K

Lámpara de destello EL24088 EL24086 EL24087

Puerto A - Puerto B 1/550 (100%) - 1/1100 (100%) 1/2800 (100%) - 1/5700 (100%) 1/1200 (100%) - 1/3000 (100%)

Compatibilidad Hi-Sync Sí No Sí (según cámara)

Lámpara de modelado - 230 V LED: 50 W (no regulable)

Soporte para paraguas Tubo central de 7 mm y soporte en la rótula de 8 mm

Peso (máximo) 0,25 kg

Soporte Snappy para Quadra 
Living Light y ELB 400  EL19286

Cable antorchas 
Quadra 1,5 m  
EL11000
Cable antorchas 
Quadra 2,5 m  
EL11001 
Cable antorchas 
Quadra 3,5 m  
EL11002

Batería Li-Ion completa Quadra 
Living Light y ELB 400  EL19295

Cargador para baterías Li-Ion Quadra 
Living Light y ELB 400 EL19279

Cargador para coche Quadra 
Living Light y ELB 400 Li-Ion  
EL11037
Cargador para coche Quadra 
Living Light y ELB 400  EL11093

Correa para Quadra 
Living Light, RX y 
ELB 400  EL19287

Antorcha Elinchrom Anular Quadra  
EL20495
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KITS DE CONTROL REMOTO INALÁMBRICO EL-SKYPORT

EL19370	 Kit Elinchrom EL-Skyport Universal Plus Set	 119,00 €
1 × Transmisor EL-Skyport Plus, 1 × cable sincro 2,5 mm jack a 

PC, 1 × Receptor EL-Skyport Universal Plus, 1 × cable sincro 3,5 mm jack a 3.5 
mm jack, 1 × adaptador de 3,5 mm a 6,35 mm, 2 × muñequera.

ELEMENTOS SUELTOS EL-SKYPORT

EL19368	 Elinchrom EL-Skyport Transmitter Plus	 74,00 €
Funciona en una banda de 2,4 Ghz y permite el control remoto 

en todos los RX, ELC y ELB. 16 canales, 4 grupos y hasta 200 m de alcance. 
Funciona con pilas AA (no incluidas). Peso 68 g. 1 × EL-Skyport Transmitter 
Plus, 1 × cable sincro 2,5 mm jack a PC, 1 x muñequera.

EL19369	 Elinchrom EL-Skyport Receiver Plus	 84,00 €
Receptor con zapata incorporada. Funciona en una banda de 

2,4 Ghz y permite el control remoto en todos los RX, ELC y ELB. 16 canales, 4 
grupos y hasta 200 m de alcance. Funciona con pilas AA (no incluidas). Peso 
76 g. 1 × EL-Skyport Transmitter Plus, 1 × cable sincro 3,5 mm jack a PC, 1 × 
adaptador de 3,5 mm a 6,35 mm, 1 × muñequera.

EL19363	 EL-Skyport Speed Transceptor RX USB MKII	 41,00 €
Módulo USB para el control del estudio completo por ordenador 

mediante el software gratuito Elinchrom Skyport.	

EL11126	 EL-Skyport adaptador jack 3,5-Pc (hembra)	 10,00 €
EL11122	 EL Cable sincro 3,5 mm a 3,5 mm jack macho 40 cm	 12,00 €
EL11123	 EL Cable sincro jack 3,5 mm a aphenol 40 cm	 12,00 €

CONTROL REMOTO EL-SKYPORT
Control remoto para todas las necesidades
Elinchrom ha creado un sistema de radiofrecuencia único en 
su categoría, capaz de manipular los mandos de potencia a 
distancia para que el fotógrafo pueda tomar el control 
absoluto de sus unidades de flash desde la propia cámara. 
Esto es posible tanto en sus modelos más básicos como en 
sus dispositivos más avanzados, permitiendo una diversidad 
de configuraciones prácticamente infinitas. © Elinchrom

Kit EL-Skyport Universal Plus Set 
EL19370 EL-Skyport 

Receiver Plus  
EL19369

EL-Skyport Transceptor RX USB MK-II  
EL19363

EL-Skyport adaptador jack 
3,5 - pc (hembra)  EL11126

EL cable sincro 3,5 mm 
a 3,5 mm jack macho 
40 cm  EL11122

EL cable sincro jack 3,5 
mm a aphenol 40 cm  
EL11123

App Elinchrom

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

© Paul Rusteau

EL-Skyport 
Transmitter Plus  
EL19368
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ELINCHROM TRANSMITTER PRO
Te atreverás con todo
Con el nuevo y revolucionario transmisor Elinchrom Transmitter Pro, 
Elinchrom incorpora la medición TTL y la sincronización HSS a alta 
velocidad para el nuevo generador portátil a batería ELB 500 TTL. 
Lo último en tecnología para disparo remoto: control de la potencia 
de destello y de la luz de modelado a distancia individualmente, 
hasta 200 m de alcance, 40 canales, 4 grupos, control de hasta 
10 flashes y sincronización a alta velocidad de hasta 1/8.000s.

Elinchrom Transmitter Pro 

Transmisor Elinchrom Transmitter Pro
Código EL19366  EL19367  EL19371 EL19372 EL19337
Banda de frecuencia 2.4 GHz 
Canales 40; (20 en modo normal – verde / 20 en modo speed – rojo)
Grupos 4: 1, 2, 3, 4 

Sincronización de Flash
Normal: Limitada a velocidad de sincro X de la cámara

Modo HSS*: hasta un 1/8.000s  Modo Hi-Sync: hasta un 1/8.000s 
Sincronización a la 2ª cortinilla: solo Canon

Alcance hasta 200 m por disparo
Asistente enfoque AF Sí
Conexión Zapata para Canon , Nikon, Sony, Olympus/Panasonic, Fujifilm. mini-USB para actualización de firmware, 2.5 mm para disparador remoto
Alimentación 2 x AA pilas

Indicadores y controles

Pantalla con display LCD: Modo de sincronización, grupo, canal, activación ODS (solo Canon), activación Hi-Sync, modo de disparo, 
indicador batería, nombre del flash, ID del flash, potencia del flash, nivel de lámpara de modelado.

Botones: Selección de grupo, test, rueda giratoria para cambio de valores, confirmación, on/off y refresco. Hay también 4 botones con 
funciones variables: potencia +/-, lámpara de modelado off/prop/libre, selección individual de unidades y ajuste en el tablero. Menú 

arriba, menú abajo y salida.
Dimensiones 84,1 x 68,3 x 58,5 mm
Peso 120 g sin pilas

• • TTL & HSS*. El nuevo Elinchrom Transmitter Pro permite la 
medición TTL y la sincronización a alta velocidad HSS hasta 
1/8000s para el nuevo generador portátil a batería ELB 500 TTL.

• • Hi-Sync.- La sincronización a altas velocidades de obturación es 
posible activando esta característica del Elinchrom Transmitter Pro. 
Se pueden alcanzar velocidades de sincronización de hasta 
1/8000s en función de la cámara y del tipo de flash utilizados.

• • Interfaz visual de respuesta rápida.- El gran tamaño del display 
permite ver con claridad la potencia exacta de cada unidad de 
flash detectada en el lado derecho. Esto permite al usuario 
controlar con exactitud la potencia de la luz piloto y del destello en 
la pantalla, mostrando instantáneamente los cambios realizados.

• • ODS (Over Drive Sync). Permite al usuario ajustar con precisión la 
señal de disparo del Elinchrom Transmitter Pro para optimizar la 
sincronización a alta velocidad en el punto de máxima luz.

• • Control Remoto.- Este emisor no es solo un simple disparador, 
también es un dispositivo de control remoto para un máximo 
de 10 flashes Elinchrom con receptor integrado. Permite el 
control y ajuste de la potencia de destello y de la bombilla de 

modelado en 4 grupos distintos o individualmente.

• • Fiabilidad demostrada.- El fiable transmisor Elinchrom Transmitter Pro 
cuenta con 20 canales de frecuencia que se pueden usar en modo 
Normal o Speed. Esto se evidencia cuando la pantalla se ilumina en 
color verde para el modo Normal o en rojo para el modo Speed. 
También cuenta con un altísimo alcance de hasta 200 m en exteriores 
y hasta 60 m en interiores con barreras arquitectónicas.

• • Compatible como ningún otro.- El Elinchrom Transmitter Pro  
también es compatible con las tres generaciones anteriores del 
sistema Skyport (incluyendo el transceptor RX plug-in para Style RX, 
Digital RX y los equipos Ranger-RX, además de los módulos 
receptores integrados en los D-Lite RX/IT, RX, BRX, BXRi, ELC Pro-
HD & series RQ/ELB).

• • Asistente AF.- El nuevo Elinchrom Transmitter Pro incluye función 
de ayuda al Auto-Focus de las cámaras para situaciones de baja luz.

• • Preparado para el futuro.- Este  transmisor se monta fácilmente y 
de forma segura en la zapata para flash de la cámara, mediante su 
firme sistema de bloqueo, se alimenta con dos pilas tipo AA y cuenta 
con una toma Mini-USB para futuras actualizaciones de firmware.

EL-Skyport Transmitter Pro para 
Sony  El19371
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ELINCHROM SKYPORT TRANSMITER PRO
Sincronización a la segunda cortinilla (solo Canon). Incluye 

2 Pilas AA y cable UBS para actualización de firmware. Peso 120 g. 
Dimensiones: 84,1 × 68,3 × 58,5 mm.

EL19366	 Elinchrom Transmitter Pro para Canon	 199,00 €
EL19367	 Elinchrom Transmitter Pro para Nikon	 199,00 €
EL19371	 Elinchrom Transmitter Pro para Sony	 199,00 €
EL19372	 Elinchrom Transmitter Pro para Olympus / Panasonic	 199,00 €
EL19337	 Elinchrom Transmitter Pro para Fujifilm	 199,00 €

Código	 Descripción	 Precio sin IVA Consigue el disparo perfecto a la primera con TTL*  o cambia 
fácilmente al modo manual si quieres variar la potencia. 
Con el nuevo generador portátil ELB 500 TTL junto al 
transmisor Elinchrom Transmitter Pro estarás listo en 
segundos para capturar el instante.

Mejora tu transmisor EL-Skyport Transmitter HS Plus y 
conviértelo a Pro con la actualización de firmware

NUEVO
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© Clemente Jiménez con ELB 500 TTL
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Paraguas Plata 
105 cm  EL26348

Paraguas 
Traslúcido105 cm  
EL26349

Paraguas Blanco /
Traslúcido
85 cm  EL26358
105 cm  EL26359

Paraguas Deep  Plata 
105 cm  EL26352
125 cm  EL26353

Paraguas Deep
Traslúcido
105 cm  EL26354
125 cm  EL26355

Paraguas  Deep Blanco
105 cm  EL26356
125 cm  EL26357

Difusor Deep Traslúcido
105 cm  EL26761
125 cm  EL26762

Difusor Deep
Negro plata
105 cm  EL26763
125 cm  EL26764

PARAGUAS ELINCHROM
Calidad de luz insuperable 
Los paraguas son reconocidos por su facilidad y velocidad de 
manejo, pero no todos los sistemas de paraguas son iguales. El 
reflector interno gran angular de cada fuente de luz Elinchrom 
ilumina suavemente la superficie de los paraguas, fabricados con 
tejidos de excepcional calidad cuidadosamente seleccionados, y 
la ubicación central de los tubos portaparaguas hacen que la 
calidad de la luz de los paraguas Elinchrom sea insuperable. 

PARAGUAS SHALLOW

EL26348	 Elinchrom paraguas Shallow Plata 105 cm	 49,00 €
EL26349	 Elinchrom paraguas Shallow Traslúcido 105 cm	 45,00 €
EL26358	 Elinchrom paraguas Shallow Blanco/Traslúcido 85 cm	 51,00 €
EL26359	 Elinchrom paraguas Shallow Blanco/Traslúcido 105 cm	 61,00 €

PARAGUAS DEEP
Los paraguas Deep Elinchrom están fabricados usando 16 

varillas de fibra de vidrio para mantener una forma circular perfecta. 
Ajustando simplemente la posición, los paraguas Deep ofrecen control 
sobre el ángulo de iluminación. Mediante la adición de los difusores 
traslúcidos convertimos los paraguas Deep plata o blanco en una caja de 
luz plegable y en el caso del paraguas Deep traslúcido, si le añadimos el 
difusor negro con interior plata obtenemos un softbox directo.

EL26352	 Elinchrom paraguas Deep Plata 105 cm	 90,00 €
EL26353	 Elinchrom paraguas Deep Plata 125 cm	 117,00 €
EL26354	 Elinchrom paraguas Deep Traslúcido 105 cm	 81,00 €
EL26355	 Elinchrom paraguas Deep Traslúcido 125 cm	 108,00 €
EL26356	 Elinchrom paraguas Deep Blanco 105 cm 	 90,00 €
EL26357	 Elinchrom paraguas Deep Blanco 125 cm	 117,00 €

Difusores para paraguas Elinchrom Deep

EL26761	 Elinchrom Traslúcido Difusor para Deep 105 cm	 31,00 €
EL26762	 Elinchrom Traslúcido Difusor para Deep 125 cm	 41,00 €
EL26763	 Elinchrom Difusor Negro / Plata para Deep 105 cm	 46,00 €
EL26764	 Elinchrom Difusor Negro / Plata para Deep 125 cm	 51,00 €

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

La eficacia transformada en luz
Las ventanas difusoras de luz Litemotiv Octa te permiten crear 
distintos tipos de iluminación: una luz excepcionalmente suave 
para retrato como softbox con doble difusor, o una luz más dura 
usando una sola de las telas difusoras, ya sea la interna o la 
externa. Y sin los difusores se convierte en un gran beauty dish. 
Su construcción parabólica de 16 caras y su exclusivo tejido de 
gran calidad le añaden 1/3 de diafragma de eficiencia lumínica.

LIGHTBANKS LITEMOTIV

Litemotiv Octa 120 cm  EL28004

Litemotiv Octa 190 cm  EL28005

Elinchrom Litemotiv Bracket 
para Elinchrom  EL26537
para Bowens-S  EL26538
para Profoto  EL26539
para Broncolor Pulso  EL26540

LIGHTBANKS LITEMOTIV	
Todos los lightbanks Litemotiv incluyen bolso de transporte. 

Necesitan bracket (El Litemotiv Bracket es imprescindible para montar las 
ventanas en las unidades de flash y facilita el posicionamiento).

EL28004	 Elinchrom Litemotiv Octa 120 cm	 426,00 €
EL28005	 Elinchrom Litemotiv Octa 190 cm	 1.092,00 €
EL26537	 Elinchrom Litemotiv Bracket para Elinchrom	 204,00 €
EL26538	 Elinchrom Litemotiv Bracket para Bowens-S	 204,00 €
EL26539	 Elinchrom Litemotiv Bracket para Profoto	 284,00 €
EL26540	 Elinchrom Litemotiv Bracket para Broncolor Pulso	 244,00 €

Código	 Descripción	 Precio sin IVA
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Más luz, más calidad, incomparables
Los legendarios e incomparables softboxes de gran tamaño y 
luz indirecta con un reparto de luz excepcional. Plegables y de 
extraordinaria calidad. Una elección perfecta para los fotógrafos 
que necesitan una solución portátil y ligera, pero con la máxima 
calidad. El flash encaja indirectamente, consiguiendo una luz suave 
y difusa de extraordinaria belleza. Además su exclusivo sistema de 
plegado permite un montaje rápido en cualquier localización.

LIGHTBANKS LITEMOTIV INDIRECT

Litemotiv Indirect Octa
190 cm  EL28000

Litemotiv Indirect Square 
145 X 145 cm  EL28001

Litemotiv Indirect Recta
72 x 175 cm  EL28002

Litemotiv Indirect Strip 
33 x 175 cm  EL28003

Adaptador Lightbanks 
Elinchrom a Profoto  
EL26333

LIGHTBANKS LITEMOTIV INDIRECTOS ROTATIVOS
Todos los lightbanks rotativos incluyen bolso de transporte. 

No necesitan bracket.	

EL28000	 Elinchrom Litemotiv Indirect Octa 190 cm	 1.190,00 €
EL28001	 Elinchrom Litemotiv Indirect Square 145 × 145 cm	 1.112,00 €
EL28002	 Elinchrom Litemotiv Indirect Recta 72 × 175 cm	 1.028,00 €
EL28003	 Elinchrom Litemotiv Indirect Strip 33 × 175 cm	 978,00 €
EL26333	 Adaptador Lightbanks E/Profoto	 199,00 €

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

ROTALUX HD EDICIÓN LIMITADA
Un reparto de luz perfecto, un tejido excepcional
Elinchrom presenta una edición limitada de sus softboxes Rotalux, 
la mejor ventana difusora de luz de su categoría, que incorpora 
el mismo tejido de los lightbanks Litemotiv & Litemotiv Indirect. 
La distribución de la luz en las nuevas Rotalux HD LE es única: 
mayor salida de luz en un softbox más ligero. Además, el tejido 
es resistente al calor, lo que permite trabajar con lámparas de 
hasta 650 W. Un softbox único, en una edición única.

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

ROTALUX HD LIMITED EDITION
Todas las ventanas Rotalux HD LE incluyen bolso de 

transporte, aro central, varillas, deflector traslúcido, difusor interior 
y exterior. Necesitan el adaptador Speedring para adaptarlo a la marca de 
flash que se desee.

EL28100	 Elinchrom Rotalux HD  120 x 120 cm LE	 279,00 €
EL28101	 Elinchrom Rotalux HD  50 x 130 cm LE	 279,00 €
EL28102	 Elinchrom Rotalux HD 100 x 130 cm LE	 279,00 €

Elinchrom Rotalux HD 
120 x 120 cm LE  EL28100

Elinchrom Rotalux HD 
50 x 130 cm LE  EL28101

Elinchrom Rotalux HD 
100 x 130 cm LE  EL28102

Rotalux HD Edición Limitada
Las nuevas ventanas Rotalux HD LE se montan 
mediante 4 banderas, que una vez unidas, 
permiten el acceso directo al speedring, 
lo que agiliza el sistema de montaje del adaptador.

NUEVO

© Julien Palmilha
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ROTALUX SOFTBOXES
Un reparto de luz perfecto
Los softboxes Rotalux de Elinchrom proporcionan una luz de 
gran calidad, suave y uniforme. Fabricados con telas difusoras y 
reflectantes de primera clase, diseñados para resistir durante 
largo tiempo, son fáciles de configurar, ligeros para transporte y 
uso en localización y, a diferencia de otros, se pliegan como un 
paraguas y se puede guardar fácilmente en la bolsa de transporte. 
Además disponen de toda clase de repuestos y de adaptadores. 

VENTANAS ROTATIVAS ROTALUX
Todos los softboxes Rotalux incluyen bolso de transporte, 

aro central, varillas, difusor interior y exterior. Necesitan el adaptador 
Speedring para adaptarlo a la marca de flash que se desee*.

EL26640	 Elinchrom Rotalux Rectabox 60 × 80 cm	 125,00 €
EL26641	 Elinchrom Rotalux Rectabox 90 × 110 cm 	 180,00 €
EL26642	 Elinchrom Rotalux Squarebox 70 cm 	 125,00 €
EL26643	 Elinchrom Rotalux Squarebox 100 cm	 180,00 €
EL26644	 Elinchrom Rotalux Stripbox 35 × 90 cm 	 125,00 €
EL26645	 Elinchrom Rotalux Stripbox 50 × 130 cm	 180,00 €
EL26646	 Elinchrom Rotalux Octabox 100 cm	 180,00 €
EL26647	 Elinchrom Rotalux Octabox 135 cm 	 238,00 €
EL26648	 Elinchrom Rotalux Deep Octabox 100 cm 	 238,00 €
EL26649	 Elinchrom Rotalux Octabox 175 cm 	 327,00 €
EL26650	 Elinchrom Rotalux Deep Octabox 70 cm 	 180,00 €
EL26188	 Ventana Rotalux Octa Indirect Deep 150 cm	 444,00 €

Esta ventana puede usarse de forma directa o indirecta en 
flashes Elinchrom. En el resto de las marcas podrá usarse de modo directo, 
pero no indirecto. *Incluye adaptador Rotalux para Elinchrom.

ADAPTADORES ROTALUX PARA FLASH

EL26343	 Elinchrom Rotalux Speedring para Elinchrom	 45,00 €
EL26541	 Elinchrom Rotalux Speedring para S-Mount/Bowens	 45,00 €
EL26542	 Elinchrom Rotalux Speedring para Profoto	 89,00 €
EL26543	 Elinchrom Rotalux Speedring para Broncolor Pulso	 45,00 €
EL26544	 Elinchrom Rotalux Speedring para Hensel EH	 45,00 €
EL26545	 Elinchrom Rotalux Speedring para Alienbee/Balcar	 45,00 €
EL26535	 Elinchrom Rotalux Speedring para Comet	 45,00 €
EL26547	 Elinchrom Rotalux Speedring para Profoto OCF	 45,00 €

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

Adaptador Rotalux
Para Elinchrom EL26343
Para Bowens  EL26541
Para Profoto  EL26542
Para Broncolor / Pulso  EL26543
Para Hensel / Expert  EL26544
Para Alien Bee / Balcar  EL26545 
Para Comet  EL26535
Para Profoto OCF  EL26547

Rotalux Octabox 
100 cm

Rotalux Octabox 
135 cm

Rotalux Octabox 
175 cm

Rotalux Indirect 
150 cm

Rotalux Deep 
Octabox 70cm

Rotalux Deep 
Octabox 100cm

Código EL26646 EL26647 EL26649 EL26188 EL26650 EL26648
Cubierta Negra
Interior Plata
Material Nylon resistente al calor
Varillas 8
Fondo 32 cm 42 cm 50 cm 73 cm 40 cm 65 cm
Diámetro 100 cm 135 cm 175 cm 150 cm 70 cm 100 cm
Peso 0,860 kg 1,190 kg 2,09 kg 3,35 kg 0,440 kg 1,140 kg
Peso 0,674 kg 1,06 kg 0,940 kg 1,190 kg
Suministrada con Cubierta, 8 varillas, difusor interno, difusor externo y bolsa de transporte.

Ventana Rotalux Deep Octa  
Indirect 150 cm  EL26188

Rotalux Squarebox 
70 cm 

Rotalux Squarebox 
100 cm 

Rotalux Rectabox 
60 x 80 cm 

Rotalux Rectabox 
90 x110 cm 

Rotalux Stripbox 
35 x 100 cm 

Rotalux Stripbox 
50 x 130 cm 

Código EL26642 EL26643 EL26640 EL26641 EL26644 EL26645
Cubierta Negra
Interior Plata
Material Nylon resistente al calor
Varillas 4
Fondo 32 cm 42 cm 30 cm 42 cm 25 cm 42 cm
Largo 70 cm 100 cm 60 cm 90 cm 100 cm 13o cm
Ancho 70 cm 100 cm 80 cm 110 cm 35 cm 50 cm
Peso 0,674 kg 1,06 kg 0,940 kg 1,190 kg 0,610 kg 1,09 kg
Suministrada con Cubierta, 4 varillas, difusor interno, difusor externo y bolsa de transporte.

Rotalux Stripbox  
50 x 130 cm  EL26645

Rotalux Squarebox   
100 x 100 cm  EL26643

Rotalux Rectabox 
60 x 80 cm  EL26640 

Rotalux Deep Octabox 
100 cm  EL26648

Rotalux Octabox 
135 cm  EL26647

FLASH 
DIRECTO & 
INDIRECTO
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Ventana Rotalux Rectabox 
90 x 110 cm  EL26641 
Difusor Frontal "Hooded" 
90 x 110  EL26319 
Rotagrid Nido de abeja  
90 x 110  EL26111

1

2

3

1 2 3

1 2 3

1 2 3

1

2

3

Ventana Rotalux Stripbox  
35 x 90 cm  EL26644
Difusor Frontal "Hooded"  
35 x 90  EL26324 
Difusor Frontal Strip  
15 x 90  EL26268 

TELAS PARA ROTALUX

EL26322	 Difusor Frontal "Hooded" 70 × 70 cm	 59,00 €
EL26117	 Rotagrid Nido de abeja 70 × 70 cm	 129,00 €

EL26323	 Difusor Frontal "Hooded" 100 × 100 cm	 79,00 €

EL26318	 Difusor Frontal "Hooded" 60 × 80 cm	 59,00 €
EL26110	 Rotagrid Nido de abeja 60 × 80 cm	 129,00 €

EL26319	 Difusor Frontal "Hooded" 90 × 110 cm	 79,00 €
EL26111	 Rotagrid Nido de abeja 90 × 110 cm	 179,00 €

EL26268	 Difusor Frontal Strip 90 × 15 cm	 55,00 €
EL26324	 Difusor Frontal "Hooded" 90 × 35 cm	 59,00 €

EL26269	 Difusor Frontal Strip 130 × 15 cm	 71,00 €
EL26270	 Difusor Frontal Strip 130 × 25 cm	 71,00 €
EL26325	 Difusor Frontal "Hooded" 130 × 50 cm	 79,00 €

EL26770	 Difusor Frontal "Hooded" Octa Deep 70 cm	 59,00 €

EL26326	 Difusor Frontal "Hooded" Octa 100 cm	 91,00 €
EL26328	 Difusor Frontal "Hooded" Deep Octa 	 91,00 €

EL26327	 Difusor Frontal "Hooded" Octa 135 cm 	 109,00 €

EL26320	 Difusor Frontal "Hooded" Octa 175 cm	 119,00 €

Ventana Rotalux Stripbox  
50 x 130 cm  EL26645
Difusor Frontal "Hooded"  
50 x 130 cm  EL26325 
Difusor Frontal Strip 
25 x 130 cm  EL26270 

1

2

3

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

1

2

Ventana Rotalux Squarebox  
100 x 100 cm  EL26643
Difusor Frontal "Hooded"  
100 x 100 cm  EL26323 

1

2

3

Ventana Rotalux Squarebox  
70 x 70 cm  EL26642
Difusor Frontal "Hooded"  
70 x 70 cm  EL26322 
Rotagrid Nido de abeja  
70 x 70 cm  EL26117 

Ventana Rotalux Rectabox 
60 x 80 cm  EL26640 
Difusor Frontal "Hooded" 
60 x 80  EL26318 
Rotagrid Nido de abeja  
60 x 80  EL26110

1

2

3

1 2

1

2

Ventana Rotalux Deep 
Octabox 100 cm  EL26648
Difusor Frontal "Hooded" 
100 cm  EL26328 

1

2

Ventana Rotalux Octabox 
135 cm  EL26647
Difusor Frontal "Hooded"  
Octa 135 cm  EL26327 

1 2

© Jean-Marie Michel 1 2

1 2 3

1 2 3
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Kit Softlite Mini 44 cm Plata  EL26901

Kit Softlite Mini 44 cm Plata  EL26900

REFLECTORES BEAUTY
Discos para iluminación de belleza, moda y maquillaje de 44 

y 70 cm de diámetro. Acabado en blanco o plata, según la suavidad de 
luz deseada. Incluyen un juego de 4 deflectores (oro, plata, transparente y 
blanco) para teñir la luz a conveniencia. Se caracterizan por proporcionar 
una mayor definición a los rasgos faciales y por su excelente reparto de 
luz. Posee difusores de tela y nidos de abeja opcionales.

EL26901	 Kit Softlite 44 cm Plata	 275,00 €
1 × Reflector Softlite 44 cm Plata completo, 1 × Nido de Abeja, 

1 × Maleta ProTec.

EL26900	 Kit Softlite 44 cm Blanco	 275,00 €
1 × Reflector Softlite 44 cm Blanco completo, 1 × Nido de Abeja, 

1 × Maleta ProTec.

EL26166	 Softlite Mini 44 cm Plata	 139,00 €
EL26167	 Softlite Maxi 70 cm Plata	 199,00 €
EL26168	 Softlite Mini 44 cm Blanco	 139,00 €
EL26169	 Softlite Maxi 70 cm Blanco	 199,00 €
EL26232	 Difusor para Softlite 44 cm	 19,00 €
EL26235	 Difusor para Softlite 70 cm	 31,00 €
EL26310	 Juego 4 deflectores 	 49,00 €

Plata, oro, traslúcido y difusor.

EL26021	 Nido de abeja Elinchrom para reflector Softlite 44 cm	 92,00 €
Para los reflectores Softlite EL26166 y EL26168. Las rejillas de 

nido de abeja no se pueden usar a la vez que los deflectores para evitar 
sobrecalentamiento.

EL26023	 Nido de abeja Elinchrom para reflector Softlite 70 cm	 142,00 €
Para los reflectores Softlite EL26167 y EL26169. Las rejillas de 

nido de abeja no se pueden usar a la vez que los deflectores para evitar 
sobrecalentamiento.		

Los deflectores se colocan mediante varillas en el orificio del 
paraguas situado bajo el tubo de destello de los flashes 
Elinchrom. Este emplazamiento exclusivo le otorga un control 
extraordinario sobre la suavidad o dureza de la luz, pudiendo 
añadir o restar calidez o firmeza al tono. Además se pueden 
utilizar en combinación con ventanas, discos softlite, parábolas...

Deflectores

Sinfonía de posibilidades para tu creatividad
Elinchrom ofrece un amplia gama de reflectores para modelar 
la luz totalmente compatibles con su sistema. Cada parábola 
está diseñada para conseguir un efecto de luz concreto, 
proporcionando así infinidad de posibilidades a la hora de 
configurar iluminaciones, por muy complejas que sean. 
Además, podrás complementar tu equipo fotográfico con 
viseras y nidos de abeja compatibles con estos reflectores.

REFLECTORES & BEAUTY DISH

Softlite Mini 44 cm Plata  EL26166
Reflector 44 cm 55°

Softlite Maxi 70 cm Plata  EL26167
Reflector 70 cm 64°

Softlite Mini 44 cm Blanco  EL26168
Reflector 44 cm 80°

Softlite Maxi 70 cm Blanco  EL26169
Reflector 70 cm 82°

Difusor para Soflite 44 cm  EL26232

Difusor para Soflite 70 cm  EL26235

Nido de Abeja Elinchrom para 
Reflector Softlite 44 cm  EL26021
Para los reflectores Soflite EL26166 
y El26168.

Nido de Abeja Elinchrom para 
Reflector Softlite 70 cm  
EL26023
Para los reflectores Soflite  
EL26167 y El26169.

Juego 4 Deflectores  EL26310

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

El fotógrafo Rafa Gallar utilizando el Beauty 
Dish de Elinchrom en una sesión de retrato. 
Descubre cómo se realiza toda la sesión 
fotográfica en nuestro video: Curso de 
fotografía con flash Elinchrom. El Beauty 
dish y la fotografía de belleza.

Descubre cómo sacar el máximo 
rendimiento a los modificadores 
de luz de Elinchrom en nuestro 
canal de YouTube

© Rafa Gallar
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Reflector Brillante 50º 21 cm  
EL26141

Reflector Brillante 45º 26 cm  
EL26137 

Reflector Brillante 70º 18 cm  
EL26080 

Reflector Brillante 90º 16 cm  
EL26143 

Reflector Gran angular 90º 24 cm  
EL26164

Reflector fondos giratorio  
EL26165 

Juego Aletas p/Reflector 21 cm  
EL26037 

Juego Aletas p/Reflector 21 cm Pro  

EL26039

Porta-accesorios reflector 21 cm  
EL26034

REFLECTORES

EL26161	 Reflector Elinchrom Maxi Blanco 59° 40 cm	 111,00 €
Interior mate en color blanco que proporciona un efecto de 

iluminación muy uniforme y centado, con sombras suaves y alta luces 
uniformes, haz de luz amplio de 59°. Dimensiones externas: 41,5 × 31,5 cm. 
Peso: 1,1 kg	

EL26162	 Reflector Elinchrom Maxi Plata 33º 40 cm	 111,00 €
Interior plata brillante para una salida de luz óptima y potente. 

Textura diseñada para un efecto de luz solar moteada con altas luces 
brillantes y duras. Ángulo de iluminación de 33°. Dimensiones externas: 41,5 
× 31,5 cm. Peso: 1,02 kg

EL26137	 Reflector Brillante 45º 26 cm	 125,00 €
Alto brillo y prestaciones, ideal para uso en fotografía deportiva 

y en tomas de luz agresiva.

EL26141	 Reflector Brillante 50º 21 cm	 59,00 €
Esta parábola universal combina la alta potencia de salida con 

un excelente reparto de luz. Su versatilidad le ha convertido en el standar 
base para sistema de accesorios y nidos de abeja de 21 cm.

EL26080	 Reflector Brillante 70º 18 cm	 49,00 €
Reflector para uso general. 

EL26143	 Reflector Brillante 90º 16 cm	 49,00 €
Parábola para paraguas y gran angular para iluminar fondos. 

Iluminación muy uniforme y bien repartida. También para conseguir un 
efecto de luces directas y duras en retrato de estudio.

EL26164	 Reflector Gran Angular 90º 24 cm	 55,00 €
Parábola de gran cobertura de campo para iluminación plana. 

También se usa con el paraguas Varistar de Elinchrom como apoyo en la 
direccionalidad de la luz.

EL26165	 Reflector Fondos Giratorio	 85,00 €
Parábola giratoria que proporciona una fuente de luz ovalada 

perfectamente distribuida. para fondos o naturaleza muerta.

PORTA ACCESORIOS

EL26034	 Porta accesorios reflector 21 cm	 38,00 €

JUEGOS DE ALETAS + PORTA ACCESORIOS

EL26037	 Juego Aletas p/Reflector 21 cm	 105,00 €
1 × Porta accesorios Reflector 21 cm, 2 × Aleta Recta 21 × 15 cm, 

2 × Aleta Recta 26 × 16 cm.

EL26039	 Juego Aletas p/Reflector 21 cm Prof.	 170,00 €
1 × Porta accesorios Reflector 21 cm, 2 × Aleta Recta 21 × 15 cm, 

2 × Aleta Recta 26 × 16 cm, 4 × Aleta Trapezio 21 × 15 cm.	

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

Reflector Maxi plata 33º 40 cm 
EL26162

Reflector Maxi Blanco 59º 41 cm  
EL26161
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Aumenta el control sobre la luz
Los nidos de abeja, panal de abeja o rejillas permiten controlar 
la dirección de la luz a la vez que la concentran en el centro, 
consiguiendo un efecto de degradado progresivo hacia los 
extremos, generando sombras con transiciones suaves. Muy 
utilizados en retrato y en puntos de luz posteriores o contras, 
posibilitan un realce en las tomas difícil de conseguir con otros 
modificadores de luz.

NIDOS DE ABEJA

Juego Nido de Abeja para 18 cm 
completo  EL26135

Juego Nido de Abeja para 21 cm 
completo  EL26051

Juego Nido de Abeja para 18 cm 
básico  EL26060

Juego Nido de Abeja para 21 cm 
básico  EL26049

Cono Snoot + Nido de Abeja  
EL26061

Kit 10 filtros 21 cm para 26034  
EL26243 

Juego de 3 Nidos de abeja 
para Snoot  EL26427

Filtros difusores

Suavizan la luz y la tiñen. 
Disponibles en 21 y 44 cm. 
Resistentes al calor.

Portafiltros 18 cm para 26080  
EL26132

JUEGOS DE NIDO DE ABEJA

EL26051	 Juego Nido de abeja para 21 cm completo	 244,00 €
1 × Reflector 50° 21 cm, 1 × Nido de Abeja 30°, 1 × Nido de 

Abeja 20°, 1 × Nido de Abeja 12°, 1 × Nido de Abeja 8°.

EL26049	 Juego Nido de abeja para 21 cm básico	 119,00 €
1 × Reflector 50° 21 cm, 1 × Nido de Abeja 30°, 1 × Nido de 

Abeja 20°. 	
EL26135	 Juego Nido de abeja para 18 cm completo	 207,00 €

1 × Reflector 70° 18 cm, 1 × Nido de Abeja 30°, 1 × Nido de Abeja 
20°, 1 × Nido de Abeja 12°, 1 × Portafiltros.

EL26060	 Reflector 18 cm + Nido de abeja 30°	 89,00 €
EL26061	 Cono Snoot + Nido de abeja	 89,00 €

Concentra la luz en un ángulo aproximado de 15°, consiguiendo 
un efecto de sombras duras. Incluye el nido de abeja.

EL26427	 Juego de 3 Nidos de abeja para Snoot 26425	 89,00 €

NIDOS DE ABEJA

EL26052	 Nido de abeja Circular 21 cm 30°	 49,00 €
EL26053	 Nido de abeja Circular 21 cm 20°	 64,00 €
EL26054	 Nido de abeja Circular 21 cm 12°	 83,00 €
EL26055	 Nido de abeja Circular 21 cm 8°	 105,00 €
EL26100	 Nido de abeja Circular 18 cm 30°	 40,00 €
EL26101	 Nido de abeja Circular 18 cm 20°	 56,00 €
EL26102	 Nido de abeja Circular 18 cm 12°	 82,00 €
EL26132	 Portafiltros 18 cm para 26144	 11,00 €
EL26426	 Nido de abeja 10° para Snoot 26425	 40,00 €

FILTROS

EL26243	 Kit 10 Filtros 21 cm para 26034	 26,00 €
EL26249	 Kit 10 Difusores 21 cm para 26034	 29,00 €
EL26255	 Kit 20 Filtros corrección 21 cm	 55,00 €
EL26256	 Kit 20 Filtros color 21 cm	 55,00 €

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

Comparativa Nidos de abeja Elinchrom



029  Cromalite | Tarifa General 2019 | www.rjb-audionorte.com · rjb@rjb-audionorte.com · 942 21 95 59

ACCESORIOS DE ILUMINACIÓN SPOT
Crea efectos de luz inimitables
La prestigiosa lente Fresnel de altísima calidad de Elinchrom 
satisface las necesidades profesionales más exigentes para la 
iluminación direccional. Estas ópticas dan como resultado una 
iluminación nítida y precisa, óptima para retratos brillantes y 
fotografía de índole comercial, y permite controlar el ángulo 
de iluminación desde 20° a 60°. Además viene con su propia 
maleta de transporte para uso en localización.

Fresnel FS30  EL26451

ACCESORIOS SPOT

EL26451	 Fresnel Spot Elinchrom FS30	 1.790,00 €
Suministrada con su propia maleta trolley, esta clásica luz de 

teatro/cine es idónea para moda y belleza. Con su lente Fresnel de altísima 
calidad de 30 cm de diámetro y un zoom que comprende de 20° a 60° 
conseguirás efectos de luz con sombras profundas inimitables. Incluye 
maleta de transporte ProTec EL33126.

EL26452	 Juego de accesorios Elinchrom para FS30	 226,00 €
Incluye un filtro magnético que encaja en el frontal y un juego 

de 10 filtros de gelatina resistentes al calor en colores básicos. Los filtros se 
pueden encajar fácilmente gracias a los 8 imanes.

EL72329	 Juego de 8 Imanes Elinchrom para FS30	 24,00 €

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

© Frank Doorhof

Juego de 8 Imanes Elinchrom 
para FS30  EL72329

© Frank Doorhof

Juego de accesorios Elinchrom 
para FS30  EL26452
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Maleta Protec Soflite 44 
EL33231 

Trolley Elinchrom FS30 Protec  
EL33216

Trolley Protec Rolling  EL33188

Maleta para equipo Ranger 
Quadra Hybrid  EL33200 

MALETAS Y BOLSOS DE TRANSPORTE
Protege y transporta tu equipo con eficacia
Ya sea para transporte o para almacenaje, las bolsas y maletas 
son una parte imprescindible y esencial de tu equipo fotográfico. 
Elinchrom pone a tu alcance una gran variedad de bolsos, maletas 
y trolleys diseñados para que se ajusten perfectamente a sus 
flashes, proporcionando la máxima protección. Alta resistencia y 
materias primas de primera calidad para salvaguardar tus luces 
de inclemencias, polvo y viento.

ProTec Location Bag  EL33195 

MALETAS Y BOLSOS DE TRANSPORTE

EL33200	 Maleta para equipo Ranger Quadra y ELB 400	 129,00 €
Esta maleta para el set ELB 400 tiene un nuevo diseño robusto, 

con compensación de presión por válvula, bloqueo de fácil acceso y una 
nueva asa ergonómica. Anti-polvo, anti-humedad, a prueba de golpes y 
fabricada con materiales de primera calidad. Dimensiones: 55 × 18 × 48,5 cm.

EL33194	 Bolso para 2 D-Lite RX One	 80,00 €
Dimensiones: 68 × 18 × 20 cm.	

EL33231	 Maleta Elinchrom Protec Soflite 44	 68,00 €
Permite guardar, proteger y transportar comodamente un 

reflector Soflite 44 y su rejilla nido de abeja. Dimensiones: 51,5 × 50,5 × 20 cm. 
Peso: 3,9 kg. Incluye: correa de hombro.

EL33195	 Elinchrom Protec Location Bag	 139,00 €
Bolso de transporte diseñado para el fotógrafo en movimiento, 

con 2 bolsillos exteriores para documentos y objetos pequeños y un gran 
compartimento central que puede ser customizado. Nylon y cremalleras 
de alta calidad, funda de protección de lluvia, correa ajustable y 4 cintas 
para transportar trípodes o paraguas. Dimensiones: 60,5 × 21,7 × 31,4 cm. 
Peso: 3,1 kg.

EL33188	 Trolley Elinchrom Protec Rolling	 225,00 €
Con compartimentos modulares de tamaños variables, este 

trolley se adaptará a todas sus necesidades. Hecho de tela de calidad 
superior y materiales cuidadosamente seleccionados, tales como cremalleras 
YKK, es el compañero perfecto cuando se viaja. Ruedas de repuesto 
opcionales. Dimensiones: 44,5 × 68,5 × 27 cm. Peso: 6,8 kg. 

EL33216	 Trolley Elinchrom FS30 Protec	 285,00 €
Diseñado para llevar y transportar el Fresnel Spot FS30 de forma 

segura. Hecho de tela de calidad superior y materiales cuidadosamente 
seleccionados, tales como cremalleras YKK, es el compañero perfecto para 
viajar y para el alquiler. Este trolley se incluye en cada FS30. Dimensiones: 45 
× 42 × 54 cm.

EL33217	 Elinchrom Bolso para Nidos de abeja 18 o 21 cm	 36,00 €
Bolso de protección y transporte para rejillas de Nido de abeja 

Elinchrom de 18 y 21 cm. Dimensiones : 26 × 24 × 11 cm. Peso: 0,446 kg.

EL33238	 Elinchrom Bolso para módulos Skyport 	 27,00 €
Bolso de protección y transporte para modulos de radio 

Elinchrom Skyport. Dimensiones Internas: 11 × 11 × 4,5 cm. Peso: 0,124 kg.	

Bolso para Nidos  EL33217 Bolso módulos Skyport  EL33238 

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

Bolso para 2 D-Lite RX One  
EL33194
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SOPORTES ESPECIALES Y JIRAFA

EL31061B	 Brazo de Jirafa completo negro	 186,00 €
Brazo de jirafa negro completo empalmable a pies de estudio con 

engarce tipo espiga. Con una longitud de hasta 200 cm. 3 secciones, admite 
cargas de 3 kg a 170 cm o proporcionales. Incluye contrapeso de 4 kg.	

EL31065B	 Jirafa completa con pie y ruedas	 461,00 €
Con sus 280 cm de longitud de brazo, esta jirafa es capaz de 

sostener un peso de 6 Kg a una altura de 230 cm o equivalentes, lo que la 
convierte en una herramienta indispensable para iluminaciones cenitales. 
Incluye pie resistente con ruedas, contrapeso 6,5 kg y nexo de unión 
100 - 280 cm. Color: Negro.

EL31070B	 Jirafa Prof. completa con pie y ruedas	 759,00 €
Jirafa profesional de primera calidad capaz de alzar pesos 

de hasta 5 Kg a 2 m de altura. Anodizada en negro para evitar reflejos 
accidentales y con mandos incluidos para manipular el foco desde la base 
del brazo, esta jirafa es la más consistente de la marca. lncorpora un pie de 
acero resistente con ruedas para su sencillo manejo. Incluye contrapeso 6,5 
kg y nexo de unión 120 - 270 cm. Manivela para control manual a distancia 
de la cabeza de flash.

EL31049	 Brazo de Jirafa Manual 63-156 cm	 39,00 €
El brazo de Jirafa Manual se extiende de 63 a 156 cm. Muy útil 

y cómodo para sostener una luz cenital. El brazo de extensión evita que 
la cabeza del flash gire, incluso si se usa con ventana. Las dos secciones se 
ajustan rápidamente con los clips de bloqueo. Tamaño mínimo: 63 cm, las 
dos secciones. Extensión máxima: 156 cm. Peso: 0,44 kg. Carga máxima: 2 kg. 
Asidero de goma para un agarre más preciso. Tubos de aluminio perfilados. 
Conector estandar para todos los flashes Elinchrom y las antorchas Ranger 
Quadra.

EL30151	 Columna con soporte deslizante y ruedas	 324,00 €
Soporte para flash deslizante para mayor comodidad, se pueden 

incluir opcionalmente varios soportes deslizantes en la misma columna.	

EL30152	 Soporte deslizante para EL30151	 49,00 €

SOPORTES ESPECIALES
Complementa tu equipo para tu propia comodidad
Completa tu estudio con las herramientas indispensables para 
facilitar tu trabajo y realizar todo tipo de tomas sin esfuerzo. Puntos 
de luz cenitales u oblicuos precisan de pies y jirafas específicos 
para moldear la luz convenientemente. Desde brazos de jirafa 
para soporte manual para uso en estudio o localización o con pie 
y ruedas, capaces de sostener hasta 6 kg a una altura de 2,3m, 
hasta columnas con ruedas que permiten sostener varias unidades.

Brazo de jirafa 
manual  EL31049 

Columna con soporte 
deslizante y ruedas  EL30151 

Jirafa completa 
con pie y ruedas  
EL31065B 

Brazo de jirafa completo 
EL31061B

Jirafa profesional 
completa con pie y 
ruedas  EL31070B 

Soporte deslizante para 
EL30151  EL30152 

Código	 Descripción	 Precio sin IVA
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PIES Y JUEGOS DE PIES
Diseño y calidad suizos para tus flashes
La marca Elinchrom es conocida por su portabilidad. De calidad 
excepcional, sus trípodes son ligeros, compactos y con una 
estabilidad fuera de serie. Todos se construyen con un spigot 
estándar que se adapta a la mayoría de las cabezas de flash 
disponibles. Y su desplazamiento neumático suaviza el 
movimiento al bajarlo a la posición original, aumentando su 
resistencia y evitando accidentes con el equipo.

Juego de 2 Pies + Bolso  EL30162 

Juego de 3 Pies + Bolso  EL30161

Pie de estudio Elinchrom 88-235 cm  
EL30101

Pies de estudio Pie de estudio 
88-235 cm

Pie de estudio 
Air Click 105-244 cm

Pie de estudio 
Air HD 124-385 cm

Código EL30101 EL31038 EL31039

Extensión mínima 88 cm 105 cm 124 cm

Extensión máxima 235 cm 244 cm 385 cm

Extras - Neumático Neumático

Jirafa - - -

Carga máxima 4,5 kg 5 kg 11 kg

Peso 1,72 kg 1,3 kg 2.57 kg

PIES Y JUEGOS DE PIES

EL30101	 Pie de estudio Elinchrom 88-235 cm	 59,00 €
Altura mín.: 88 cm. Altura máx.: 235 cm.

EL30162	 Juego de 2 pies + bolso	 103,00 €
2 × pie de estudio 85-235 cm, 1 × bolso de transporte.

EL30161	 Juego de 3 pies + bolso	 159,00 €
3 × pie de estudio 85-235 cm, 1 × bolso de transporte.	

EL31038	 Elinchrom Pie Air Click 105 - 244 cm	 79,00 €
Diseño especial con un mecanismo que permite engancharse 

unos a otros cuando estan plegados, minimizando así el espacio de 
transporte. Neumático. Tamaño plegado: 92 cm. Altura mín: 105 cm. Altura 
máx.: 244 cm. Carga máx.: 5 Kg. Peso: 1,3 kg.

EL31039	 Elinchrom Pie Air HD 124 -385 cm	 119,00 €
Creado con énfasis en la resistencia y la estabilidad. Neumático. 

Tamaño plegado: 117 cm. Altura mín.: 124 cm. Altura máx.: 385 cm. Carga 
máx: 11 Kg. Peso: 2,57 kg.	

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

Elinchrom 
Pie Air Click 
105 - 244 cm  
EL31038

Elinchrom Pie Air HD 124 -385 cm  
EL31039

NUEVO

NUEVO

Victor Gonzalez
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ACCESORIOS Y RECAMBIOS

CABLES SINCRO

EL11074	 Sincro 5 m espiral	 43,00 €
EL11075	 Sincro normal 5 m	 30,00 €
EL11071	 Cable sincro jack pequeño a pc	 25,00 €
EL11080	 Cable extensión 10 m	 66,00 €
EL11083	 Adaptador hembra jack 6,35	 48,00 €
EL11088	 Cable sincro 5 m jack 3,5	 30,00 €

CABLES DE RED

EL11055	 Cable 5 m para Compactos y Turbo	 21,00 €
EL11054	 Cable de red para D-Lite One RX	 9,00 €
EL11070	 Cable 5 m para generadores	 37,00 €
EL11800	 Elinchrom sujeta cables velcro	 3,00 €

Sujeta y mantiene ordenados los cables de las antorchas, red, 
sincro, etc. Se vende en bolsas de 10 unidades.

LÁMPARAS DE MODELADO

EL23002	 Lámpara 100 W/196 V Leuci E27	 8,00 €
EL22, 23, 250R, 500, 500R, 66,S,T, BOX4000/3000, Style 300/600, 

FX100/400, Minilite, D-Lite 2/4, BRX 500.
EL23005	 Lámpara 650 W/220 V Halógena Gx6,35	 29,00 €

X, X6000N, Spotlite, Antorchas Digitales.
EL23018	 Lámpara 250 W/220 V Halostar E27	 17,00 €

Mismos modelos que 23002 y Style 300S/600S, Mini A, Mini 
Style RX 300/600.
EL23022	 Lámpara 300 W/220 V Halógena Gx6,35	 26,00 €

ELC500/100 PRO HDA Style 1200 S, Micro 750, Style 1200 RX, 
Scanlite.	
EL23034	 Lámpara 200 W/220 V Halógena Gx6.35	 42,00 €

EL1000, 750S, 1500S, 1500R.
EL23035	 Lámpara 150 W/220 V Leuci E27	 16,00 €

Igual a la 23002, BXRi.

TUBOS DE DESTELLO

EL24000	 Tubo flash BXRi BRX 250&500, RQ A enchufable	 98,00 €
EL24009	 Tubo flash D-Lite 2 - 4, RQ S enchufable	 59,00 €
EL24029	 Tubo flash EL-250/500/300S RX/600S RX enchufable	 105,00 €
EL24068	 Tubo flash EL-750 Micro/1200S RX enchufable	 169,00 €
EL24081	 Tubo flash Zoom Pro enchufable	 288,00 €
EL24082	 Tubo flash Zoom Pro HD enchufable	 586,00 €
EL24083	 Tubo flash Zoom Action enchufable	 377,00 €
EL24086	 Tubo flash Quadra Action enchufable	 109,00 €
EL24087	 Tubo flash Quadra Pro enchufable	 65,00 €
EL24088	 Tubo flash Quadra HS enchufable	 165,00 €
EL24084	 Tubo de destello para antorcha ELB 1200 Pro 	 149,00 €

Para antorcha ELB 1200 Pro y flashes ELC Pro HD 500 / 1000.	
EL24085	 Tubo de destello para antorcha ELB 1200 Action	 235,00 €

Para antorcha ELB 1200 Action.
EL24089	 Tubo de destello para antorcha ELB 1200 Hi-Sync	 310,00 €

Para antorcha ELB 1200 Hi-Sync.			
EL24090	 Tubo de destello para antorcha ELB 500	 139,00 €

Para antorcha ELB 500 Enchufable.	

Código	 Descripción	 Precio sin IVA



LUMIQUEST
Modifica la luz a tu antojo
Un flash de reportaje es una luz pequeña pero intensa que 
suele provocar sombras muy duras. La posibilidad de controlar 
y modificar esta luz brinda al fotógrafo la oportunidad de crear 
nuevas iluminaciones comparables a las conseguidas en un 
estudio. Lumiquest es el mayor experto en este tipo de 
accesorios, que te permitirán transformar la luz a tu gusto en 
cualquier situación. Escoge tu herramienta y crea sin limitaciones.

Lumiquest Pocket Bouncer  LQ101S Lumiquest Ultrasoft  LQ103S

DIFUSORES LUZ REBOTADA

LQ101S	 Lumiquest Pocket Bouncer	 31,00 €
Redirige la luz en un ángulo de 90º desde el flash para suavizarla 

y repartirla sobre un área mas amplia. para flashes tipo cobra. Pérdida de luz: 
1 1/3 f-stop. Tamaño: 11,5 × 18,5 cm. Incluye ultrastrap.

LQ103S	 Lumiquest Ultrasoft	 32,00 €
Ultrasoft redirige la luz en un ángulo de 90º y después la suaviza 

pasándola por un difusor. Ideal para retratos y macro. Pérdida de luz: 2 1/3 
f-stop. Tamaño: 11,5 × 18,5 cm. Incluye ultrastrap.

LQ122S	 Lumiquest Quik Bounce	 46,00 €
Quik Bounce tiene un diseño único que permite rebotar en el 

techo el 80% de la luz y enviar directo el 20% restante. Cuando no hay techo 
para rebotar se cierran las puertas y se puede usar de forma convencional. 
Pérdida de luz con puertas cerradas: 1 1/3 f-stop. Tamaño: 21,7 × 27,5 cm.	
Incluye ultrastrap.

DIFUSORES LUZ DIRECTA

LQ108S	 Lumiquest Mini Softbox	 32,00 €
Suaviza la luz con el flash en posición directa. Doble difusor 

central. Ideal para prensa y trabajos rápidos. Mínima pérdida de luz. Uso 
en TTL, automático o manual. Pérdida de luz: 1 f-stop. Tamaño: 8 × 12 cm. 
Incluye ultrastrap.

LQ119S	 Lumiquest Softbox III	 47,00 €
Dos veces mayor que el softbox original. Suaviza la luz con 

el flash en posición directa. Doble difusor central. Se puede colocar en los 
flashes convencionales. Uso en TTL o manual. Pérdida de luz: 2 f-stop. Tamaño: 
20,5 × 23 cm. Incluye ultrastrap.

ACCESORIOS

LQ126	 Lumiquest Ultrastrap	 12,00 €
Permite colocar los accesorios Lumiquest sin pegar los 

adhesivos velcro en la superficie del flash. Mucho más rápida de colocar, 
eficaz y segura.

LQ121A	 Lumiquest FXTra	 24,00 €
Porta filtros de gelatina. Incluye 8 filtros de gelatina: CTO, 1/2 

CTO, 1/4 CTO, plus verde, 1/2 plus verde, azul cielo, amarillo canario y rojo 
fuego. Pérdida de luz: varía según el filtro. Tamaño: 15,3 × 7,7 cm.	Incluye 
ultrastrap.

Lumiquest Ultra Strap  LQ126 Lumiquest FXTra  LQ121A 

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

Lumiquest Quik Bounce  LQ122S 

Lumiquest Mini Softbox  LQ108S

Lumiquest Softbox III  LQ119S
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POCKETWIZARD

PocketWizard Transmisor 
MiniTT1 Canon  PWMINICCE

Pasión por la exactitud
Los dispositivos de radiofrecuencia de PocketWizard constituyen 
un referente a nivel mundial gracias a su máxima precisión, su 
extraordinario alcance y su fiabilidad. Desde el modelo más 
básico hasta el más sofisticado, su cuidada tecnología les 
convierte en el ejemplo a seguir para disparar tanto cámaras 
como flashes inalámbricamente. Con PocketWizard no existen las 
largas distancias o las barreras en control por radiofrecuencia. 

PocketWizard Transmisor 
MiniTT1 Nikon  PWMININCE

PocketWizard The Zone 
Controller Canon  PWAC3C
AC3 Zone Controller sobre MiniTT1 en cámara

PocketWizard Transceptor 
FlexTT6 Canon  PWFLEXTT6CCE

PocketWizard Transceptor 
FlexTT5 Nikon  PWFLEXNCE

Los operativos y funcionales PocketWizard MiniTT1 & FlexTT5/6 se 
fabrican en versiones dedicadas para Canon y Nikon y tienen la 
practicidad como principal virtud. Medición TTL inalámbrica, 365 m de 
alcance en modo disparo estándar, 240 m en modo TTL, hasta 8 disparos 
por segundo, zapata TTL integrada, 3 zonas, hasta 52 canales, funciones 
programables y customizables ... 

Estos dispositivos no te dejarán nunca indiferente, ya que además te 
permitirán trabajar en modo Hypersinc para poder sincronizar a altas 
velocidades con tus flashes de reportaje dedicados o con flashes de estudio 
de destello lento. Y recuerda que son actualizables y compatibles con toda 
la serie Plus, con los MultiMAX y con futuros nuevos transceptores.
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Código	 Descripción	 Precio sin IVA

NUEVO

PWMINICCE	 PocketWizard Transmisor MiniTT1 Canon	 174,00 €
Transmisor de dimensiones muy reducidas con sincronización 

a alta velocidad, compatible con FlexTT5, Plus series y MultiMAX series. 
Encaja directamente en la zapata de la cámara y el flash se monta sobre 
él sin necesidad de cables ni conexiones. 3 zonas, 52 canales, transmite 
información TTL y orden de disparo vía radio. Alcance 365 m para disparo y 
240 m para TTL. 1 × PocketWizard MiniTT1 Canon, 1 × cable mini USB a USB 
para conexión a ordenador.	

PWMININCE	 PocketWizard Transmisor MiniTT1 Nikon	 174,00 €
Transmisor de dimensiones muy reducidas con sincronización 

a alta velocidad, compatible con FlexTT5, Plus Series y MultiMAX series. 
Encaja directamente en la zapata de la cámara y el flash se monta sobre 
él sin necesidad de cables ni conexiones. 3 zonas, 52 canales, transmite 
información TTL y orden de disparo vía radio. Alcance 365 m para disparo y 
240 m para TTL. 1 × PocketWizard MiniTT1 Nikon, 1 × cable mini USB a USB 
para conexión a ordenador.

PWAC3C	 PocketWizard The Zone Controller Canon	 69,00 €
Complemento para el MiniTT1 o el FlexTT5 que permite el 

control sobre tres zonas de iluminación con ajustes independientes de 
potencia, tanto el TTL como en manual. Mucho más pequeño que el TT1, 
se desliza sobre él o sobre el FlexTT5, y permite la modificación de las 
potencias de flash sobre una gama de 3 f-stop en pasos de 1/3.

PWAC3N	 PocketWizard The Zone Controller Nikon	 69,00 €
Complemento para el MiniTT1 o el FlexTT5 que permite el 

control sobre tres zonas de iluminación con ajustes independientes de 
potencia, tanto el TTL como en manual. Mucho más pequeño que el TT1, 
se desliza sobre él o sobre el FlexTT5, y permite la modificación de las 
potencias de flash sobre una gama de 3 f-stop en pasos de 1/3.

PWFLEXTT6CCE	 PocketWizard Transceptor FlexTT6 Canon	 189,00 €
Compatible con las últimas cámaras de Canon con sensores 

ultrarrápidos: 5D Mark IV, 1D X Mark II, 80D y 77D, y preparado para las cámaras 
futuras. Transceptor de pequeñas dimensiones, emite y recibe señales de 
radio.  Con sincronización a alta velocidad, es compatible con FlexTT5, MiniTT1, 
Plus series y MultiMAX series. Encaja directamente en la zapata de la cámara 
o sobre cualquier zapata o pie de estudio, y el flash se monta sobre él sin 
necesidad de cables ni conexiones. 3 zonas, 52 canales, transmite información 
TTL y orden de disparo vía radio. Alcance 365 m para disparo y 240 m para TTL.
1 × PocketWizard FlexTT5 Canon, 1 × cable mini USB a USB para conexión a 
ordenador.

PWFLEXNCE	PocketWizard Transceptor Flex TT5Nikon	 185,00 €
Transceptor de pequeñas dimensiones, emite y recibe señales 

de radio. Con sincronización a alta velocidad, es compatible con MiniTT1, Plus 
series y MultiMAX series. Encaja directamente en la zapata de la cámara o sobre 
cualquier zapata o pie de estudio, y el flash se monta sobre él sin necesidad de 
cables ni conexiones. 3 zonas, 52 canales, transmite información TTL y orden de 
disparo vía radio. Alcance 365 m para disparo y 240 m para TTL. 1 × PocketWizard 
FlexTT5 Nikon, 1 × cable mini USB a USB para conexión a ordenador.

PWFLEXPCE	 PocketWizard Transceptor FlexTT5 Panasonic	 185,00 €
Transceptor de pequeñas dimensiones, emite y recibe señales 

de radio. Con sincronización a alta velocidad, es compatible con MiniTT1, Plus 
series y MultiMAX series. Encaja directamente en la zapata de la cámara o sobre 
cualquier zapata o pie de estudio, y el flash se monta sobre él sin necesidad de 
cables ni conexiones. 3 zonas, 52 canales, transmite información TTL y orden de 
disparo vía radio. Alcance 365 m para disparo y 240 m para TTL. 1 × PocketWizard 
FlexTT5 Panasonic, 1 × cable mini USB a USB para conexión a ordenador.
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PocketWizard Plus III Transceptor  
WPLUS3CE

PocketWizard Plus X Transceptor  
PWPLUSXCE

PocketWizard Plus IV Transceptor  PWPLUS4CE

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

PocketWizard Multimax II Transceptor  
PW-MULTIMAX2-CE

POCKETWIZARD MULTIMAX II

PWMULTIMAX2CE	 PocketWizard MultiMAX II Transceptor	 259,00 €
Después de un breve intervalo, el transceptor MultiMAX II regresa 

con nuevas características, incluyendo 20 canales ControlTL, control de potencia 
manual y un LCD azul mejorado que ofrece mejor contraste para una mejor 
visualización en estudios poco iluminados o en localización. El teclado es más 
brillante, permitiendo cambiar fácilmente la configuración. Su frecuencia de 433 
MHz lo diferencia de la de 2.4 GHz en lugares llenos de gente. 
El MultiMAX II tiene un total de 52 canales: 32 Canales Estándar y 20 Canales 
ControlTL. Los fotógrafos pueden controlar creativamente grupos de 
flashes o cámaras, lo que permite trabajar en eventos muy concurridos con 
múltiples configuraciones de flash. Y mediante el sistema Power Control se 
pueden ajustar los controles manuales de potencia de los radios y flashes 
compatibles con ControlTL en hasta tres zonas, con tantos flashes en cada 
grupo como desee.	

POCKETWIZARD PLUS III

PWPLUS3CE	 PocketWizard Plus III Transceptor	 133,00 €
El sustituto del mítico PocketWizard Plus II es capaz de activar 

cámaras y flashes con el mismo grado de fiabilidad. Cuenta con 32 canales, 
4 grupos y activación selectiva por Quad-Zone, capaz de disparar flashes o 
cámaras en grupos o individualmente desde 500 m de distancia máxima. 
Incluye un modo de Largo Alcance y otro modo Repetidor que facilita 
sortear barreras arquitectónicas o largas distancias sin grandes dificultades. 
Todas estas funciones se pueden personalizar en su teclado táctil e intuitivo 
con pantalla LCD retroiluminada. Alimentación mediante 2 pilas tipo AA. 
1 × PocketWizard Plus III Transceptor, 1 × cable espiral 30 cm conexión mini 
jack 3,5 mm a pc, 1 × cable mini jack 3,5 mm a mini jack 3,5, 1 × adaptador 
mini jack 3,5 mm a jack estándar.	

POCKETWIZARD PLUS IV	

PWPLUS4CE	 PocketWizard Plus IV Transceptor	 179,00 €
Transceptor TTL para el flash en cámara y manual para los 

flashes remotos. Compatible con la mayoria de las cámaras y flashes 
Canon, Nikon, Panasonic, Fujifilm y Olympus. Actúa como emisor y/o 
receptor automáticamente. 32 canales de control sobre 4 zonas de forma 
independiente que pueden controlar flash, cámaras o grupos de flashes 
y/o cámaras. Alcance hasta 500 m, alimentación mediante 2 pilas tipo AA. 
Activación de Cámara remota, Modo Auto relé, recepción a alta velocidad, 
fácil conexión. Compatible con Plus II, MultiMAX, MiniTT1, FlexTT5. 
Firmware actualizable. Made in USA.

PWPLUS4BB3CE	 Kit 2 PocketWizard Plus IV	 295,00 €
Incluye 2 × PocketWizard completos 1 × Bolso de transporte.	

POCKETWIZARD PLUS X

PWPLUSXCE	 PocketWizard Plus X Transceptor	 77,00 €
Este modelo básico de transceptor es la vía más fácil de obtener 

la radiofrecuencia más fiable del mundo para activar tanto cámaras como 
flashes remotamente. Este inteligente aparato posee un excelente alcance 
de 500 m y 10 canales. También es compatible con el resto de radios de la 
marca. Alimentación mediante 2 pilas tipo AA. 1 × PocketWizard Plus X, 
1 × cable espiral 30 cm conexión mini Jack 3,5 mm a sincro cámara/flash, 
1 × cable espiral 30 cm mini jack 3,5 mm a mini jack 3,5 mm, 1 × adaptador 
mini jack 3,5 mm a jack estándar.	

PWPLUSXCE2	 Kit 2 PocketWizard Plus X Transceptor	 144,00 €
2 × PocketWizard Plus X, 1 × cable espiral 30 cm conexión mini 

Jack 3,5 mm a sincro cámara/flash, 1 × cable espiral 30 cm mini jack 3,5 mm a 
mini jack 3,5 mm, 1 × adaptador mini jack 3,5 mm a jack estándar.

CONEXIONES PARA FLASH	

PWPC1N	 PW Cable conexión a cámara o flash 
(Pc macho-mini jack) 30 cm	 12,00 €

PWPC3N	 PW Cable conexión a cámara o flash 
(Pc macho a mini jack) 1 m	 19,00 €

PWMPCFL	 Jack de conversión PW (Pc hembra a jack)	 12,00 €
PWMM1	 PW Cable mini jack 3,5 mm a mini jack 3,5 mm 40 cm	 12,00 €

NUEVO

Kit 2 PocketWizard Plus IV  
PWPLUS4BB3CE
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Los cables Pre-disparable ACC permiten que la 
cámara enfoque previamente para asegurar que el 
disparo se produzca de forma instantánea cuando 
se ordene. Realiza la función que hace el disparador 
cuando se presiona a la mitad. 

•• Compatibles con: Plus X (solo disparo), Plus III, 
FlexTT5 y MultiMAX con puerto ACC.

•• Incluyen adaptador PWMSMM.

Encuentra el cable que necesitas para tu 
configuración de cámara + PocketWizard
http://www.pocketwizard.com/support/cable_finder/

CABLES DE CONTROL REMOTO PARA CÁMARAS 
Los cables Pre-disparable ACC permiten que la cámara 

enfoque previamente para asegurar que el disparo se produzca de forma 
instantánea cuando se ordene. Realiza la función que hace el disparador 
cuando se presiona a la mitad. Compatibles con: Plus X (solo disparo), Plus 
III, FlexTT5 y MultiMAX con puerto ACC. Incluyen adaptador PWMSMM.

PWCMN3ACC	PW Cable Canon terminal remoto N3 1 m 
Pre-disparable ACC	 30,00 €

Compatible con: Canon: EOS 1 – EOS-1D Mark II – EOS 1D Mark 
IIN – EOS-1D Mark III – EOS-1D Mark IV – EOS-1Ds – EOS-1Ds – EOS-1Ds Mark 
II – EOS-1Ds Mark III – EOS-1D X – EOS 1V – EOS-1V HS – EOS 3 – EOS 5D – 
EOS 5D Mark II – EOS 5D Mark III – EOS 6D* – EOS 7D – EOS 20D – EOS 30D – EOS 
40D – EOS 50D – EOS D30 – EOS D60 – EOS D2000; Kodak: DCS 560 – DCS 520.

PWCME3ACC	 PW Cable Canon terminal remoto E3 1 m 
Pre-disparable ACC	 30,00 €

Compatible con: Canon Rebel Series: Digital Rebel/300D – 
Digital Rebel XT/350D – Digital Rebel XTi/400D – EOS Rebel XS/1000D 
– EOS Rebel XSi/450D – EOS Rebel T1i/500D – EOS Rebel T2i/550D – EOS 
Rebel T3/1100D – EOS Rebel T3i/600D – EOS Rebel T4i/650D – EOS Rebel 
T5/1200D-EOS Rebel T5i/700D; Canon: 60D – 70D – SL1; Canon Film: EOS 
Rebel Ti – EOS Rebel T2-EOS Rebel 2000 – EOS Rebel G & G II – EOS Rebel X 
– EOS Rebel XS – EOS Rebel XS N – EOS IX Lite – EOS Elan II & IIE – EOS Elan 
7 &7E – EOS Elan 7N & 7NE; Bronica: ETR motor drive – SQA series; Contax: 
645 series – N series; Hasselblad: H1 – H1D – H2 – H2D – H2D-39 – H2F – 
H3D – H3DII.

PWN10ACC	 PW Cable Nikon terminal remoto 10 pin 1 m 
Pre-disparable ACC	 30,00 €

Compatible con: Nikon: N90 – N90S – F5 – F6 – F100 – D1 – D1H 
– D1X – D2H – D2Hs – D2X – D2Xs – D3 – D3S – D3X – D4 – D4s – D300 – 
D300s – D700 – D800 – D800E – D810; Kodak: DCS Pro SLR/n – DCS Pro 14n 
– DCS 760 – DCS 720x – DCS 660 – DCS 660M – DCS 620 – DCS 620x; Fuji: S3 
Pro – S3 Pro UV IS – S5 Pro – IS Pro.

PWNMCDC2ACC	 PW Cable Nikon terminal remoto 4 pin 1 m 
Pre-disparable ACC	 30,00 €

Compatible con : Nikon: D7100 – D7000 – D5300 – D5200 – 
D5100 – D3300 – D3200 – D3100 – D750 – D610 – D600 – D90 – Df.	

PWSRMS1AMACC	 PW Cable Sony para Alpha/Minolta	 30,00 €
Compatible con: Sony: A100 – A200 – A300 – A33 – A35 – A350 

– A450 – A500 – A55 – A55V – A550 – A650  A57 – A580 – A65 – A65V – A700 – 
A77 – A77V – A850 – A900 – A99; Minolta:  RD-175 – Alpha7 Digital – Alpha Sweet 
Digital – Maxxum/Dynax 5D – Maxxum/Dynax 7D – Dimage A1 – Dimage A2 – 
Dimage 5 – Dimage 7 – Dimage 7i – cámaras de película con puerto para cable.

PWPTMM	 Adaptador Mono Pre-Disparable  19,00 €
Sustituye los cables pre-disparable antiguos. Convierte cualquier 

cable ACC en un cable predisparable, posee un interruptor para conmutar el cable 
a modo normal o pre- disparable,en este modo mantiene la cámara despierta 
evitando que entre en el modo "stand by". Indispensable Plus II y MultiMAX no 
ACC.

PWMSMM	 Adaptador Mono Miniphone	 6,00 €
Convierte los cables ACC en cables basic standard.	

PWDCN10	 Cable de alimentación Nikon 10 pin a USB	 18,00 €
Cable para alimentar el MiniTT1, Plus III o Plus X desde el puerto 

10 Pin de las cámaras Nikon.

ACCESORIOS

PWCASESQUARED	 PW Bolso de transporte protección para 4 Plus, 
Mini o Flex	 19,00 €
Medidas interiores: 7 × 12 × 12 cm.	

PWCASEVAULT	 PW Bolso de transporte protección para 6-8 Plus, 
Mini o Flex	 21,00 €
Medidas interiores: 16 × 16 × 8 cm.

PWMB4	 PW Barra de montaje no metálica 10 cm	 24,00 €

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

Bolso de transporte protección para 6-8 Plus, 
Mini o Flex  PWCASEVAULT

PW Bolso de transporte protección para 4 Plus, 
Mini o Flex  PWCASESQUARED
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FOTÓMETROS Y FLASHÍMETROS	

SK013257	 Sekonic L-208 TwinMate	 89,00 €
El Sekonic L-208 es un pequeño y funcional fotómetro analógico 

de mano. Gracias a su práctica zapata incorporada, puede montarse en 
cámaras o dispositivos que cuenten con este clásico anclaje. Diseñado 
en un principio para aficionados o fotógrafos amateurs, ha acabado 
siendo adoptado por una gran mayoría de profesionales debido a su 
reducido tamaño y su tremenda versatilidad. Se puede llevar en el bolsillo 
y contar con él para una rápida medición de la luz ambiente en cualquier 
circunstancia. Este efectivo medidor puede evaluar exposiciones que van 
desde 30 segundos a 1/8.000 de segundo y diafragmas desde f/1,4 a f/32 en 
incrementos de medio f/stop, con una escala de sensibilidad que va desde 
ISO 12 a 12.500 y con valores de exposición de EV2 a EV17, tanto con luz 
incidente como reflejada. Mediante su botón de bloqueo "Hold-and-read" 
puede permitir un tiempo de valoración de la exposición de 15 segundos 
para un correcto visionado de la medición. El L-208 tiene un impresionante 
ángulo de aceptación de 33 grados en el modo reflejado, asegurando una 
lectura precisa de las fuentes de luz. Su escaso y compacto tamaño no le 
resta efectividad, todo lo contrario, le convierte en una herramienta portátil 
y duradera. El Sekonic L-208 TwinMate es alimentado por una sola batería de 
larga duración de litio CR2032.

SK011352	 Sekonic L-398A Studio Deluxe III	 169,00 €
El tradicional fotómetro analógico Sekonic L398 Studio 

DeLuxe-III se ha convertido en un clásico entre los profesionales de la 
imagen. Su tamaño contenido y su funcionamiento sin pilas de ningún 
tipo le han transformado en una pieza insustituíble en el mercado. 
La lectura instantánea de una gama completa de combinaciones de 
apertura / obturación y su dial analógico, que ofrece una amplia gama de 
configuraciones de exposición para aplicaciones fijas y de cine de un solo 
vistazo le caracterizan desde su creación. Posee un cabezal giratorio que 
le proporciona la virtud de conseguir una medición correcta en cualquier 
situación y su sensor de selenio hace innecesario el uso de pilas. Se pueden 
realizar mediciones incidentes de luz de más de 180° con su lumisfera o 
lecturas de área selectiva con el lumidisc, calculando las proporciones de 
iluminación entre luces y sombras o sobre superfícies planas. Ideal para su 
uso con obras de arte, lienzos, documentos o para medir simplemente luz 
ambiente, ya sea incidente o reflejada, mediante su accesorio Lumigrid. 
Posee escala ISO desde 6 hasta 12.000 en pasos de 1/3, rango de velocidades 
de 60 minutos hasta 1/8.000s en pasos enteros, de 1/2 y 1/3, rango de 
apertura de f/0,7 a f/128 en pasos enteros, de 1/2 y 1/3, y velocidad en cine 
de 8 a 128 fps. El medidor Sekonic L-398 Studio DeLuxe-III se suministra con 
su propia funda, correa y los accesorios Lumisfera, Lumidisc, Lumigrid y High-
Slide. Disponible opcionalmente el juego de 11 slides de lectura directa.		

SK012007	 Fotómetro Sekonic L-308X Flashmate	 199,00 €
El fotómetro más versátil y asequible del mercado para 

fotógrafos, videógrafos y cineastas. Nuevo fotómetro flashímetro y 
luxómetro de Sekonic, compacto e intuitivo con sistema de medición de luz 
incidente y reflejada para luz ambiental y flash. Modos Photo, Cine y Cine HD 
para uso en fotografía, video y cine. Medición con prioridad a apertura, 
velocidad, fotogramas por cuadro (luz ambiente, según modo elegido); 
medición en lux/Fc para modo Cine/Cine HD, ISO 850 para cine. Pantalla 
LCD retroiluminada que se activa automáticamente en condiciones de baja 
iluminación (por debajo de EV5). Sensibilidad ISO de 3 a 8.000 (en pasos 
de 1/3 ) más ISO 850. Rango de velocidad de obturación modo Photo: 60 
a 1/8.000 s (luz ambiente), 1 a 1/500 s (luz flash); velocidad de obturación 
modo Cine HD: 1/8 a 1/8.000 s (luz ambiente). Rango de apertura de f/0.5 a 
f/90. Compensación de exposición +/ -1,0 EV (en pasos de 1/10). Funciona 
con 1 pila tipo AA 1,5 V. Dimensiones (ancho × alto × fondo): 63 × 110 × 22 mm. 
Peso: 80 g (sin pila). Incluye: 1 × fotómetro L-308X, 1 × correa, 1 × guía de inicio.

SEKONIC

Sekonic L-208 TwinMate 
SK013257

Medición precisa de la luz y el color
Desde la aparición de la fotografía, medir la luz ha sido parte 
imprescindible para crear imágenes. Sekonic lo sabe porque siempre 
se ha utilizado un fotómetro para ajustar luces y exposición. Y en eso 
son los grandes expertos a nivel global, alimentando una fama bien 
ganada gracias al diseño y desarrollo de herramientas de alta 
precisión para el cálculo de luz y color. No hay camino más fácil para 
concebir fotografías de calidad que el que ha creado Sekonic.

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

SEKONIC L-398A Studio 
Deluxe III  SK011352

NUEVO

SEKONIC L-308X Flashmate  SK012007

El nuevo fotómetro Sekonic L-308X es 
tres medidores en uno. Con sus modos 
Photo, Cine y Cine HD, es el fotómetro 
más versátil y asequible del mercado 
para los creadores de imágenes
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SK011468	 Sekonic L-478D LiteMaster Pro	 310,00 €
El L-478D es el primer fotómetro del mercado con pantalla 

táctil LCD de 2,7 pulgadas. Cuenta con todas las mediciones para fotografía, 
como luz continua, incidente o rebotada, y flashímetro, así como todas las 
funciones para la medición de imagen en movimiento. Iso desde 3 hasta 
409600, velocidad desde 1/64.000 hasta 30 minutos, diafragma desde f/0,5 
hasta 161,2, todo ello en pasos de 1/3, medición CINE, video HD y luxómetro 
0¥63 hasta 2.000.000 lx (0,1 hasta 180000 fc). Manejo muy intuitivo gracias a 
su pantalla táctil de gran tamaño, funciones personalizables, posibilidad de 
incorporar un visor Spot de 5° optativo. 
Dotado de la precisión característica de Sekonic, este fotómetro permite 
ser calibrado, memorizando el perfil de la cámara mediante las cartas grises 
de la marca y el software gratuito Sekonic de transferencia de datos (DTS) 
facilitado por el fabricante . 
Se trata del primer fotómetro con pantalla táctil que engloba todas las 
prestaciones necesarias para foto/video/cine en un aparato muy resistente y 
compacto, consiguiendo gran cantidad de información modo fácil y sencillo. 
Los ajustes se realizan con sólo tocar o deslizar el dedo sobre la pantalla.
Imprescindible el uso del visor JQ87 para medición de luz reflejada y spot 5° 
(accesorio opcional).

SK011475	 Sekonic L-478DR LiteMaster Pro Radio PocketWizard	 379,00 €
El fotómetro L-478DR para PocketWizard posee las mismas 

características del L-478D, añadiendo el módulo de radiofrecuencia 
integrado para la marca norteamericana, permitiendo el manejo de los 
controles de potencia a distancia y el disparo, e incluyendo el exclusivo 
sistema de comprobación "ITL Control Pocket-Wizard".
Imprescindible el uso del visor JQ87 para medición de luz reflejada y spot 5° 
(accesorio opcional).

SK011765	 Sekonic L-478DR-EL LiteMaster Pro Radio Elinchrom	 379,00 €
El fotómetro L-478DR para Elinchrom posee las mismas 

características del L-478D, añadiendo el módulo de radiofrecuencia 
integrado para la marca suiza, permitiendo el manejo de los controles 
de potencia a distancia y el disparo de las unidades de flash con sistema 
"Elinchrom Skyport" incluído, proporcionando la posibilidad de manejarlos 
por grupos o de forma individual remotamente. Imprescindible el uso del 
visor JQ87 para medición de luz reflejada y spot 5° (accesorio opcional).

SK011766	 Sekonic L-478DR-PX LiteMaster Pro Radio Phottix	 379,00 €
El fotómetro L-478DR para Phottix posee las mismas 

características que el L-478D, añadiendo el módulo de radiofrecuencia
integrado para Phottix, permitiendo el manejo y disparo remoto de sus 
unidades de flash compatibles con la tecnología "Phottix Strato ll Protocol".
Imprescindible el uso del visor JQ87 para medición de luz reflejada y spot 5° 
(accesorio opcional). 	

SK011871	 Fotometro Sekonic SpeedMaster L-858D	 599,00 €
El Sekonic L-858D SpeedMaster es el primer fotómetro del 

mundo con medición de la duración de flash, medición de flash HSS y 
control de disparo inalámbrico multimarca. Calibración para ajustarse 
a cada cámara con generación de perfiles, pantalla táctil de 2,7", 
Sensibilidad ISO: ISO3 a 13.107.200 incluyendo ISO850, Velocidad de 
obturación: 30 min a 1/16.000s para la luz del flash y 30 min a 1/64.000s 
para luz ambiente. Modos Cine y HD Cine. Conectividad MAC / PC con el 
software Sekonic DTS. Medición de luz incidente, reflejada y Spot de 1º, 
luz ambiente y flash. Peso aprox.: 300 g. Dimensiones: 93,9 × 176,3 × 49,4 mm. 
Alimentación: 2 × AA baterías (no incluidas).	

SK011888	 Módulo de radio Sekonic L-858D para Elinchrom / 
Phottix RT-EL/PX      132,00 €
Módulo de radio para el control de equipos Elinchrom y/o 

Phottix (Protocolo Strato II).

SK011895	 Módulo de radio Sekonic L-858D para 
PocketWizard RT-3PW	 132,00 €
Módulo de radio para el control de equipos PocketWizard CE.	

Sekonic L-478D LiteMaster Pro 
SK011468

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

Sekonic L-478DR-EL LiteMaster Pro 
Radio Elinchrom
SK011765

Sekonic L-478DR-PX LiteMaster Pro 
Radio Phottix
SK011766

Sekonic L-478DR LiteMaster Pro 
Radio PocketWizard
SK011475

Fotometro Sekonic 
SpeedMaster L-858D 
SK011871

Toda la información 
disponible en el visor spot

Módulo de radio Sekonic L-858D para 
Elinchrom / Phottix RT-EL/PX  
SK011888
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ACCESORIOS

SK019013	 Sekonic JL10 Carta de grises	 35,00 €
Carta de gris neutro encarpetada. Valor de grises con el que 

están calibrados todos los fotómetros. Se pliega para mayor comodidad.

SK013219	 Sekonic JL2B cable sincro	 35,00 €
Cable sincro de 5 m de longitud que conecta cámara, fotómetro 

y flash a la vez.

SK013370	 Sekonic JL62 Juego de slides para L-398M/398A	 58,00 €
SK013981	 Sekonic JL37 Lumidisc para L-308BII/L308S	 22,00 €

Recambio de esfera/cápsula Lumidisc para medidores L-308Bll 
& L-308S.	

SK014643	 Sekonic JQ87 Visor de 5° para L-478	 99,00 €
Visor de lectura Spot 5° para medidores L-478. Proporciona 

precisas lecturas tanto de luz incidente como reflejada, se trate de luz 
ambiente o luz de flash.

SK014568	 Sekonic JQ57 Tarjeta para perfil de exposición	 125,00 €
Para calibrar y cargar perfiles de exposición en combinaciones 

concretas de cámara y objetivo. Válida para las series 758 (L-758D, L-758DR, 
L758 Cine) y en la serie L-478 (L-478D, L-478DR-PW, L-478DR-EL, L-478DR-PH).	

SK014612	 Sekonic JQ57 Tarjeta para perfil de exposición II	 145,00 €
Para calibrar y cargar perfiles de exposición de tus cámaras en la 

series 758 (L-758D, L-758DR, L758 Cine) y en la serie L-478 (L-478D, L-478DR-
PW, L-478DR-EL, L-478DR-PH).

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

Sekonic JL2B Cable sincro  
SK013219

Sekonic JL10 Carta de grises  
SK019013

Sekonic JL62 Juego de slides para 
L-398M/398A  SK013370

Sekonic JQ87 Visor de 5° 
para L-478  SK014643

Sekonic JQ57 Tarjeta para perfil 
de exposición I  SK014568

Sekonic JQ57 Tarjeta para perfil 
de exposición II  SK014612

Sekonic JL37 Lumidisc para 
L-308BII/L308S  SK013981

¿Conoces el Rango Dinámico de tu cámara?

Paso 3
Programa el fotómetro con los perfiles 
personalizados para tu cámara.

Conéctalo al ordenador y transfiere el perfil. 
Los archivos almacenados se pueden recuperar 
y mostrar de forma rápida en el fotómetro. El 
rango dinámico codificado por colores y la 
información del punto de umbral se muestran 
claramente, y te alerta cuando la latitud de 
exposición excede el rango de la cámara.

Paso 2
Calcula el rango dinámico mediante el 
software Sekonic Data Transfer. 

Descarga las imágenes en el ordenador. Si están en 
formato RAW, conviértelas a TIFF o JPEG. Introduce 
los datos de disparo ISO, lecturas incidente y 
reflejada en el software de transferencia de 
datos, que crea una gráfica del rango dinámico 
y del umbral de saturación de la cámara. 
Nombra y guarda los datos del perfil creado.

Paso 1
Toma una fotografía homogéneamente 
iluminada de la Tarjeta de Exposición II de 
Sekonic con el equipo que suelas utilizar.

Cada cámara es única. La combinación del sensor y la mecánica de la cámara, junto con la óptica 
utilizada en la captura, puede producir ligeras diferencias en el rango dinámico y la exposición. 
Conocer los límites de tu cámara te permite realizar mejores exposiciones con menos postproducción.

El software de transferencia de datos Sekonic Data Transfer te permite calcular el rango dinámico 
de la combinación cámara + óptica y calibrar el fotómetro para el perfil creado.
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Fotómetro L-208 L-398A L-308X L-478D L-478DR/EL/PX L-858D

Fuente de luz medida Ambiente Ambiente Ambiente / flash Ambiente / flash Ambiente / flash Ambiente / flash

MÉTODOS DE MEDICIÓN

Luz incidente
Lumisfera / 
Lumidisco

Lumisfera / 
Lumidisco 

Lumisfera / 
Lumidisco (accesorio 

opcional por 
separado)

Lumisfera retráctil Lumisfera retráctil Lumisfera retráctil

Luz reflejada  33° incorporado  30° (accesorio)  40° incorporado
 5° spot (accesorio 

opcional por 
separado)

5° spot (accesorio 
opcional por 

separado)
 1° spot con visor

Tipo de display
Aguja analógica con 

calculador
Aguja analógica con 

calculador
LCD digital

LCD digital / 
analógico

LCD digital / 
analógico

LCD digital / 
analógico

MODOS LUZ AMBIENTE

Prioridad de 
obturación

Sí Sí Sí Sí Sí

Prioridad de diafragma Sí Sí Sí Sí Sí Sí

Prioridad de diafragma 
/ Obturador (TF)

Sí Sí Sí

EV Sí Sí Sí Sí Sí Sí

Cine Sí Sí
Sí + ajustes 

personalizados
Sí + ajustes 

personalizados
Sí + ajustes 

personalizados
Solo iluminación (foot-
candels, lux)

Solo en fc Sí Sí Sí

Solo brillo (fl, cd/m2) Sí Sí Sí

Modos de flash

Modo duracción de 
flash y HSS

Sí

Prioridad de 
obturación

Sí Sí Sí

Flash sin cable Sí Sí Sí Sí

Flash con cable Sí Sí Sí Sí

Análisis de flash Sí Sí Sí

Flash múltiple Sí Sí Sí

Disparo por radio
Sí, con control de 

potencia
Sí, con control de 

potencia

CARACTERÍSTICAS ESPECIALES

Pantalla táctil en color Sí Sí Sí

Dual ISO Sí

Contraste Sí Sí Sí

Factor de filtro
Sí + ajustes 

personalizados
Sí + ajustes 

personalizados

Ángulos de disparo Sí
Sí + ajustes 

personalizados
Sí + ajustes 

personalizados
Sí

Calibración Sí Sí Sí Sí

Ajustes personalizados Sí Sí Sí Sí

OTROS

Alimentación (pila) 1 × CR2032 No 2 × AAA 2 × AAA 2 x AAA 2 × AA

Tamaño 45 × 65 × 24 mm 58 × 112 × 34 mm 63 × 110 × 22 mm 57 × 140 × 26 mm 57 x 140 x 26 mm 90 × 180 × 48 mm

Peso 45 g 190 g 80 g 130 g 140 g 300 g

Comparativa Fotómetros y Flashímetros SEKONIC 2018
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Colorímetro C-800
Código SK012038
Clase de medidor Clase A de JIS C 1609-1:2006
Sensor Cmos lineal
Rango espectral de longitud de 
onda

380 nm A 780 nm

Longitud de onda de salida 1 nm

Gamma de medición
Luz ambiente: 1 a 200.000 lx
Luz de flash: 20 a 20.500 lx

Precisión *4, 5 (Standard 
Illuminant A)

Iluminancia: 5%±1 (1 a 3.000 lx), 
±7.5MK±1dígito (3.000 a 200.000 lx) del 

valor en display
CCT: ±4MK-1(Standard Illuminant A, 800 lx)

Repitibilidad (xy=Standard 
Illuminant A) 

Iluminancia: 1%+1 dígito (30 a 200.000 lx), 
5%+1 dígito (1 a 30 lx) del valor en display

CCT: 2MK-1 (500 a 100.000 lx)
CCT: 4MK-1 (100 a 500 lx)
CCT: 8MK-1 (30 a 100 lx)
CCT: 17MK-1 (5 a 30 lx)

Región visible relativa Respuesta 
espectral características (f )

dentro del 9%

Respuesta coseno (f2) dentro del 6%

Deriva de temperatura (fT) 
Ev: ±5% del valor del display

CCT: ±12MK-1 (Standard Illuminant A, 
1.000 lx)

Deriva de humedad (fH) 
Ev: ±5% del valor del display

CCT: ±12MK-1 (Standard Illuminant A, 
1.000 lx)

Función Capture Una vez

Tienpo de medición

Luz ambiente Max.: 15 s
Luz ambiente Min.: 0,5 s

Flash: 1 a 1/500 s (en 1, 1/2 o 1/3 pasos), 
además 1/75, 1/80, 1/90, 1/100, 1/200, 

1/400

Modos de medición

Modo de texto, Modo gráfico espectral, 
Modo de comparación espectral, Modo 

CRI, Modo de comparación de CRI, Modo 
TM-30, Modo SSi, Modo TLCI/TLMF, Modo 

de filtro de iluminación, Modo multi 
iluminación, Modo de balance de blancos

Otras funciones
Digital / Modo cine, Memoria de datos: 99 

datos, Función Preset, Auto Power Off, Auto 
Dimmer

Idiomas en pantalla Inglés, Japonés y Chino Simplificado
Interface USB 2.0
Temperatura de operación -10 a 40 °C
Temperatura de 
almacenamiento

-10 a 60 °C

Alimentación 2 × AA, puerto USB
Dimensiones (W/H/D) 73 × 183 × 27 mm 
Peso 230 g 

Sekonic SpectroMaster C-800 
SK012038

Sekonic SpectroMaster Industrial 
C-7000  SK011611

COLORÍMETROS / ESPECTRÓMETROS

SK012038	 Sekonic SpectroMaster C-800	 1.299,00 €
El Sekonic SpectroMaster C-800 afronta la necesidad de un 

control preciso del color, una interpretación ampliada del color y la necesidad 
de medir todas las fuentes de luz a la próxima generación de estándares en 
la evaluación del color. El nuevo SpectroMaster C-800 mide cada fuente de 
luz (LED, HMI, Fluorescente y el espectro de luz natural) más Flash. Además, 
incorpora propiedades de representación de color expandidas para abordar el 
progreso evolutivo de la industria. 
Las mejoras en el software ahora incluyen el Índice de similitud espectral (SSI), 
el Índice de consistencia de iluminación de la televisión (TLCI), el Factor de 
comparación de la televisión (TLMF) y el Memorando técnico (TM-30-15). Con 
su sensor lineal CMOS, el SpectroMaster C-800 hace posible capturar picos en 
la salida de la fuente de luz, especialmente la iluminación fluorescente y LED, 
proporcionando una precisión de medición de color sin igual.	

SK011611	 Sekonic SpectroMaster Industrial C-7000	 2.099,00 €
Herramienta para la medición del expectro de luz creada para 

aplicaciones industriales. Posee características similares al C700 pero con 
funciones adaptadas al uso de la iluminacion industrial, control de calidad, 
medicina, educación, agricola. El Software C7000 Utility esta provisto de 
incrementos de 1nm en formato CSV. Ver tabla de especificaciones técnicas.

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

Espectrofotómetro C-7000
Código SK011611
Clase de medidor Clase A de JIS C 1609-1:2006
Sensor Cmos lineal
Rango espectral de longitud de 
onda

380 nm a 780 nm

Longitud de onda de salida
1 nm (necesario el software C-7000 Utility 

para memorizar datos)

Gamma de medición
Luz ambiente: 1 a 200.000 lx, 1.563 a 
100.000 K (requeridos más de 5 lx)

Luz de flash: 20 a 20.500 lx, 1.563 a 100.000 K

Precisión (Standard Illuminant A)
Iluminancia: ±5% + 1digit (1 to 3.000 lx)
x,y: 0.003 (Standard Illuminant A, 800 lx)

Repitibilidad (Standard 
Illuminant A) 

Iluminancia: 1%+1 dígito (30 a 200.000 lx), 
5%+1 dígito (1 a 29,9 lx)

x,y: 0.001 (500 a 200.000 lx)
x,y: 0.002 (100 a 499 lx)
x,y: 0.004 (30 a 99,9 lx)
x,y: 0.008 (5 to 29,9 lx)

Región visible relativa Respuesta 
espectral características (f )

9% o menos

Respuesta coseno (f2) 6% o menos

Característica de temperatura 
Iluminancia: ±5% del valor indicado

x,y: ±0.006 (Standard Illuminant A, 1.000 lx)

Característica de humedad 
Iluminancia: ±3% del valor indicado

x,y: ±0.006 (Standard Illuminant A, 1.000 lx)

Tienpo de medición
Luz ambiente Auto Max.: 15 s Min.: 0,5 s
Luz ambiente Manual Max: 0.1s, Min: 1 s

Luz de Flash: 1 a 1/500 s (en 1 paso)

Modos de medición

Modo de texto, Modo Espectro, Modo 
comparación de Espectro, Modo CRI, Modo 

CIE1931 (CIE1964), Modo comparación 
CIE1931 (CIE1964), Modo CIE1976, Modo 

comparación CIE1976

Otras funciones
Hasta 999 memorias, Función Preset, Auto 
power off, Auto Dimmer, Ajuste del campo 

de visión a 2 o 100
Idiomas en pantalla Inglés, Japonés y Chino Simplificado
Interface USB 2.0
Temperatura de operación -10 a 40 °C
Temperatura de 
almacenamiento

-10 a 60 °C

Alimentación 2 × AA, puerto USB
Dimensiones (W/H/D) 73 × 183 × 27 mm 
Peso 230 g sin pilas

NUEVO
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ILUMINÓMETROS

SK011413	 Sekonic i-346 Iluminómetro	 179,00 €
A diferencia de los medidores de exposición Sekonic diseñados 

para uso fotográfico, el iluminómetro Sekonic i-346 es un medidor de luz que 
muestra los valores de luz en lux y candelas.

Simple, versátil y fácil de usar, el iluminómetro i-346 monitoriza los niveles de 
iluminación de forma incremental donde se necesite:

• Industria: iluminación lugar de trabajo
• Gobierno: las normas de salud
• Policía: Seguridad
• deportes: conformidad con las normas
• Construcción: seguridad de los trabajadores
• Museo / Galería de arte: iluminación de pantallas
• Agricultura: regulación de la luz para el mejor crecimiento
• Cine / TV / Teatro: control de iluminación espectacular

Con su tamaño compacto y  alimentado por la energía de una sola batería AA, 
el pequeño pero robusto Sekonic i-346 cabe encualquier bolsillo, por lo que es 
fácilmente transportable bajo casi cualquier condición o situación de trabajo.	

Sekonic i-346 Iluminómetro 
SK011413

Sekonic i-346 Iluminometer

Tipo Iluminómetro / Luxómetro para luz ambiente

Elemento receptor de luz Fotodiodo de silicio

Medición de fuente de luz Luz ambiente

Método de lectura Lumidisco fijo (solo luz incidente)

Modos de medición Illuminancia en lux (lx) y pie-candela (fc) Dígitos significativos: 3 

Ciclo de medición 0,5 s

Rango de medición Luz ambiente
- 2,50 lx a 200.000 lx

- 0,23 fc a 18.600 fc 

Rango de medición Luz incidente f/1.0 a f/128.9

2.50 a 200.000 lx/ 0.23 a 18.600 fc

Linealidad +/-5% (23 °C +/-2 °C)

Gama de fuera de visualización o medición Indicación de UNDER (subexposición) o OVER (sobreexposición)

Auto apagado Sí, después de 4 minutos sin usar

Indicación de batería Icono con 3 estados

Alimentación 1 pila AA 1.5V (alcalina, manganeso, litio, NiMH)

Temperatura de medición 0 a 40 °C

Temperatura de almacenaje -20 a 60 °C

Ciclo de medición 0,5 s

Dimensiones (ancho x altura x grosor) 63 × 110 × 22 mm 

Peso 95 g

Accesorios incluidos Funda

Código	 Descripción	 Precio sin IVA
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REFLECTORES LASTOLITE
Multiplica la luz estés donde estés
Los reflectores son una herramienta indispensable para el 
fotógrafo o videógrafo. Con sus texturas de alta reflexión 
pueden llegar a sustituir incluso a un punto de luz. Ligeros, 
portátiles y muy fáciles de usar, permiten modelar la luz natural 
o artificial, reflejando la luz existente para rellenar sombras,
incrementar el contraste o cambiar el tono de la imagen, o
difuminando la luz para conseguir sombras más suaves.

El Difflector TriGrip es el único panel doble uso. 
Su diseño especial permite combinar en una sola 
tela un difusor y un reflector plata suave de rebote 
simplemente girándolo. Gracias a su asa especial 
permite un posicionamiento preciso. Realmente 
práctico, rápido y muy fácil de usar. 

Soporte para TriGrip  LLLA2430

1 2 3 4

Reflector TriGrip Plata/Blanco 85 cm  LLLR3631

Reflector TriGrip Sunlite/Plata suave 85 cm  LLLR362

Reflector TriGrip Sunfire/Plata 85 cm  LLLR3636

Reflector TriGrip Oro/Blanco 85 cm  LLLR3641

1

2

3

4

Difflector TriGrip (difusor + reflector Plata suave) 85 cm  
LLLR3652

Kit TriFlip 8 en 1 Deluxe  LLLR3699

El Triflector monta sus tres 
paneles sobre un atril y consigue 
efectos de brillo en los ojos o 
reducción de sombras de una 
forma exclusiva debido  
a su singular diseño. 

Triflector + telas Sunfire/Plata  
LLLR2933

REFLECTORES TRIGIP 85 CM

LLLR3651	 Difusor Trigrip Traslúcido 1 stop 85 cm	 81,00 €
LLLR3607	 Difusor Trigrip Traslúcido 2 stop 85 cm	 81,00 €
LLLR3628	 Reflector Trigrip Sunlite/Plata suave 85 cm	 81,00 €
LLLR3631	 Reflector Trigrip Plata/Blanco 85 cm	 81,00 €
LLLR3636	 Reflector Trigrip Sunfire/Plata 85 cm	 81,00 €
LLLR3641	 Reflector Trigrip Oro/Blanco 85 cm	 81,00 €

REFLECTORES TRIGIP 120 CM

LLLR3751	 Difusor Trigrip Traslúcido 1 stop 120 cm	 104,00 €
LLLR3707	 Difusor Trigrip Traslúcido 2 stop 120 cm	 104,00 €
LLLR3728	 Reflector Trigrip Sunlite/Plata suave 120 cm	 104,00 €
LLLR3731	 Reflector Trigrip Plata/Blanco 120 cm	 104,00 €
LLLR3736	 Reflector Trigrip Sunfire/Plata 120 cm	 104,00 €
LLLR3741	 Reflector Trigrip Oro/Blanco 120 cm	 104,00 €

DIFFLECTOR TRIGRIP (REFLECTOR + DIFUSOR)	

LLLR3652	 Difflector Trigrip (Difusor + Reflector Plata Suave) 85 cm	 81,00 €
LLLR3752	 Difflector Trigrip (Difusor + Reflector Plata Suave) 120 cm	 104,00 €

KITS TRIFLIP 8

LLLR3696	 Reflector múltiple Triflip 85 cm 8 en 1	 117,00 €
Base TriGrip traslúcida de 2 Stops + 7 telas: Blanco, Negro, Plata, 

Plata suave, Oro, Sunlite y Sunfire.

LLLR3699	 Kit Triflip 8 en 1 Deluxe	 241,00 €
Incluye: base TriGrip traslúcida de 2 Stops + 7 telas: Blanco, 

Negro, Plata, Plata suave, Oro, Sunlite y Sunfire, 1 pie de estudio neumático 
85-321 cm, 1 soporte para TriGrip y 1 bolsa de transporte con bandolera.

SOPORTES PARA TRIGRIP

LLLA2430	 Soporte Para Trigrip	 88,00 €

SISTEMA TRIFLECTOR	

LLLR2933	 Triflector + Telas Sunfire/Plata	 162,00 €
Sistema de 3 marcos trapezoidales con rótulas y telas 

intercambiables. Ideal para retrato de estudio. Con el nuevo Triflector 
se consigue una suavidad de luz inigualable con gran reducción de las 
sombras. Viene con tres paneles Sunlite /Plata y se le pueden acoplar 
paneles blanco y oro. Los tres paneles se pueden ajustar individualmente. 
Bolsa de transporte incluida.

LLLR2905	 2 Paneles Oro/Blanco para Triflector	 58,00 €

Código	 Descripción	 Precio sin IVA
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1 2 3

4 5 6

Reflector Sunfire/Plata 30 cm  LLLR1236

Reflector Plata/Blanco 30 cm  LLLR1231

Reflector Sunfire/Blanco 30 cm  LLLR1206

Reflector Sunlite/Plata suave 30 cm  LLLR1228

Reflector Plata/Oro 30 cm  LLLR1234

1

2

3

4

5

6 Reflector Oro/Blanco 30 cm  LLLR1241

Soporte regulable para 
reflectores  LLLA1100

Soporte para Panelite 
LLLA1107

Reflector 125 cm Traslúcido, Sunfire, 
Plata, Oro, Blanco  LLLR4896

Los reflectores de alta calidad Lastolite se plegan fácil 
y rápidamente e incluyen bolsa de transporte

REFLECTORES PLEGABLES 30 CM

LLLR1206	 Reflector Sunfire/Blanco 30 cm	 15,00 €
LLLR1231	 Reflector Plata/Blanco 30 cm	 15,00 €
LLLR1228	 Reflector Sunlite/Plata Suave 30 cm	 15,00 €
LLLR1234	 Reflector Plata/Oro 30 cm	 15,00 €
LLLR1236	 Reflector Sunfire/Plata 30 cm	 15,00 €
LLLR1241	 Reflector Oro/Blanco 30 cm	 15,00 €

REFLECTORES PLEGABLES 50 CM

LLLR2007	 Difusor Traslúcido 50 cm	 29,00 €
LLLR2006	 Reflector Sunfire/Blanco 50 cm	 29,00 €
LLLR2031	 Reflector Plata/Blanco 50 cm	 29,00 €
LLLR2028	 Reflector Sunlite/Plata Suave 50 cm	 29,00 €
LLLR2034	 Reflector Plata/Oro 50 cm	 29,00 €

REFLECTORES PLEGABLES 75 CM

LLLR3007	 Difusor Traslúcido 75 cm	 44,00 €
LLLR3006	 Reflector Sunfire/Blanco 75 cm	 44,00 €
LLLR3031	 Reflector Plata/Blanco 75 cm	 44,00 €
LLLR3028	 Reflector Sunlite/Plata Suave 75 cm	 44,00 €
LLLR3034	 Reflector Plata/Oro 75 cm	 44,00 €

REFLECTORES PLEGABLES 95 CM

LLLR3807	 Difusor Traslúcido/Difusor 95 cm	 70,00 €
LLLR3806	 Reflector Sunfire/Blanco 95 cm	 70,00 €
LLLR3831	 Reflector Blanco/Plata 95 cm	 70,00 €
LLLR3828	 Reflector Sunlite/Plata Suave 95 cm	 70,00 €
LLLR3834	 Reflector Plata/Oro 95 cm	 70,00 €

REFLECTORES PLEGABLES 125 CM

LLLR4807	 Difusor Traslúcido 125 cm	 88,00 €
LLLR4828	 Reflector Sunlite/Plata Suave 125 cm	 88,00 €
LLLR4831	 Reflector Plata/Blanco 125 cm	 88,00 €

REFLECTORES PANELITE 125 × 180 CM

LLLR7207	 Panelite Traslúcido 125 × 180 cm	 118,00 €
LLLR7206	 Panelite Sunfire/Blanco 125 × 180 cm	 118,00 €
LLLR7228	 Panelite Sunlite/Plata Suave 125 × 180 cm	 118,00 €
LLLR7231	 Panelite Plata/Blanco 125 × 180 cm	 118,00 €

REFLECTORES 5 EN 1

LLLR2096	 Reflector 50 cm Traslúcido, Sunfire, Plata, Oro, Blanco	 42,00 €
LLLR3096	 Reflector 75 cm Traslúcido, Sunfire, Plata, Oro, Blanco	 59,00 €
LLLR3896	 Reflector 95 cm Traslúcido, Sunfire, Plata, Oro, Blanco	 86,00 €
LLLR4896	 Reflector 125 cm Traslúcido, Sunfire, Plata, Oro, Blanco	 105,00 €

SOPORTES DIFUSORES Y REFLECTORES

LLLA1100	 Soporte regulable para reflectores	 70,00 €
LLLA1107	 Soporte para Panelite	 63,00 €

REFLECTORES Y DIFUSORES HALO COMPACT	
Reflectores y difusores plegables y reversibles. Se montan 

muy rápidamente y permiten el intercambio de telas. Con asa ergonómica 
con rosca 1/4" que permite un anclaje rápido y fácil en un pie de estudio, 
trípode, brazo... haciendo inecesario un soporte específico para sostenerlo 
cuando se trabaja sin asistente. Su marco exterior evita la flexión producida 
por el viento. Plegado ocupa un espacio mínimo y cabe en el bolso de la 
cámara. Incluye bolso de transporte. 

LLLR3300	 Reflector Halo Compact 82 cm Plata / Blanco	 68,00 €
LLLR3301	 Difusor Halo Compact 82 cm 2 Stop	 68,00 €

LLLR3302	 Reflector Halo Compact 82 cm Plata / Blanco (solo tela)	 28,50 €
LLLR3303	 Difusor Halo Compact 82 cm 2 Stop (solo tela)	 28,50 €

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

Halo Compact  LLLR3300

NUEVO
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SISTEMA DE PANELES SKYLITE
Luz bajo control en cualquier situación 
El sistema de paneles intercambiables con marco de aluminio 
Skylite Rapid es muy fuerte e increíblemente ligero, y se monta 
instantáneamente gracias a su goma elástica interna. El cambio de 
una tela Skylite a otra es simple y muy rápido, casi sin perdida de 
tiempo. Un sistema de reflectores y difusores fotográficos resistente 
al polvo y extremadamente portátil, que permite modelar la luz 
natural o de flash, perfecto para fotografía en exteriores.

MARCOS DE ALUMINIO

LLLR811	 Marco de aluminio Skylite 1,1 × 1.1 m	 82,00 €
LLLR812	 Marco de aluminio Skylite 1,1 × 2 m	 105,00 €
LLLR815	 Marco de aluminio Skylite 1,5 × 1.5 m	 118,00 €
LLLR822	 Marco de aluminio Skylite 2 × 2 m	 132,00 €
LLLR833 	 Marco de aluminio Skylite 3 × 3 m	 198,00 €

ACCESORIOS

LLLA8446	 Pinza de sujeción a pie Skylite	 57,00 €
LLLA8449	 Asa transversal Skylite	 55,00 €
LLLRCASE775	 Bolso rígido para Skylite mediano	 63,00 €

Medidas: 77,5 cm × 14, 2 cm × 19 cm
LLLRCASE1025	Bolso rigido para skylite grande	 77,00 €

Medidas: 102,5 cm × 14, 2 cm × 19 cm	

KITS SKYLITE RAPID

LLLR81143RC	Kit Lastolite Skylite 1,1 × 1,1 m	 211,00 €
Incluye: 1 × bolso de transporte rígido, 1 × marco de aluminio, 

1 × difusor 1 1/4 diafragmas y 1 × reflector plata/blanco.	
LLLR81243RC	Kit Lastolite Skylite 1,1 × 2 m	 289,00 €

Compuesto de: 1 × bolso de transporte rígido, 1 × marco de 
aluminio, 1 × difusor 1 1/4 diafragmas y 1 × reflector plata/blanco. 	
LLLR81544R	 Kit Lastolite Skylite 1,5 × 1,5 m	 326,00 €

Compuesto de: 1 × bolso de transporte rígido, 1 × marco de 
aluminio, 1 × difusor 1 1/4 diafragmas y 1 × reflector plata/blanco. 	
LLLR82243RC	Kit Lastolite Skylite 2 × 2 m	 403,00 €

Compuesto de: 1 × bolso de transporte rígido, 1 × marco de 
aluminio, 1 × difusor 1 1/4 diafragmas y 1 × reflector plata/blanco.	
LLLR83344R	 Kit Lastolite Skylite 3 × 3 m	 404,00 €

Compuesto de: 1 × bolso de transporte rígido, 1 × marco de 
aluminio, 1 × difusor 1 1/4 diafragmas	

TELAS SKYLITE 1,1 × 1,1 M

LLLR81121R	 Skylite tela Blanco/Negro 1,1 × 1,1 m	 52,00 €
LLLR81131R	 Skylite tela Blanco/Plata 1,1 × 1,1 m	 50,00 €
LLLR81106R	 Skylite tela Sunfire/Blanco 1,1 × 1,1 m	 50,00 €
LLLR81101R	 Skylite tela difusora 3/4 f-stop 1,1 × 1,1 m	 50,00 €
LLLR81107R	 Skylite tela difusora 1 1/4 f-stop 1,1 × 1,1 m	 50,00 €
LLLR81102R	 Skylite tela Negra terciopelo 1,1 × 1,1 m	 82,00 €

TELAS SKYLITE 1,1 × 2 M

LLLR81221R	 Skylite tela Blanco/Negro 1,1 × 2 m	 90,00 €
LLLR81231R	 Skylite tela Banco/Plata 1,1 × 2 m	 87,00 €
LLLR81206R	 Skylite tela Sunfire/Blanco 1,1 × 2 m	 87,00 €
LLLR81201R	 Skylite tela difusora 3/4 f-stop 1,1 × 2 m	 87,00 €
LLLR81207R	 Skylite tela difusora 1 1/4 f-stop 1,1 × 2 m	 87,00 €
LLLR81202R	 Skylite tela Negra terciopelo 1,1 × 2 m	 137,00 €

TELAS SKYLITE 1,5 × 1,5 M

LLLR81521R	 Skylite tela Blanco/Negro 1,5 × 1,5 m	 98,00 €
LLLR81531R	 Skylite tela Banco/Plata 1,5 × 1,5 m	 95,00 €
LLLR81501R	 Skylite tela difusora 3/4 f-stop 1,5 × 1,5 m	 95,00 €
LLLR81507R	 Skylite tela difusora 1 1/4 f-stop 1,5 × 1,5 m	 95,00 €

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

Kit Lastolite Skylite 3 x 3 m  
LLLR83344R

Ahora los Kits Skylite Rapid incluyen un bolso rígido y 
llegan en dos nuevos tamaños,1,5 x 1,5 m y 3 x 3 m. En 
total tienes 5 tamaños, para que puedas elegir el que 
mejor se adapte a tus necesidades.

NUEVO
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GAMA DE PARAGUAS LASTOLITE
Modifica la luz en un instante
El paraguas es el modificador de luz más fácil y rápido de usar. 
Lastolite dispone de una completa gama de paraguas, desde el 
traslúcido de 50 cm diseñado para flashes pequeños, el 
impresionante 8 En 1 con 8 combinaciones posibles de 
modificación de luz hasta el Mega paraguas, el más grande con 
sistema de cubiertas intercambiables. Todo ello para que puedas 
elegir el que más se adapta a tu estilo de fotografía.

Paraguas 8 En 1 1 m  LLLU4538F

Mega paraguas Plata parabólico 157 cm  LLLU7908F

Paraguas Todo en uno 1 m  
LLLU4537F

PARAGUAS ESPECIALES	

LLLU2126	 Paraguas Traslúcido 50 cm + asa de mano	 35,00 €
Diseñado para el disparo a través de flashes pequeños.

LLLU2127	 Paraguas Traslúcido plegable de 90 cm	 18,00 €
LLLU4538F	 Paraguas 8 en 1 .1 m	 113,00 €

Funcionalidad de paraguas y softbox. Blanco, Plata, Traslúcido, 
Traslúcido con máscara frontal, ventana traslúcida, ventana traslúcida con 
máscara, ventana de rebote con interior plata y ventana de rebote con 
interior blanco.		

PARAGUAS 80 CM

LLLU3207F	 Paraguas Traslúcido 80 cm	 27,00 €
LLLU3212F	 Paraguas Blanco de rebote 80 cm	 27,00 €
LLLU3223F	 Paraguas Blanco/Plata/Negro 80 cm	 41,00 €

PARAGUAS 1 M

LLLU4507F	 Paraguas Traslúcido 1 m	 32,00 €
LLLU4512F	 Paraguas Blanco de rebote 1 m	 41,00 €
LLLU4523F	 Paraguas Blanco/Plata/Negro 1 m	 50,00 €
LLLU4537F	 Paraguas Todo en uno 1 m	 63,00 €

Plata o blanco de rebote + traslúcido	

MEGA PARAGUAS

LLLU7907F	 Mega Paraguas Traslúcido 181 cm	 111,00 €
Paraguas blanco translúcido con efecto parabólico de baja 

densidad que brinda mayor cobertura gracias a su diseño, dando como 
resultado una luz diáfana y suave. 

LLLU7908F	 Mega Paraguas Plata parabólico 157 cm	 130,00 €
Paraguas plata de rebote con efecto parabólico, que da como 

resultado una propagación de la luz más centrada y dirigida, con sombras 
marcadas. 	

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

TELAS SKYLITE 2 × 2 M

LLLR82221R	 Skylite tela Blanco/Negro 2 × 2 m	 139,00 €
LLLR82231R	 Skylite tela Blanco/Plata 2 × 2 m	 137,00 €
LLLR82206R	 Skylite tela Sunfire/Blanco 2 × 2 m	 137,00 €
LLLR82201R	 Skylite tela difusora 3/4 f-stop 2 × 2 m	 137,00 €
LLLR82207R	 Skylite tela difusora 1 1/4 f-stop 2 × 2 m	 137,00 €
LLLR82202R	 Skylite tela Negra terciopelo 2 × 2 m	 228,00 €

TELAS SKYLITE 3 × 3 M	

LLLR83301R	 Skylite tela difusora 3/4 f-stop 3 × 3 m	 198,00 €
LLLR83307R	 Skylite tela difusora 1 1/4 f-stop 3 x 3 m	 198,00 €

Skylite tela difusora 1 1/4 f stop 1,1 × 1,1 m  LLR81107R

Skylite tela Blanco/Plata 1,1 × 1,1 m  LLR81131R

Skylite tela Blanco/Negro 1,1 × 1,1 m  LLR81121R

Skylite tela Sunfire/Blanco 1,1 × 1,1 m  LLR81106R

Skylite tela difusora 3/4 f stop 1,1 × 1,1 m  LLR81101R

1

2

3

4

5

6 Skylite tela negra terciopelo 1,1 × 1,1 m  LLR81102R

1
2 3 4

5
6

Código	 Descripción	 Precio sin IVA
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MESAS DE BODEGONES PARA PRODUCTO
La revolución a pequeña escala
La resistentes mesas de luz de Lastolite permiten controlar la luz 
desde todas direcciones al fotografiar producto, minimizar sombras 
y aislar al producto del fondo, imprescindible para fotografiar 
con acabado profesional. Además, se montan en cuestión de 
minutos. La familia Lastolite de mesas de bodegón incluye la 
mesa plegable LiteTable, la gama Cubelite y el Cubelite Studio, 
la más versátil del mercado que permite iluminar el objeto en 360°.

Cubelite Lastolite 120 cm  LLLR4886

Cubelite Studio 70 x 70 cm  LLLR8824

Cubelite Studio 100 x 100 cm  LLLR8836

Mesa de bodegones plegable 
70 × 70 cm  LLLR7824 Mesa de bodegones plegable 

100 × 100 cm  LLLR7836

Gama Cubelite

Sistema de montaje fácil y rápido

MESA DE BODEGONES PLEGABLE	
Se monta en unos minutos, permite la iluminación por debajo, 

incluye film difusor para crear fondo traslúcido, la superficie acrílica soporta 
hasta 8 kg e incluye un soporte central para objetos de más de 8 kg.

LLLR7824	 Mesa de bodegones plegable 70 × 70 cm	 261,00 €
LLLR7836	 Mesa de bodegones plegable 100 × 100 cm	 342,00 €

CUBELITE
Proporciona iluminación sin sombras, puede ser iluminado 

por los 6 costados. Ideal para objetos de alta reflexión. Plegable y portátil. 
Se suministra con bolsa de transporte.

LLLR2486	 Cubelite Lastolite 60 cm	 110,00 €
LLLR3602	 Fondo de vinilo blanco para Cubelite 60 cm	 17,00 €
LLLR3686	 Cubelite Lastolite 90 cm	 149,00 €
LLLR3606	 Fondo de vinilo blanco para Cubelite 90 cm	 36,00 €
LLLR4886	 Cubelite Lastolite 120 cm	 172,00 €
LLLR3608	 Fondo de vinilo blanco para Cubelite 120 cm	 58,00 €

CUBELITE STUDIO
Lo último en fotografía de producto. Permite iluminación 

360º, control total de las sombras y la reflexión, no necesita soportes, se 
monta en unos minutos, permite la iluminación por debajo, incluye film 
difusor para crear fondo traslúcido, la superficie acrílica soporta hasta 8 kg 
e incluye un soporte central para objetos de más de 8 kg.

LLLR8824	 Cubelite Studio 70 × 70 cm	 301,00 €
LLLR8836	 Cubelite Studio 100 × 100 cm	 389,00 €

Código	 Descripción	 Precio sin IVA
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CARTA DE GRISES/BLANCO PORTÁTIL

LLLR1250	 EzyBalance Carta gris Neutro/Blanco 30 cm 18%	 26,00 €
Permite el balance de blancos o de grises en cualquier situación, 

ya sea en estudio o en localizaciones. Su gris neutro proporciona el equilibrio 
justo para realizar una calibración perfecta en cualquier situación de luz. 
También puede aplicar el balance de grises o blancos en postproducción 
mediante Photoshop (R).

LLLR1252	 EzyBalance Carta gris Neutro/Blanco 30 cm 18% SUB	 37,00 €
Sumergible. Especial para fotografía submarina.	

LLLR2050	 EzyBalance Carta gris Neutro/Blanco 50 cm 18%	 41,00 €

LLLR3050	 EzyBalance Carta gris Neutro/Blanco 76 cm 18%	 64,00 €

CONTROL DE EXPOSICIÓN

LLLR1558	 Lastolite XpoBalance	 46,00 €
La herramienta perfecta para ser usada antes y después de la 

captura, permite efectuar el balance de blancos, bracketing de exposición 
y el balance del histograma. Todo en 15 cm. Blanco, negro y gris neutro por 
una cara y Gris neutro, gris + 1 stop y gris -1 stop por la otra.	

CARTAS PARA CONTROL DE EXPOSICIÓN
Buscando el equilibrio perfecto
Una buena fotografía empieza por un sistema de control de la 
exposición y del color de la imagen que además, permita 
optimizar esta tarea simplificándola al máximo. Las cartas de 
control de exposición constituyen una herramienta imprescindible 
cuando se necesita conseguir el equilibrio perfecto de exposición 
y corrección de color en el flujo de trabajo fotográfico de una 
manera rápida y precisa.

EzyBalance Carta gris neutro/
blanco 30 cm 18%  LLLR1250

Ezybalance carta gris neutro/blanco 
30 cm 18% sub  LLLR1252

Ajuste de la exposición correcta y el balance de color con EzyBalance y XpoBalance

Imagen mal expuesta y sin 
balance de blancos

Fotografía la modelo con la 
carta gris Ezybalance.

Lastolite XpoBalance  LLLR1558

Selecciona el modo 
Equilibrio de Blancos a 
medida en la cámara.

Haz zoom hasta que la carta 
gris ocupe todo el marco del 
encuadre y toma la lectura.

Ahora el Equilibrio de Blancos 
está ajustado y la fotografía 
tiene la exposición correcta.

Imagen mal expuesta y sin 
balance de blancos

Abre la imagen en Photoshop, 
edita los niveles y selecciona 
el cuentagotas para el gris.

Clica en la carta, la imagen se 
corrige automáticamente. 
Crea la acción con los cambios.

Aplica la acción a todas las 
imágenes de la misma sesión, 
todas quedarán correctas.

Exposición y equilibrio de color en postproducción

Equilibrio de blancos en cámara

Fotografía la modelo con la 
carta gris Ezybalance.

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

EzyBalance Carta gris neutro/
blanco 50 cm 18%  LLLR2050

EzyBalance Carta gris neutro/
blanco 76 cm 18%  LLLR3050
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Rótula con soporte 
paraguas, zapata y 
bloqueo  LLLA2422

Rótula TriFlash con 
zapatas y  bloqueo  
LLLA2423

Rótula TriFlash con zapatas, 
bloqueo y célula  LLLA2455

Juego de 3 gobos naturaleza  
LLLS2613

Juego de 3 gobos arquitectura  
LLLS2612

Lastolite Strobo Snoot plegable  
LLLS2619

Juego de aletas para Kit Strobo 
LLLS2620

Adaptador Strobo directo 
para flash  LLLS2601

Soporte para gelatinas 
Lastolite  LLLS2603

Lastolite Strobo Gobo  LLLS2625Lastolite Strobo Kit  LLLS2616

ACCESORIOS PARA FLASH SLR
Intensifica el poder del flash de reportaje
La gama de accesorios para flash de reportaje de Lastolite 
convierten un pequeño flash de reportaje en una fuente de 
creatividad sin límites. Ya sea con el Strobo y sus efectos 
especiales, la serie especial de accesorios de Joe McNally o 
las ventanas Hotrod o Ezybox para retrato, las posibilidades 
de iluminación de tu pequeño gran flash serán ahora infinitas.

RÓTULAS CON ZAPATA PARA FLASH

LLLA2422	 Rótula con soporte paraguas, zapata y bloqueo	 32,00 €
LLLA2423	 Rótula Triflash con zapatas y  bloqueo	 67,00 €
LLLA2455	 Rótula Triflash con zapatas, bloqueo y célula	 106,00 €

Rotula para 3 flashes con célula fotoeléctrica y toma de cable 
sincro para flash o disparador de radio.	

STROBO

LLLS2616	 Lastolite Strobo Kit	 99,00 €
Incluye: 1 × adaptador directo para flash, 2 × nido de abeja 6 y 

9 mm, 1 × juego de máscaras y gelatinas con 2 portafiltros, 3 × filtro cálido 
(full, 1/2 y 1/4 CTO), 3 × filtro frío (full, 1/2 y 1/4 CTB), 4 × filtro de color (rojo, 
amarillo azul y verde), 1 × filtro neutro de 0,6 2 stops y 1 × difusor de 1 stop. 
Los nidos de abeja y los filtros se pueden usar individualmente o en conjunto 
gracias a sus conectores magnéticos incorporados.

STROBO GOBO

LLLS2625	 Lastolite Strobo Gobo	 82,00 €
Permite crear efectos impactantes en los fondos usando los 

flashes portátiles a batería. Se monta sobre el adaptador directo para flash o 
sobre el adaptador Ezybox Hotshoe.

LLLS2613	 Juego de 3 Gobos naturaleza	 38,00 €
LLLS2612	 Juego de 3 Gobos arquitectura	 38,00 €

STROBO SNOOT

LLLS2619	 Lastolite Strobo Snoot plegable	 26,00 €
Modificador Snoot que se monta sobre el adaptador Strobo 

directo para flash o sobre el adaptador Ezybox Hotshoe.

ACCESORIOS STROBO

LLLS2601	 Adaptador Strobo directo para flash Lastolite	 26,00 €
LLLS2602	 Juego Nidos de abeja Lastolite de 6 y 9 mm	 40,00 €
LLLS2603	 Soporte para gelatinas Lastolite (2 unidades)	 35,00 €
LLLS2604	 10 gelatinas Lastolite Strobo	 17,00 €

3 × filtro cálido (full, 1/2 y 1/4 CTO), 3 × filtro frío (full, 1/2 y 1/4 
CTB), 4 × filtro de color (rojo, amarillo, azul y verde), 1 × Neutro de 0,6 2 stops 
y 1 × difusor de 1 stop. 

LLLS2620	 Juego de aletas para Kit Strobo Lastolite 	 26,00 €

EZYBOX QUAD BRACKET

LLLS2530	 EzyBox Quad Bracket	 121,00 €
Permite colocar a cualquier Ezybox II hasta 4 unidades de flash 

de reportaje con zapata, o montarlos sobre un paraguas con varilla de 7 u 
8 mm. Además con su cable con cuatro conexiones se puede conectar a 
una sola unidad de radio. Obtén más potencia con la máxima velocidad de 
destello.

LLLS2535	 Quad Bracket	 65,00 €
Permite colocar 4 flashes, radios o cualquier accesorio de 

zapata y adaptarle paraguas con varillas de 7 u 8 mm. Incluye cable con 4 
conexiones.

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

Ezybox Quad Bracket  LLLS2530 Quad Bracket  LLLS2535
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EZYBOUNCE, SOFTBOX SPEED LITE-2 Y BOUNCE CARD

LLLS2211	 Ezybox Micro 20 × 14 cm	 31,00 €
Un softbox simple. Fácil y rápido de montar mediante elástico, 

se pliega completamente plano y cabe en cualquier bolso de equipo. Se 
adapta a practicamente cualquier flash de cámara.

LLLS2430	 Ezybox Speed-Lite 2	 65,00 €
El Ezybox Speed-Lite 2 es un soft box compacto de 22 × 22 cm. 

Con doble difusor, plegable, se adapta prácticamente a cualquier flash y se 
puede usar tanto en la cámara como en modo Off Camera Flash. Incluye 
bolso de transporte.

LLLS2436	 Nido de abeja para Ezybox Speed-Lite 2 22 × 22 cm	 25,00 €
Nido de abeja para Ezybox Speed-Lite 2 y Ezybox Speed-Lite 2 

Joe McNally.

LLLS2810	 Ezybounce Compact Card plegable	 24,00 €
Superficie de rebote plegable y ligera con 4 configuraciones 

distintas, luz suave y eliminación de las sombras duras que ocurren cuando 
el flash está montado en la cámara. Tamaño plegado: 7,5 × 8,5 cm. Incluye 
funda de transporte.

VENTANAS EZYBOX HOTSHOE

LLLS2438	 Ezybox Hotshoe 38 × 38 cm	 105,00 €
Ventana de luz plegable y portátil para flash de reportaje. No 

necesita adaptadores. Se puede montar sobre un pie de estudio o sobre una 
empuñadura de cámara y flash.

LLLS2462	 Ezybox Hotshoe 54 × 54 cm	 127,00 €
Ventana de luz plegable y portátil para flash de reportaje. No 

necesita adaptadores. Se puede montar sobre un pie de estudio.

LLLS2480	 Ezybox Hotshoe 76 × 76 cm	 149,00 €
Ventana de luz plegable y portátil para flash de reportaje. No 

necesita adaptadores. Se puede montar sobre un pie de estudio.

Ezybox Speed Lite-2  LLLS2430

Ezybounce Compact Card Plegable  
LLLS2810

Ezybox Hotshoe 38 x 38 cm  
LLLS2438

Nido de abeja para Ezybox 
Speed Lite-2  LLLS2436

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

Ezybox Micro  LLLS2211
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Adaptador Ranger Quadra a 
Ezybox Hotshoe  LLLS2362Q

Juego de 3 difusores para Ezybox 
Hotshoe 38  LLLS2468
Juego de 3 difusores para Ezybox 
Hotshoe 54  LLLS2469
Juego de 3 difusores para Ezybox 
Hotshoe 76  LLLS2467

Máscara creativa tipo persiana 
para Ezybox Hotshoe 54  LLLS2920

Nido abeja tela para Ezybox 
Hotshoe 54 × 54 cm  LLLS2962
Nido abeja tela para Ezybox 
Hotshoe 76 × 76 cm  LLLS2980

Kit completo Ezybox Hotshoe 38  
LLLS2470
Kit completo Ezybox Hotshoe 54  
LLLS2471
Kit completo Ezybox Hotshoe 76  
LLLS2472

ACCESORIOS EZYBOX HOTSHOE

LLLS2400	 Asa extensible 24 - 48 cm para Ezybox Hotshoe	 26,00 €
LLLA2401	 Rótula inclinable con espigot para Ezybox Hotshoe	 26,00 €
LLLS2404	 Pinza con spigot para Ezybox Hotshoe	 26,00 €
LLLS2362Q	 Adaptador Ranger Quadra a Ezybox Hotshoe y Hotrod	 22,00 €

Adapta las antorcha del Elinchrom Ranger Quadra a las 
ventanas Lastolite Ezybox Hotshoe y Ezybox Hotrod.

LLLS2920	 Máscara creativa tipo persiana para Hotshoe 54	 55,00 €
LLLS2468	 Juego de 3 difusores para Ezybox Hotshoe 38	 49,00 €

Juego de 3 difusores frontales, redondo, rectangular y strip. 
Aporta la máxima creatividad a tu flash de reportaje.

LLLS2469	 Juego de 3 difusores para Ezybox Hotshoe 54	 53,00 €
Juego de 3 difusores frontales, redondo, rectangular y strip. 

Aporta la máxima creatividad a tu flash de reportaje.

LLLS2467	 Juego de 3 difusores para Ezybox Hotshoe 76	 58,00 €
Juego de 3 difusores frontales, redondo, rectangular y strip. 

Aporta la máxima creatividad a tu flash de reportaje.

LLLS2962	 Nido abeja tela para Ezybox Hotshoe 54 × 54 cm	 66,00 €
LLLS2980	 Nido abeja tela para Ezybox Hotshoe 76 × 76 cm	 109,00 €

KITS COMPLETOS EZYBOX HOTSHOE

LLLS2470	 Kit Completo Ezybox Hotshoe 38	 201,00 €
Solo añade tu flash Cobra y ya tienes un estudio. Incluye: 1 × 

ventana Ezybox Hotshoe 38 × 38 cm, 1 × pie de estudio de 4 secciones de 
220 cm, 1 × rótula inclinable, 1 × asa para utilización manual y 1 × bolsa de 
transporte.	

LLLS2471	 Kit Completo Ezybox Hotshoe 54	 223,00 €
Incluye: 1 × ventana Ezybox Hotshoe 54 × 54 cm, 1 × pie 

de estudio de 4 secciones de 220 cm, 1 × rótula inclinable, 1 × asa para 
utilización manual y 1 × bolsa de transporte.

LLLS2472	 Kit Completo Ezybox Hotshoe 76	 250,00 €
Incluye: 1 × ventana Ezybox Hotshoe 76 × 76 cm, 1 × pie de 

estudio de 4 secciones, 1 × rótula inclinable, 1 × asa para utilización manual y 
1 × bolsa de transporte.	

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

Asa extensible 24 - 48 cm para Ezybox 
Hotshoe  LLLS2400

Rótula inclinable con espigot para 
Ezybox Hotshoe  LLLA2401
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EZYBOX PRO SQUARE

LLLS2710P	 Ventana Ezybox Pro Square S 45 × 45	 88,00 €
LLLS2711P	 Ventana Ezybox Pro Square M 60 × 60	 97,00 €
LLLS2712P	 Ventana Ezybox Pro Square L 90 × 90	 133,00 €

EZYBOX PRO OCTA	
Las ventanas Octa más ligeras y rápidas de montar que 

existen. Se abren de forma inmediata.

LLLS2720P	 Ventana Ezybox Pro Octa M 80 cm	 146,00 €
LLLS2721P	 Ventana Ezybox Pro Octa L 102 cm	 168,00 €

EZYBOX PRO SWITCH	
Las únicas ventanas que existen que permiten el paso de un 

formato cuadrado a uno rectangular de forma instantánea.

LLLS2730P	 Ventana Ezybox Pro Switch L 89 x 89/89 × 44 cm	 170,00 €
LLLS2731P	 Ventana Ezybox Pro Switch XL 117 x 90/117 × 44 cm	 187,00 €

EZYBOX PRO STRIP

LLLS3030	 Ventana Ezybox Pro Strip 25 × 150 cm	 314,00 €
Softbox strip plegable y transportable. Admite adaptadores 

para flashes de estudio y /o reportaje. Incluye: 1 × Difusor Interior, 1 × Difusor 
exterior, 1 × Nido de abeja, 1 × Bolso de transporte.	

EZYBOX PRO NIDOS DE ABEJA

LLLS2950	 Nido de abeja para Ezybox Pro Square S 45 × 45	 49,00 €
LLLS2951	 Nido de abeja para Ezybox Pro Square M 60 × 60	 63,00 €
LLLS2952	 Nido de abeja para Ezybox Pro Square L 90 × 90

 y Switch L 89 × 89 cm (ancho)	 111,00 €
LLLS2955	 Nido de abeja para Ezybox Pro Switch L 

89 × 44 cm (estrecho)	 70,00 €
LLLS2956	 Nido de abeja para Ezybox Pro Switch XL 

117 × 44 cm (estrecho)	 70,00 €
LLLS2957	 Nido de abeja para Ezybox Pro Switch XL 

117 × 90 cm (ancho)	 125,00 €
LLLS2953	 Nido de abeja para Ezybox Pro Octa M 80 cm	 97,00 €
LLLS2954	 Nido de abeja para Ezybox Pro Octa L 102 cm	 125,00 €

CONECTORES PARA VENTANAS EZYBOX PRO

LLLS2701	 Conector Speedlight para flashes de reportaje	 45,00 €
Permite colocar uno o dos flashes de reportaje en las ventanas 

de luz Ezybox Pro. Idóneo para fotografía en localización.	

LLLS2705	 Spigot para Elinchrom Quadra RX	 20,00 €
Necesita el conector LA2701.

LLLS2350N	 Conector Speedring Bron	 46,00 €
LLLS2351N	 Conector Speedring Bowens	 40,00 €
LLLS2352N	 Conector Speedring Elinchrom	 40,00 €
LLLS2353N	 Conector Speedring Balcar	 40,00 €
LLLS2354N	 Conector Speedring Profoto	 42,00 €

Ventana Ezybox Pro Square S 45 x 45  
LLLS2710
Ventana Ezybox Pro Square M 60 x 60  
LLLS2711
Ventana Ezybox ProSquare L 90 x 90  
LLLS2712

Ventana Ezybox Pro Octa M 80 cm  
LLLS2720
Ventana Ezybox Pro Octa L 102 cm  
LLLS2721

Ventana Ezybox Pro Switch L 
89 x 89/ 89  x 44 cm  LLLS2730

Ventana Ezybox Pro Switch XL 
117 x 90/ 117 x 44 cm  LLLS2731

Nido de abeja para Ezybox Pro Square 
S 45 x 45  LLLS2950

Nido de abeja para Ezybox Pro  Square 
M 60 x 60  LLLS2951

Nido de abeja para Ezybox Pro Square 
L 90 x 90  LLLS2952

Las ventanas Ezybox Pro Switch son las únicas ventanas 
que existen que permiten el paso de un formato 
cuadrado a uno rectangular de forma instantánea.

Conector Speedring Elinchrom  
LLLS2352N

VENTANAS DE LUZ EZYBOX PRO
Las únicas que se ajustan a todos tus flashes
Las ventanas difusoras de luz Ezybox Pro son las primeras del 
mundo diseñadas para incorporarse en flashes de estudio, 
flashes de reportaje o en las antorchas de flashes a batería 
Elinchrom Quadra y RX. Plegables, están disponibles en varias 
formas y tamaños, y se ajustan perfectamente a todo tu 
sistema de iluminación simplemente cambiando el conector, 
sin tener que hacer ninguna modificación en el softbox.

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

Ventana Ezybox Pro Strip 
25 x 150 cm  LLLS3030

Conector Speedlight para flashes de 
reportaje  LLLS2701

NUEVO

053  Cromalite | Tarifa General 2019 | www.rjb-audionorte.com · rjb@rjb-audionorte.com · 942 21 95 59



Juego de 4 tubos para poses 
+ cojines  LLLA8014

Juego de fundas blancas 
para 8014  LLLA8015

TUBOS DE POSES Y BABY POSER

Los tubos de poses se pueden usar solos o en conjunto 
con el juego de 4 tubos, resistentes y acolchados para 
mayor comodidad se guardan unos dentro de otros 
para un fácil almacenamiento.

ACCESORIOS Y COMPLEMENTOS DE ESTUDIO

LLLA8014	 Juego de 4 tubos para poses + cojines	 270,00 €
LLLA8015	 Juego de fundas blancas para 8014	 84,00 €
LLLA8017	 Baby Poses	 147,00 €

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

Baby Poses  
LLLA8017

El softbox Ezybox Pro Strip incorpora el nuevo sistema 
de marco RapidExoframe™, que permanece fijo en 
la ventana difusora y permite un anclaje mucho más 
rápido al conector del flash.NUEVO
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Soporte para 3 fondos con pinzas  
LA1044

Soporte pared para 3 fondos  LA1044

Juego de expansión para fondos 
cadena metálica  LA1046

Núcleo de aluminio 2 secciones  
LA1047

Barra contrapeso para fondos papel  
LA10622

Cadena metálica p/expansor 1046  
LA1091HC

Kit soporte magnético para 
fondos + pie  LLLB1121

Sistema soporte portátil para fondos*  
LLLA1108
* Fondo no incluído

FONDOS Y SOPORTES PARA FONDOS
Un sinfín de opciones creativas
Lastolite cuenta con una extensa y variada gama de fondos que 
extenderán tu creatividad sin límites a la hora de cambiar el 
color o crear escenarios. Además, son el elemento más 
cambiante de un estudio fotográfico, por eso es importante 
disponer de unos sistemas de soporte que permitan cambiarlos 
con comodidad, rapidez y seguridad, tanto para instalaciones 
fijas en el estudio, como para cuando necesitas desplazarte. 

Soporte para fondos portátil 
"solo" 3 m  LLLB1105

SOPORTES PARA FONDOS

LA1044	 Soporte para 3 fondos con pinzas	 96,00 €
Soporte triple para 3 fondos con agarre mediante pinzas para 

montar en barras suelo-techo. Incluye todo lo necesario para colgarlo en las 
barras.	

LA1045	 Soporte pared para 3 fondos	 53,00 €
LA10456	 Soporte pared para 6 fondos	 79,00 €
LA1046	 Juego de expansión para fondos cadena metálica	 96,00 €

Mecanismo de expansión con cadena metálica y contrapeso 
super resistente para fondos de papel, vinilo o lienzo. 

LA1047	 Núcleo de aluminio 2 secciones	 63,00 €
LA1091HC	 Cadena metálica p/expansor 1046	 54,00 €
LA10622	 Barra contrapeso para fondos papel	 40,00 €

Barra contrapeso que evita que el fondo de papel se suba 
debido a la propia inercia del rollo.

SOPORTES PORTÁTILES PARA FONDOS

LLLB1120	 Soporte magnético para fondos	 61,00 €
Soporte para fondos plegables con ribete metálico.	

LLLB1121	 Kit soporte magnético para fondos + pie	 114,00 €
Kit de soporte para fondos plegables con ribete metálico, 

incluye pie de estudio y bolso de transporte.

LLLA1108	 Sistema soporte portátil para fondos	 168,00 €
Para fondos de tela y papel. Incluye: 2 × pie, 1 × barra 

telescópica de 3 m y 1× funda de transporte.

LLLB1128	 Sistema portátil fondos reforzado	 221,00 €
Igual al 1108 pero mucho más resistente.

SOPORTES DE FONDOS "SOLO BACKGROUND"
Los soportes portátiles de fondos "solo background" 

permiten realizar el montaje a una sola persona de una forma más rápida 
y comoda gracias a su conector pivotante, son más seguros y resistentes. 
Incluyen 2 pies, barra trasversal y bolso de transporte.

LLLB1105	 Soporte para fondos portátil "solo" 3 m	 232,00 €
LLLB1142	 Soporte para fondos reforzado portátil "solo" 4 m	 323,00 €
LLLB1143	 Extensión 2 m para LLLB1142	 53,00 €

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

Soporte para fondos portátil 
"solo" 4 m  LLLB1142

Extensión 2 m para LLLB1142  
LLLB1143
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Los fondos de papel Lastolite poseen un 
nucleo de cartón indeformable que hace 
innecesario el uso de núcleos de aluminio.

Navy  
LLLP9005

Wine  
LLLP9006

Super Blanco  
LLLP9001

Heaven  
LLLP9002

Corn  
LLLP9004

Black  LLLP9020
/9120/9220

Artic Grey  
LLLP9012

Conker  
LLLP9016

Red  
LLLP9008

Marigold  
LLLP9024

Sandstone  
LLLP9025

Flint  
LLLP9026

Shadow Grey
LLLP9027

Amethyst  
LLLP9029

Gala Pink  
LLLP9037

Primrose  
LLLP9038

Ocean  
LLLP9030

Kingfisher  
LLLP9031

Grass Green  
LLLP9035

Aztek  
LLLP9047

Blanco   
LLLP9050

Yvory  
LLLP9051

Leaf Green  
LLLP9046

Graphite  
LLLP9054

Purple  
LLLP9062

Regal Blue  
LLLP9065

Yellow  
LLLP9071

Royal   
LLLP9058

Pewter  
LLLP9060

Verde Cromakey   
LLLP9073

Super negro
LLLP9220

Super blanco  
LLLP9101

Shadow Grey
LLLP9127

Super blanco  
LLLP9201

FONDOS DE PAPEL 2,75 × 11 M

LLLP9001	 Fondo Super blanco 2,75 × 11 m	 62,00 €
LLLP9002	 Fondo Heaven azul cielo 2,75 × 11 m	 62,00 €
LLLP9004	 Fondo Corn amarillo pálido 2,75 × 11 m	 62,00 €
LLLP9005	 Fondo Navy azul marino 2,75 × 11 m	 62,00 €
LLLP9006	 Fondo Wine granate burdeos 2,75 × 11 m	 62,00 €
LLLP9008	 Fondo Rojo Primario rojo intenso 2,75 × 11 m	 62,00 €
LLLP9012	 Fondo Artic Grey gris claro 2,75 × 11 m	 62,00 €
LLLP9016	 Fondo Conker marrón oscuro 2,75 × 11 m	 62,00 €
LLLP9020	 Fondo Super negro 2,75 × 11 m	 62,00 €
LLLP9024	 Fondo Marigold naranja 2,75 × 11 m	 62,00 €
LLLP9025	 Fondo Sandstone marrón arena 2,75 × 11 m	 62,00 €
LLLP9026	 Fondo Flint gris neutro 2,75 × 11 m	 62,00 €
LLLP9027	 Fondo Shandow Grey gris oscuro  2,75 × 11 m	 62,00 €
LLLP9029	 Fondo Amethyst malva 2,75 × 11 m	 62,00 €
LLLP9030	 Fondo Ocean azul oscuro 2,75 × 11 m	 62,00 €
LLLP9031	 Fondo Kingfisher azul claro 2,75 × 11 m	 62,00 €
LLLP9035	 Fondo Grass Green verde intenso 2,75 × 11 m	 62,00 €
LLLP9037	 Fondo Gala Pink rosa 2,75 × 11 m	 62,00 €
LLLP9038	 Fondo Primrose amarillo 2,75 × 11 m	 62,00 €
LLLP9046	 Fondo Leaf Green verde claro 2,75 × 11 m	 62,00 €
LLLP9047	 Fondo Aztek azul turquesa 2,75 × 11 m	 62,00 €
LLLP9050	 Fondo Blanco blanco roto 2,75 × 11 m	 62,00 €
LLLP9051	 Fondo Ivory marfil 2,75 × 11 m	 62,00 €
LLLP9054	 Fondo Graphite gris oscuro 2,75 × 11 m	 62,00 €
LLLP9058	 Fondo Royal azul tipo Croma 2,75 × 11 m	 62,00 €
LLLP9060	 Fondo Pewter gris medio 2,75 × 11 m	 62,00 €
LLLP9062	 Fondo Purple púrpura 2,75 × 11 m	 62,00 €
LLLP9065	 Fondo Azul Regal azul ducados 2,75 × 11 m	 62,00 €
LLLP9071	 Fondo Yellow amarillo intenso 2,75 × 11 m	 62,00 €
LLLP9073	 Fondo Verde Chromakey 2,75 × 11 m	 62,00 €

FONDOS DE PAPEL 3,55 × 30 M

LLLP9201	 Fondo Super blanco 3,55 × 30 m	 256,00 €
LLLP9220	 Fondo Super negro 3,55 × 30 m	 278,00 €

FONDOS DE PAPEL 1,37 × 11 M

LLLP9101	 Fondo Super blanco 1,37 × 11 m	 45,00 €
LLLP9120	 Fondo Super negro 1,37 × 11 m	 45,00 €
LLLP9127	 Fondo Shandow Grey gris oscuro 1,37 × 11 m	 45,00 €

Código	 Descripción	 Precio sin IVA
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Fondo lavable Washington 3 × 7 m  LLLB7640

Fondo lavable Dakota 3 × 7 m  LLLB7641

1

2

Fondo lavable Florida 3 × 7 m  LLLB7646

Fondo lavable Maine 3 × 7 m  LLLB7648

3

4

Fondo lavable Wyoming 3 × 7 m  LLLB76505

1 2 3 4 5

Fondo 1,5 × 1,8 m Florida/Maine  
LLLB56FM

Fondo 1,5 x 1,8 m Washington/Dakota  
LLLB56WD

Fondo 1,5 x 1,8 m Wyoming/Mississipi  
LLLB56WU

FONDOS PLEGABLES 
Reversibles 1,8 × 1,5 m

FONDOS LAVABLES A 
MÁQUINA Dyed Knitted Ezycare

FONDOS DE VINILO 
Vinilo 2,75 × 6 m

Los fondos de vinilo Lastolite son 
ideales para la fotografía “High 
Key”

FONDOS DE VINILO LAVABLE
Fondo de vinilo lavable y resistente de uso prolongado 

y eficaz. Su revestimiento especial antirreflejos le proporciona una 
versatilidad y practicidad sin igual. Se suministran montados en un 
robusto núcleo de aluminio y se montan exactamente igual que un 
fondo de papel estándar.

LLLB7761	 Fondo Super blanco vinilo 2,75 × 6 m	 232,00 €
LLLB7765	 Fondo Negro vinilo 2,75 × 6 m 	 255,00 €

FONDOS SERIE LAVABLES A MÁQUINA

Fondos Dyed Knitted Ezycare	
Fondos antiarrugas de cortina en 6 colores y tamaño 3 × 7 m. 

Cada fondo se suministra en su bolsa de transporte e incluyen 4 pinzas 
de tensión para evitar arrugas y 2 bolsas de contrapeso para lastrar 
el sistema de soporte de fondos cuando es necesario. Son lavables a 
máquina 40 °C.	

Fondos lavables 3 × 7 m

LLLB7640	 Fondo lavable Washington 3 × 7 m	 196,00 €
LLLB7641	 Fondo lavable Dakota 3 × 7 m	 196,00 €
LLLB7646	 Fondo lavable Florida 3 × 7 m	 196,00 €
LLLB7648	 Fondo lavable Maine 3 × 7 m	 196,00 €
LLLB7650	 Fondo lavable Wyoming 3 × 7 m	 196,00 €	

FONDOS PLEGABLES REVERSIBLES

Plegables reversibles 1,8 × 1,5 m	
Los fondos plegables de doble cara Lastolite se pueden 

utilizar tanto en estudio como en exteriores gracias a su poco peso y a su 
marco de aluminio antiarrugas. 

LLLB56FM	 Fondo 1,5 × 1,8 m Florida/Maine	 130,00 €
LLLB56WD	 Fondo 1,5 × 1,8 m Washington/Dakota	 130,00 €
LLLB56WU	 Fondo 1,5 × 1,8 m Wyoming/Mississipi	 130,00 €

Código	 Descripción	 Precio sin IVA
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Fondo plegable 1,5 × 2.10 m Stone 
Steps/Winter Trees  LLLB5740

Fondo plegable 1,5 × 2,10 m Stone 
Arch/Grecian Steps  LLLB5741

Fondo plegable 1,5 × 2.10 m Evening 
Street/Ivy Archway  LLLB5742

Fondo plegable 1,5 × 2,10 m Tarnished 
Metal/Container  LLLB5718

Fondo plegable 1,5 × 2,10 m Shutter/
Distressed Door  LLLB5717

Fondo plegable 1,5 × 2,10 m Derelict 
Wall/Wooden Fence  LLLB5715

Fondo plegable 1,5 × 2,10 m 
Distressed Paper/Graffitti  LLLB5714

Fondo plegable 1,5 × 2,10 m Rusty 
Metal/Plaster Wall  LLLB5713

Fondo plegable 1,5 × 2,10 m 
Corregated/Metal  LLLB5712

Fondo plegable 1,5 × 2,10 m Red 
Brick/Grey Stone  LLLB5711

Fondos Plegables Perspective Series
Fondos plegables serie Perspective. Apariencia de paisajes 

clásicos. Reversibles dos caras.

LLLB5740	 Fondo plegable 1,5 × 2,10 m Stone Steps/Winter Trees	 190,00 €
LLLB5741	 Fondo plegable 1,5 × 2,10 m Stone Arch/Grecian Steps	190,00 €
LLLB5742	 Fondo plegable 1,5 × 2,10 m Evening Street/Ivy Archway	190,00 €

Fondos plegables Urban series	
Los fondos plegables Urban permiten en un instante crear 

la apariencia de exterior, tanto en estudio como en casa del cliente. Cada 
fondo a doble cara tiene una apariencia única de entorno urbano que 
aportará una nueva dimensión a sus retratos. No tendrá que buscar más 
nuevas localizaciones o depender del tiempo.

LLLB5711	 Fondo plegable 1,5 × 2,10 m Red Brick/Grey Stone	 190,00 €
LLLB5712	 Fondo plegable 1,5 × 2,10 m Corregated/Metal	 190,00 €
LLLB5713	 Fondo plegable 1,5 × 2,10 m Rusty metal/Plaster Wall	 190,00 €
LLLB5714	 Fondo plegable 1,5 × 2,10 m Distressed Paper/Graffitti	190,00 €
LLLB5715	 Fondo plegable 1,5 × 2,10 m Derelict Wall/Wooden Fence	190,00 €
LLLB5717	 Fondo plegable 1,5 × 2,10 m Shutter/Distressed Door	 190,00 €
LLLB5718	 Fondo plegable 1,5 × 2,10 m Tarnished metal/Container	190,00 €

Fondos plegables Vintage series
LLLB5745	 Fondo plegable 1,5 × 2,10 m Smoke/Concrete	 190,00 €
LLLB5705	 Fondo plegable 1,5 × 2,10 m Tobacco/Olive	 190,00 €

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

Fondo plegable 1,5 x 2,10 m  Tobacco/
Olive  LLLB5705

Fondo plegable 1,5 x 2,10 m Smoke/ 
Concrete  LLLB5745

NUEVO
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FONDOS PLEGABLES 
Serie creative

Fondo plegable 1,50 × 1,20 m Summer 
Diamonds/Mosaic  LLLB5734

FONDOS PLEGABLES REVERSIBLES OUT OF FOCUS	
Los fondos Out of Focus están diseñados para tomar fotos 

con el fondo desenfocado en cualquier lugar auque no dispongamos de 
espacio para separar el modelo del fondo.

LLLB5730	 Fondo plegable 1,50 x 1,20 m Summer Folliage/City Lights	 138,00 €
LLLB5731	 Fondo plegable 1,50 x 1,20 m Autumn Folliage/Seascap	 138,00 €

FONDOS PLEGABLES SERIE CREATIVE	
Los fondos Creative son parte de nuestra extensa gama de 

fondos plegables y reversibles. debido a su portabilidad y configuración 
rápida,son una valiosa pieza del equipo, ya sea en el estudio o en 
localización. Disponibles en dos versiones con una superficie creativa 
diferente en cada lado.

LLLB5734	 Fondo plegable 1,5 x 1,20 m Diamonds/Mosaic	 134,00 €
LLLB5735	 Fondo plegable 1,5 x 1,20 m Fence/Wall	 134,00 €

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

Fondo plegable 1,50 × 1,20 m Autumn 
Folliage/Seascape  LLLB5731

FONDOS PLEGABLES 
Out Of Focus

Fondo plegable 1,50 × 1,20 m Summer 
Folliage/City Lights  LLLB5730

NUEVO

NUEVO

Fondo plegable 1,50 × 1,20 m Autumn 
Fence / Wall  LLLB5735
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FONDOS PLEGABLES HILITE	
La gama de fondos HiLite permiten al fotógrafo trabajar de 

una forma que antes era muy difícil, con la fotografía “High Key” tanto in 
situ como en espacios con restricciones. Con la retro iluminación sobre 
el propio fondo blanco, ya no es necesario utilizar una luz de fondo 
detrás del sujeto. Además, dado que el fondo está iluminado, el sujeto 
puede estar de pie delante sin crear una sombra. Los fondos HiLite 
también funcionan como soft box trasero de gran tamaño e iluminan al 
sujeto también, por lo que podrá utilizar sólo otro flash para iluminar al 
sujeto desde la parte frontal. Por si fuera poco, estos fondos son plegables.

LLLB8867	 Fondo Hilite 1,8 × 2,15 m	 478,00 €
LLLB8868	 Fondo de vinilo suelo para LA8867	 113,00 €
LLLB8878	 Fondo Hilite 2,5 × 2,15 m	 717,00 €
LLLB8879	 Fondo de vinilo suelo para LA8878	 173,00 €
LLLB8990	 Fondo Hilite 1 × 1,4 m	 212,00 €

Nuevo fondo HiLite especial para fotos de carné, se ilumina por 
dentro y asegura un fondo absolutamente blanco, independientemente de 
la iluminación que se use como luz principal. Plegable y transportable.

FONDOS PANORÁMICOS	
Los fondos panorámicos Lastolite son una de las superficies 

mayores y libres de arrugas disponibles. Con estructura de aluminio 
de triple panel plegable sólida y liviana recubierta de telas de alta 
resistencia. Pensados como photocalls o escenarios portátiles, se 
suministran con telas verde chromakey, blanca o negra. Un diseño 
inmejorable como fondo portátil.

LLLB7621	 Fondo Panorámico 4 ×  2,35 m Negro	 473,00 €
Incluye: 3 paneles de alumnio plegable, tela y bolso de transporte.	

LLLB7622	 Fondo Panorámico 4 × 2,35 m Verde Chromakey	 464,00 €
Incluye: 3 paneles de alumnio plegable, tela y bolso de transporte.	

LLLB7623	 Fondo Panorámico 4 × 2,35 m Blanco	 464,00 €
Incluye: 3 paneles de alumnio plegable, tela y bolso de transporte.	

LLLB7901	 Fondo Panorámico 4 × 2,35 m Granite	 640,00 €
Incluye: 3 paneles de alumnio plegable, tela y bolso de transporte.	

LLLB7902	 Fondo Panorámico 4 × 2,35 m Limestone	 640,00 €
Incluye: 3 paneles de alumnio plegable, tela y bolso de transporte.	

LLLB7625	  Tela para fondo Panorámico 4 m Negro  144,00 €
LLLB7626	  Tela para fondo Panorámico 4 m Verde Chromakey  141,00 €
LLLB7627	  Tela para fondo Panorámico 4 m Blanco  141,00 €
LLLB7903	  Tela para fondo Panorámico 4 m Granite 	 330,00 €
LLLB7904	  Tela para fondo Panorámico 4 m Limestone 	 330,00 €

Fondo HiLite 1,8 × 2,15 m   LLLB8867

NUEVO

Fondo HiLite 2,5 × 2,15 m + Fondo 
de Vinilo Suelo para LA8878  
LLLB8867 + LLLB8879

Fondo HiLite 1 × 1,4 m  LLLB8990

Fondo panorámico 4 × 2,35 m Verde Chromakey  
LLLB7622

Fondo panorámico 4 × 2,35 m Negro  LLLB7621

FONDOS PANORÁMICOS 4 × 2,35 m

FONDOS 
PLEGABLES
HiLite

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

NUEVO

Fondo panorámico 4 × 2,35 m Limestone  LLLB7902

Fondo panorámico 4 × 2,35 m Granite LLLB7901
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Fondo plegable 1,8 × 2,15 m Azul/rosa  
LLLB6751

Fondo plegable 1,8 × 2,15 m Rojo/Púrpura  
LLLB6752

Fondo Cromakey Azul/Verde 1,5 × 1,8 cm  
LLLC5687

Fondo Cromakey Cortina Azul/
Verde  3 × 7 m  LLLC5887

PLEGABLES REVERSIBLES LISOS 	
Una gama compacta de colores populares, con tejidos 

resistentes a las arrugas y teñidos en un solo color, para pasaportes, carnés 
de identidad y aplicaciones similares. Plegables y reversibles.

LLLC5621	 Fondo Blanco/Negro 1,5 × 1,8 m	 133,00 €
LLLB5921	 Fondo Blanco/Negro 1,8 × 2,15 m	 175,00 €
LLLB6921	 Fondo Blanco/Negro 1,8 × 2,75 m	 248,00 €
LLLB6701	 Fondo Blanco/Negro 1,8 × 2,15 m + Faldón	 262,00 €
LLLB56GB	 Fondo Negro/Gris medio 1,5 × 1,8 m	 132,00 €
LLLB56GW	 Fondo Blanco/Gris medio 1,5 × 1,8 m	 132,00 €
LLLB67GB	 Fondo Negro/Gris medio 1,8 × 2,15 m	 191,00 €
LLLB67GW	 Fondo Blanco/Gris medio 1,8 × 2,15 m	 191,00 €
LLLB6751	 Fondo plegable 1,8 × 2,15 m Azul/Rosa	 193,00 €
LLLB6752	 Fondo plegable 1,8 × 2,15 m Rojo/Púrpura	 193,00 €

FONDOS SERIE CHROMAKEY	
El Chromakey se viene utilizando en producciones de 

cine como herramienta para mezclar dos o más imágenes en todos los 
aspectos del arte. También se utiliza cada vez más desde la llegada de la 
fotografía digital, para cortar y pegar sujetos sobre fondos.

FONDOS CHROMAKEY PLEGABLES

LLLC5687	 Fondo Chromakey Azul/Verde 1,5 × 1,8 cm	 205,00 €
LLLC5987	 Fondo Chromakey Azul/Verde 1,8 × 2,1 cm	 319,00 €
LLLC5981	 Fondo Chromakey plegable Verde 1,8 × 2,1 m	 209,00 €
LLLC6981	 Fondo Chromakey Verde 1,8 × 2,75 m	 223,00 €

FONDOS CHROMAKEY TIPO CORTINA

LLLC5781	 Fondo Chromakey cortina Verde 3 × 3,5 m	 173,00 €
LLLC5881	 Fondo Chromakey cortina Verde 3 × 7 m	 310,00 €
LLLC5787	 Fondo Chromakey cortina Azul/Verde 3 × 3,5 m	 337,00 €
LLLC5887	 Fondo Chromakey cortina Azul/Verde 3 × 7 m	 601,00 €

Código	 Descripción	 Precio sin IVA
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NANGUANG
Luz continua LED de calidad profesional
Nanguang dispone de herramientas de iluminación profesional 
de gran rendimiento y bajo consumo que cubren todas las 
necesidades en fotografía y video: desde antorchas con zapata 
para cámaras y videocámaras, paneles led para estudio o 
localización, focos fesnel para un control preciso del ángulo 
de iluminación, hasta la gama de luz RGB que permite crear 
efectos de color potenciando al máximo la creatividad.

TIY27817	 Antorcha Led Fresnel CN-8F 	 159,00 €
Fresnel led de 8 W, 560 lm, ángulo de iluminación: spot 10°, 

angular 60° (750 lx a 1 m a 60° y 2.250 lx a 1 m a 10°), temperatura de color 
5.600 K, CRI: 95, bitensión, dimmer para control de potencia. Dimensiones: 
165 × 135 x 80 mm, peso: 325 g. Incluye: 1 × CN-8F, 1 × aletas, 3 × filtro, 1 × 
adaptador para baterías tipo AA (no incluidas); admite filtros Cokin.	

TIY27820	 Nanguang Fresnel Led CN-20FC	 75,00 €
Antorcha Fresnel led bicolor de 20 W y 542 lm, ángulo de 

iluminación: spot 15° - angular 55° (1.612 lx a 1 m y 15°, 8.900 lx a 1 m y 55°), tª 
de color de 3.200 K a 5.600 K, CRI: 90, doble dimmer para control de potencia y 
tª de color. Dimensiones: 105 × 125 × 140 mm, peso: 360 g. Incluye: 1 × CN-20FC, 
4 × filtro, 1 × adaptador para baterías tipo AA (no incluidas) y 1 × funda. 

TIY27815	 Nanguang Antorcha Led CN-T80C Bicolor	 135,00 €
Antorcha multifunción led bicolor. Potencia eléctrica de 8 W 

y potencia luminosa de 486 lm a 5.600 K o 470 lm a 3.200 K, 160 lx a 1 m, 
temperatura de color de 3.200 K a 5.600 K, CRI: 95, dimmer para el control de 
potencia. Dimensiones: 250 × 285 × 550 mm, peso: 950 g. Se puede montar 
sobre cámara, tripode, sobre el retrovisor de un coche, a mano... Incluye: 
1 × CN-T80C, 2 × cinta de silicona, 1 × asa/trípode, 1 × cable conexión al 
encendedor del coche, 1 × zapata, 2 × hebilla, 1 x asa con adaptador para 
batería NP-F550 (no incluida) y 1 × maleta de transporte.	

TIY111066	 Nanguang Antorcha Led Bicolor CN-Luxpad23 	 55,00 €
Antorcha led bicolor de 3.200 a 5.600 K. Potencia 11,6 W, CRI 95, 

Iluminación 681 lm regulables mediante dimmer y mando a distancia de 
2.4G (no incluido). Alimentación mediante baterías tipo Sony NP-F series o 
adaptador DC 7,2 - 15 V (no incluidos). Dimensiones: 165 × 115 × 18 mm, 
peso: 230 g. Incluye: 1 × Antorcha Luxpad23 y 1 × rótula con zapata.

NANGUANG MIXPAD	
Las antorchas tipo panel Mixpad son un nuevo concepto en 

iluminación Led, proporcionando iluminación suave o dura y temperatura 
de color luz día o tungsteno o cualquiera intermedia. El control de 
potencia es siempre continuo. Mediante una pulsación se puede 
seleccionar entre el modo de potencia Total o el modo Soft. Este último es 
especialmente indicado para cuando se trabaja a distancia cortas, activa el 
modo SMD Led y proporciona gran suavidad de iluminación.	

TIY121096	 Nanguang Antorcha Led Bi-color CN-Mixpad32 	 94,00 €
Antorcha led bicolor de 3.200 a 5.600 K, Modos: Hard y Soft. 

Potencia 32 W, CRI 95, Iluminación 765 lm regulables mediante dimmer y 
mando a distancia de 2.4G (no incluido). Alimentación mediante baterías 
tipo Sony NP-F series o adaptador DC 7,2 - 15 V (no incluidos). Dimensiones: 
155 × 150 × 32 mm. Peso 230 g. Incluye: 1 × Antorcha MixPad32 y 1 × rótula 
con zapata.	

TIY121102	 Nanguang Antorcha Led Bi-color CN-Mixpad41 	 110,00 €
Antorcha Led bicolor de 3.200 a 5.600 K, Modos: Hard y Soft. 

Potencia 41 W, CRI 95, Iluminación 842 lm regulables mediante dimmer y 
mando a distancia de 2.4G (no incluido). Alimentación mediante baterías 
tipo Sony NP-F series o adaptador DC 7,2 - 15 V (no incluidos). Dimensiones: 
170 × 163 × 32 mm. Peso 315 g. Incluye: 1 × Antorcha MixPad41 y 1 × rótula 
con zapata.	

TIY121103	 Nanguang Antorcha Led Bi-color CN-Mixpad106	 262,00 €
Antorcha led bicolor de 3.200 a 5.600 K, Modos: Hard y Soft. 

Potencia 106 W, CRI 95, Iluminación 2768 lm regulables mediante dimmer y 
mando a distancia de 2.4G (no incluido). Alimentación mediante baterías tipo 
Sony NP-F series (no incluidas) o adaptador DC 15-24 V. Dimensiones: 340 × 230 
× 32 mm, peso: 650 g. Incluye: 1 × Antorcha MixPad106 y 1 x adaptador a red.

 LED Fresnel CN-8F  TIY27817

 LED Fresnel CN-20FC  TIY27820

 LED CN-T80C Bicolor  TIY27815

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

LED Bicolor CN-Luxpad23  
TIY111066

LED Bicolor CN-Mixpad32 
TIY121096

LED Bicolor CN-Mixpad41 
TIY121102

LED Bicolor CN-Mixpad106 
TIY121103

NUEVO

NUEVO
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Adaptador V-mount 
a NP CN-15V  
TIYCN15V

Nanguang Cargador 
2 en 1 CN-58  
TIYCN58

PANELES LED PORTÁTILES

TIY27105	 Panel LED Bicolor Nanguang CN-576C	 245,00 €
Panel LED bicolor de 3.200 K a 5.600 K con variación continua, 

potencia de 35 W, iluminancia de 4.080 lx a 1 m, CRI: 95, dimmer incorporado 
para tono cálido y frío. Permite la alimentación a través baterías de litio tipo 
Sony. Dimensiones: 260 × 60 × 260 mm, peso: 1.050 g. Incluye adaptador a 
corriente, bolso de transporte y filtros azul y violeta.	

TIY27105B	 Juego de aletas para LED CN-576C	 25,00 €
Juego de 4 aletas para una unidad de focos CN-576C.

TIY271052KT1	 Kit 2 Panel LED CN-576 Bicolor	 645,00 €
Paneles LED bicolor de 3.200 K a 5.600 K con variación continua, 

potencia de 35 W por unidad, iluminancia de 4.080 lx a 1 m, CRI: 95, dimmer 
incorporado para tono cálido y frío. Permite la alimentación a través baterías 
de litio tipo Sony. Dimensiones: 260 × 60 × 260 mm, peso: 1.050 g. Incluye: 
2 × LED CN-576 Bicolor, 6 × batería NP-550, 2 × adaptador AC, 2 × pie de 
estudio, 2 × juego de filtros y 1 × maleta de transporte.	

BATERÍAS Y CARGADORES 	

TIY01674	 Nanguang Batería tipo Sony NP-F-550	 20,00 €
2000 mAh.

TIY01698	 Nanguang Cargador para baterías NP-F	 12,00 €
Cargador para baterías tipo Sony NP-F.	

TIYCN15V	 Nanguang Adaptador V-mount a NP CN-15V	 19,00 €
Adaptador para montar 2 baterías Sony NP - series a un panel 

que precise baterias V-mount.	

TIY31072	 Nanguang Adaptador NP a baterías AA CN- 6AA 	 8,00 €
Adaptador para alimentar una toma de batería Sony NP- Series 

con 6 Pilas o baterías AA.	

TIYCN58	 Nanguang Cargador 2 en 1 CN-58 	 16,00 €
Cargador multifunción, permite cargar una batería tipo Sony 

NP - Series o Canon LP - E6 desde una toma USB, ya sea de ordenador o un 
cargador a red. Además permite cargar cualquier dispositivo con toma USB 
o Micro USB (Smartphones…) a partir de una batería Sony Tipo NP - Series o 
Canon LP - E6. Incluye: 1 × Cargador, 1 × adaptador para baterias Canon LP - 
E6 y 1 × cable USB - Micro USB	

ILUMINACIÓN PANELES LED COMBO	
Los paneles COMBO de Nanguang son ideales para el 

profesional que combina foto y video. Ofrecen una iluminación 
suave para fotografía de retrato y brillante para video, son bicolor, 
incluyen difusor y son extremadamente planos. Ideales para estudios 
reducidos. Un panel de iluminación más softbox en una sola pieza.	

TIY121123	 Nanguang Panel Led Bi-color COMBO 68C	 229,00 €
Panel led bicolor de 3.200 a 5.600 K. Potencia: 68 W, CRI: 95, 

iluminación: 5.100 lm, dimmer para control de potencia, alimentación a red, 
difusor incluido. Dimensiones: 42,0 × 35 × 5,3 cm.	

TIY121125	 Nanguang Panel Led Bi-color COMBO 100C	 329,00 €
Panel led bicolor de 3.200 a 5.600 K. Potencia: 100 W, CRI: 95, 

iluminación: 6.680 lm, dimmer para control de potencia, alimentación a red, 
difusor incluido. Dimensiones: 66,2 × 40,3 × 5,8 cm.	

TIY121127	 Nanguang Panel Led Bi-color COMBO 200C	 565,00 €
Panel led bicolor de 3.200 a 5.600 K. Potencia: 200 W, CRI: 95, 

iluminación: 13.361 lm, dimmer para control de potencia, alimentación a red, 
difusor incluido. Dimensiones: 70 × 49,8 × 7,1 cm.	

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

Nanguang batería 
tipo Sony NP-F-550  
TIY01674

Nanguang cargador 
para baterías NP-F  
TIY01698

Kit 2 panel LED CN-576 Bicolor  
TIY271052KT1

Panel LED Bicolor Nanguang 
CN-576C  TIY27105

Panel LED Bicolor COMBO 68C 
TIY121123

Panel LED Bicolor COMBO 100C 
TIY121125

Panel LED Bicolor COMBO 200C 
TIY121127

NUEVO

NUEVO

Adaptador NP a 
baterías AA CN- 6AA  
TIY31072
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PANELES LED FLEXIBLES	

TIY121132	 Nanguang Panel led flexible CN-ST432C X 2	 569,00 €
Juego de 2 Paneles flexibles y resistentes al agua, que se 

adaptan a diferentes superficies y se pueden curvar, permitiendo así 
iluminaciones que antes eran imposibles. Los dos paneles se pueden 
montar sobre el marco cuadrado o el alargado de forma indistinta, 
disponiendo así de 2 formas de iluminación diferentes. Los paneles 
pueden usarse también por separado sin marco y curvarlos para obtener 
formas diversas. Potencia: 43.2 W × 2, temperatura de color: 3.200 - 5.600 K, flujo 
luminoso: 5.121 lm, CRI: 95, dimmer continuo, alimentación: adaptador a 
red o baterias (no incluidas). Cada panel pesa 240 g y mide: 26 × 51 cm. 
Incluye: 2 × panel Led flexible, 1 marco rectangular, 1 marco cuadrado, 
2 × telas de difusión, 1 × pie de estudio, 1 × alimentador de red, 1 × 
adaptador para baterías Sony V-Mount, 1 × maleta de transporte.

ILUMINACIÓN LED ANULAR	

TIYV29C	 Nanguang Led Ring Bi-color Venus V29C	 179,00 €
Fuente de Iluminación circular led bicolor de 3.200 a 5.600 K. 

Potencia 29 W. CRI: 95. Iluminación: 2.050 lm. Control de potencia por dimmer. 
Alimentación mediante batería tipo Sony NP (no incluida) o adaptador a red. 
Dimensiones: 40 cm diámetro exterior, 30,5 cm diámetro interior, peso: 910 g. 
Incluye: 1 × Ring Led Venus V29C, 1 × adaptador para smartphone, 1 × espejo.	

PANELES NANGUANG LED RGB	
Paneles Nanguang LED RGB para fotografía y video. En 

fotografía son ideales para la técnica de "light painting", para colorear el 
pelo, la ropa o el fondo y para todo tipo de efectos especiales. Para video 
son perfectos para crear iluminaciones espectaculares sin cambiar de 
fuente de iluminación. Además los paneles LED RGB cumplen con las 
funciones normales de un panel LED estándar y bicolor. ¡Todo en uno.!

TIY151002	 Panel LED Nanguang RGB66	 125,00 €
Incluye: 1 × Panel Led RGB66. Potencia: 11W. Alimentación: 

baterías 7.2V-15V Sony NP-FM, NP-F series o Panasonic CGR-D series 
(no incluidas). CRI: 95, temperatura de color: 3.200K - 5.600K. Dimmer. 
Dimensiones: 17,8 × 13,2 × 3,55 cm, peso: 428 g. 
Iluminancia:

• 5600K Flat LED: 1m-115Lux; 2m-41Lux; 3m-23Lux
• 3200K Flat LED: 1m-116Lux; 2m-42Lux; 3m-24Lux
• 5600K LED Bulb: 1m-606Lux; 2m-172Lux; 3m-88Lux
• 3200K LED Bulb: 1m-576Lux; 2m-162Lux; 3m-83Lux
• RED Flat LED: 1m-173Lux; 2m-55Lux; 3m-26Lux
• GREEN Flat LED: 1m-460Lux; 2m-129Lux; 3m-63Lux
• BLUE Flat LED: 1m-154Lux; 2m-48Lux; 3m-23Lux

TIY151003	 Panel LED Lineal Nanguang RGB88	 179,00 €
Incluye: 1 × Panel Led RGB88, 1 × Alimentador a red, 1 × 

Conector, 1 × Bolso de transporte. Potencia: 18 W. Alimentación: Baterías 
7.2V-15VSony NP-FM, NP-F series o Panasonic CGR-D series (no incluidas). 
CRI: Ra: 95 Temperatura de color: 3.200K - 5.600 K. Dimmer. Dimensiones: 
59,2 × 6,7 × 3,6 cm, peso: 870 g.
Iluminancia:

• 5600K Flat LED: 1m-128Lux; 2m-44Lux; 3m-25Lux
• 3200K Flat LED: 1m-125Lux; 2m-45Lux; 3m-24Lux
• 5600K LED Bulb: 1m-1164Lux; 2m-320Lux; 3m-156Lux
• 3200K LED Bulb: 1m-1056Lux; 2m-320Lux; 3m-156Lux
• RED Flat LED: 1m-180Lux; 2m-55Lux; 3m-30Lux
• GREEN Flat LED: 1m-280Lux; 2m-89Lux; 3m-50Lux
• BLUE Flat LED: 1m-65Lux; 2m-22Lux; 3m-13Lux

TIY121110	 Panel LED Nanguang RGB173	 339,00 €
Incluye: 1 × Panel Led RGB173 , 1 × Alimentador a red. Potencia: 

27W.  Alimentación: 12V-24V baterías Sony NP-FM, NP-F series o Panasonic 
CGR-D series (no incluidas). CRI: 95, temperatura de color: 3.200K - 5.600 K. 
Dimmer. Dimensiones: 5,5 × 34,8 × 24 cm, peso: 1.488 g.
Iluminancia:

• 5600K Flat LED: 1m-288Lux; 2m-100Lux; 3m-56Lux
• 3200K Flat LED: 1m-282Lux; 2m-100Lux; 3m-54Lux
• 5600K LED Bulb: 1m-1231Lux; 2m-340Lux; 3m-170Lux
• 3200K LED Bulb: 1m-1065Lux; 2m-295Lux; 3m-145Lux
• RED Flat LED: 1m-196Lux; 2m-55Lux; 3m-26Lux
• GREEN Flat LED: 1m-608Lux; 2m-200Lux; 3m-98Lux
• BLUE Flat LED: 1m-154Lux; 2m-45Lux; 3m-23Lux

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

NUEVO

Panel Led flexible Bicolor CN-ST432C X 2  
TIY121132

Led Ring Bicolor Venus V29C  
TIYV29C

Panel LED NanGuang RGB66  
TIY151002

NUEVO

NUEVO

Panel LED Lineal NanGuang 
RGB88  TIY151003

Panel LED NanGuang 
RGB173  TIY121110
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LED CN-600SA con aletas  TIY27052

LED CN-1200SA con aletas  TIY27076

Cargador para baterías V-Mount  
TIYCN1000CH

Batería V-Mount para CN-600/1200  
TIYCN1000S

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

ILUMINACIÓN PANELES LED 	
TIY27052	 Panel LED Luz día CN-600SA con aletas	 245,00 €

Panel LED luz día de 36 W de potencia, iluminancia de 5.220 lx 
a 1 m, temperatura de color de 5.600 K, CRI: 95, dimmer para regulación de 
potencia continua. Dimensiones: 340 × 73 × 380 mm. Peso: 1.930 g. Incluye 
filtro difusor y cálido 3.200 K y adaptador AC. Permite la alimentación a través 
de baterías V-Mount (no incluidas). Incluye bolso de transporte.	

TIY27064	 Panel LED Bicolor CN-600CSA con aletas	 285,00 €
Panel LED bicolor de 36 W de potencia, iluminancia de 5.220 lx 

a 1 m, temperatura de color de 3.200 K a 5.600 K con variación continua, CRI: 
95, dimmer para regulación de potencia continua. Dimensiones: 340 × 73 × 
380 mm. Peso: 1.930 g. Incluye filtro difusor y azul y adaptador AC. Permite 
la alimentación a través de baterías V-Mount (no incluidas). Incluye bolso de 
transporte.	

TIY27076	 Panel LED Luz día CN-1200SA con aletas	 445,00 €
Panel LED luz día de 69 W de potencia, iluminancia de 11.622 lx a 

1 m, temperatura de color de 5.600 K con variación continua, CRI: 95, dimmer 
para regulación de potencia continua. Dimensiones: 467 × 385 × 90 mm. 
Peso: 2.313 g. Incluye filtros y adaptador AC. Permite la alimentación a través 
de baterías V-Mount. Incluye bolso de transporte.	

TIY27077	 Panel LED Bicolor CN-1200CSA con aletas	 509,00 €
Panel LED bicolor de 69 W de potencia, iluminancia de 11.622 lx 

a 1 m, temperatura de color de 3.200 K a 5.600 K con variación continua, CRI: 
95, dimmer para regulación de potencia continua. Dimensiones: 467 × 385 × 
90 mm. Peso: 2.325 g. Incluye filtros y adaptador AC. Permite la alimentación 
a través de baterías V-Mount. Incluye bolso de transporte.

KITS ILUMINACIÓN PANELES LED	
TIYKIT600SA	 Kit 2 Panel LED CN-600SA Luz día con aletas	 585,00 €

Incluye: 2 × panel LED luz día con aletas CN-600SA, 2 × pie de 
estudio y 1 × maleta de transporte. 

TIYKIT600SA3  Kit 3 Panel LED CN-600SA Luz día con aletas	      869,00 €
Incluye: 3 × panel LED luz día con aletas CN-600SA, 3 × pie de 

estudio y 1 × maleta de transporte trolley. 	

TIYKIT600CSA	 Kit 2 Panel LED CN-600CSA Bicolor con aletas	 660,00 €
Incluye: 2 × panel LED bicolor con aletas CN-600CSA, 2 × pie de 

estudio y 1 × maleta de transporte.

TIYKIT600CSA3  Kit 3 Panel LED CN-600CSA Bicolor con aletas        929,00 €
Incluye: 3 × panel LED bicolor con aletas CN-600CSA, 3 × pie de 

estudio y 1 × maleta de transporte trolley.	

TIYKIT1200SA	 Kit 2 Panel LED CN-1200SA Luz día con aletas	 1.045,00 €
Incluye: 2 × panel LED luz día con aletas CN-1200SA, 2 × pie de 

estudio y 1 × maleta de transporte.

TIYKIT1200SA3    Kit 3 Panel LED CN-1200SA Luz día con aletas	   1.399,00 €
Incluye: 3 × panel LED luz día con aletas CN-1200SA, 3 × pie de 

estudio y 1 × maleta de transporte trolley.	

TIYKIT1200CSA	 Kit 2 Panel LED CN-1200CSA Bicolor con aletas	 1.130,00 €
Incluye: 2 × panel LED bicolor con aletas CN-1200CSA, 2 × pie 

de estudio y 1 × maleta de transporte.

TIYKIT1200CSA3  Kit 3 Panel LED CN-1200CSA Bicolor con aletas	 1.499,00 €
Incluye: 3 × panel LED bicolor con aletas CN-1200CSA, 3 × pie 

de estudio y 1 × maleta de transporte trolley.	

ACCESORIOS PARA PANELES LED

TIY03494	 Nanguang Ventana de luz para CN-600	 45,00 €
Dimensiones: 433 × 433 × 200 mm.	

TIY03500	 Nanguang Ventana de luz para CN-1200	 60,00 €
Dimensiones: 433 × 558 × 200 mm.	

TIYCN1000S	 Batería V-Mount para CN-600/1200	 230,00 €
Capacidad: 14.8 V 6.6 A 100 wh. Peso: 780 g.

TIYCN1000CH	 Cargador para baterías V-Mount	 79,00 €
Multivoltaje 100-240 V. Salida: 16,8 V/2 A. Peso: 160 g.

Kit 3 panel LED CN-600SA luz día con 
aletas TIYKIT600SA3
Kit 3 panel LED CN-600CSA bicolor 
con aletas TIYKIT600CSA3

Kit 2 panel LED CN-1200SA luz día 
con aletas TIYKIT1200SA
Kit 2 panel LED CN-1200CSA bicolor 
con aletas TIYKIT1200CSA

Ventana de luz para CN-600  TIY03494
Ventana de luz para CN-1200  TIY03500
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ILUMINACIÓN LED DMX

TIY121133	 Nanguang Panel LED Soft Bicolor DMX CN-D672C	 699,00 €
Panel led soft bicolor de 3.200 a 5.600 K con control DMX. 

Potencia: 135 W. CRI: 95, flujo luminoso: 5102 lm, dimmer para control de 
potencia y mando a distancia de 2.4G (no incluido), aletas, alimentación a 
red. Dimensiones: 615 × 485 × 90 mm.

TIY27044SA	Panel LED Bicolor CN-600DCHS con aletas	 475,00 €
Panel profesional LED bicolor con control DMX y pantalla LCD. 

Potencia de 36 W, iluminancia de 5.220 lx a 1 m, temperatura de color de 
3.200 K a 5.600 K con variación continua, dimmer digital para regulación de 
potencia continua, CRI: 95. Dimensiones: 340 × 80 × 370 mm. Peso: 2.180 g. 
Incluye filtro difusor y azul y adaptador AC. Permite la alimentación a través 
de baterías V-Mount (no incluidas). Incluye bolso de transporte.	

TIY27043SA	Panel LED Bicolor CN-1200DCHS con aletas	 695,00 €
Panel profesional LED bicolor con control DMX y pantalla LCD. 

Potencia de 36 W, iluminancia de 11.622 lx a 1 m, temperatura de color de 
3.200 K a 5.600 K con variación continua, dimmer digital para regulación de 
potencia continua, CRI: 95. Dimensiones: 467 × 385 × 90 mm. Peso: 2.815 g. 
Incluye filtros y adaptador AC. Permite la alimentación a través de baterías 
V-Mount (no incluidas). Incluye bolso de transporte.

ILUMINACIÓN LED STRIP

TIY27046	 Panel LED Bicolor Strip CN-2000LC con aletas	 865,00 €
Panel profesional LED bicolor strip. 120 W de potencia, 

iluminancia de 13.195 lx a 1 m, temperatura de color de 3.200 K a 5.600 K con 
variación continua, CRI: 95, dimmer para regulación de potencia continua. 
Dimensiones: 950 × 323 × 78 mm. Peso: 4.257 g. Incluye filtros y adaptador AC. 

FRESNEL LED ESTUDIO	

TIY27822	 Nanguang Fresnel LED CN-30F	 215,00 €
Potencia de 30 W, potencia luminosa de 2.494 lm, ángulo 

de iluminación de 12° a 35° (10.800 lx a 1 m a 12°, 6.000 lx a 1 m a 35°), 
temperatura de color de 5.600 K, CRI: 95, dimmer con control de potencia 
continuo, admite control por mando a distancia o Wifi (no incluido). Tamaño: 
300 × 180 × 150 mm. Peso: 1.650 g. Incluye: 1 × LED CN-30F, 1 × alimentador 
a red, 1 × lente Fresnel, 1 × aletas, 3 × filtro de corrección de color (3.200 K, 
4.000 K y 4.800 K) y 1 x bolso de transporte. 

TIYCN30FKIT	 Nanguang Kit 3 Fresnel Led CN-30F	 879,00 €
Kit de 3 Fresnel CN-30F. Incluye: 3 × Unidades fresnel CN-30F 

completas, 3 × Pies de estudio, 3 × Juego de filtros, 3 × adaptador para 
batería V-Mount, 1 x maleta Trolley ABS.	

TIY27823	 Nanguang Fresnel LED CN-60F	 435,00 €
Potencia de 60 W, potencia luminosa de 4.497 lm, ángulo 

de iluminación de 12° a 55° (22.750 lx a 1 m a 12° y 11.910 lx a 1 m a 55°), 
temperatura de color de 5.600 K, CRI: 95, dimmer para control de potencia 
continuo, admite control por mando a distancia o Wifi (no incluido). Tamaño: 
380 × 205 × 170 mm. Peso 2.500 g. Incluye: alimentador a red, lente Fresnel, 
aletas, filtros de corrección de color (3.200 K, 4.000 K y 4.800 K) y bolso de 
transporte. 	

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

LED CN-1200DCHS bicolor con aletas  
TIY27043SA

LED CN-600DCHS bicolor con aletas  
TIY27044SA

LED STRIP CN-2000LC bicolor 
con aletas TIY27046

NUEVO

LED CN-30F Fresnel  TIY27822

Panel LED Soft Bicolor DMX CN-D672C  
TIY121133

Kit 3 Fresnel Led CN-30F 
TIYCN30FKIT

NUEVO

LED CN-60F Fresnel  TIY27823
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LED CN-200F Fresnel  TIY27824

LED CN-100F Fresnel  TIY27818

Nanguang adaptador para baterías 
V-Mount CN-30F  TIY03517

Nanguang softbox para CN-30F, 60F, 
100F (sin adaptador)  TIY03722

Nanguang adaptador softbox 
para CN-30F  TIY03562

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

TIY27818	 Nanguang Fresnel LED CN-100F	 745,00 €
Potencia de 100 W, potencia luminosa de 8.848 lm, ángulo 

de iluminación de 10° a 65° (45.550 lx a 1 m a 10°, 17.600 lx a 1 m a 65°), 
temperatura de color de 5.600 K, CRI: 95, dimmer para control de potencia 
continuo, admite control por mando a distancia o Wifi (no incluido). Incluye: 
alimentador a red, lente Fresnel, aletas, filtros de corrección de color 
(3.200 K, 4.000 K y 4.800 K) y bolso de transporte y toma para control DMX. 
Dimensiones: 400 × 230 × 190 mm. Peso: 3.850 g.	

TIY27824	 Nanguang Fresnel LED CN-200F	 1.450,00 €
Potencia de 200 W, potencia luminosa de 11.973 lm, ángulo 

de iluminación de 10° a 65° (70.000 lx a 1 m a 10°, 37.000 lx a 1 m a 65°), 
temperatura de color de 5.600 K, CRI: 95, dimmer para control de potencia 
continuo, admite control por mando a distancia o Wifi (no incluido). 
Dimensiones: 520 × 370 × 290 mm. Peso 7.050 g. Incluye: alimentador a red, 
lente Fresnel, aletas y toma para control DMX. 

ACCESORIOS LED ESTUDIO

TIY03517	 Nanguang Adaptador para baterías V-Mount CN-30F	 35,00 €
Permite montar baterías tipo V-Mount en el foco CN-30F. Se 

monta sobre el tubo del pie de foco.	

TIY03524	 Nanguang Adaptador para baterías V-Mount 
CN-60F/100F	 37,00 €
Permite montar baterías tipo V-Mount en el foco CN-60F/100F. 

Se monta sobre el tubo del pie de foco.	

TIY03609	 Nanguang Lumiquest para CN-30F 	 20,00 €
Juego de 4 semiesferas (blanco, 3.200 K, 4.000 K, 4.800 K) para la 

corrección de color y uso sin la lente Fresnel para una iluminación no spot.	

TIY03647	 Nanguang Lumiquest para CN-60F 	 22,00 €
Juego de 4 semiesferas (blanco, 3.200 K, 4.000 K, 4.800 K) para la 

corrección de color y uso sin la lente Fresnel para una iluminación no spot.	

TIY03685	 Nanguang Lumiquest para CN-100F	 24,00 €
Juego de 4 semiesferas (blanco, 3.200 K, 4.000 K, 4.800 K) para la 

corrección de color y uso sin la lente Fresnel para una iluminación no spot.	

TIY03722	 Nanguang Softbox para CN-30F, 60F, 100F 
(sin adaptador)	 49,00 €
Tamaño: 60 × 60 mm. Incluye difusores.	

TIY03562	 Nanguang Adaptador softbox para CN-30F	 10,00 €
TIY03579	 Nanguang Adaptador softbox para CN-60F	 11,00 €
TIY03586	 Nanguang Adaptador softbox para CN-100F	 12,00 €

FOCO NANGUANG LED CN-P100WII	

TIYCNP100WIIK2	 KIT 2 × Foco LED Nanguang CN-P100WII	 743,00 €
2 × foco LED P100WII completo, 2 × pie de estudio, 1 × paraguas 

traslúcido de 1m, 1 × softbox octa BD80 de 80 cm, 1 × maleta de transporte.	

TIY311011	 Foco LED Nanguang CN-P100WII		  297,00 €
Los focos P100WII ofrecen 7.950 lm con un consumo solo de 

100 W. Led: COB de 1 pieza, Temperatura de color: 5.600 K, CRI: 95, Control 
de potencia por dimmer. Mando a distancia y control por Wifi (opcionales). 
Bitensión. Incluye cúpula difusora traslúcida, cable de red. Bayoneta de 
accesorios tipo Bowens-S. Dimensiones: 360 × 180 × 300 mm. Peso: 3,9 kg. 	

TIYNG18X	 Fresnel con aletas NG-18X para foco LED 
Nanguang CN-P100WII 	   99,00 €
Fresnel enfocable con aletas,montura tipo -S ideal para foco LED 

Nanguang CN-P100WII.	

TIYCNBD80	 Softbox Nanguang Octa BD80	  74,00 €
Caja de luz Octogonal de 80 cm con montura tipo Bowens-S 

ideal para foco LED Nanguang CN-P100WII.	

Nanguang Lumiquest para CN-30F  
TIY03609
Nanguang Lumiquest para CN-60F  
TIY03647
Nanguang Lumiquest para CN-100F  
TIY03685

NUEVO

KIT 2 X Foco LED 
Nanguang CN-P100WII 
TIYCNP100WIIK2

Foco LED Nanguang CN-P100WII  
TIY311011

Fresnel con aletas NG-18X para 
foco LED Nanguang CN-P100WII 
TIYNG18X

Softbox Nanguang 
Octa BD80  TIYCNBD80

CONTROL 
DMX
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Código	 Descripción	 Precio sin IVA

CONTROL REMOTO PARA PANELES, FRESNEL Y FOCOS

TIY03548	 Nanguang Mando a distancia CN-A2.4G Luz día	 26,00 €
Para CN-30F/60F/100F/200F, CN600SA/1200SA, PW100WII/

PW200 WII y paneles luz día. Controla hasta 99 unidades de focos Nanguang, 
enciende o apaga individualmente y ofrece control sobre la potencia.

TIYCN25A	 Nanguang Mando a distancia CN-A2.4G 
Luz día y Bicolor	 52,00 €
Para focos, fresnels y paneles Nanguang bicolor o luz día. Controla 

hasta 99 unidades de focos Nanguang, enciende o apaga individualmente y 
ofrece control sobre la potencia y la temperatura de color.

TIYCNW2	 Nanguang Red Wireless 512	 240,00 €
Gestiona un red Wifi de hasta 512 canales para el control de la 

iluminación Nanguang via App.		

BOMBILLA LED 	

TIY211008	 Nanguang soporte con rosca CN-E27	 9,00 €
Soporte para pie de estudio y rosca E27 con entrada porta paraguas.

TIY141002	 Nanguang Bombilla Led CN-15	 26,00 €
Lampara Led rosca E27, 15 W, 220 - 240 V.	

FOTOGRAFÍA DE PRODUCTO LED	
Las Nanguang box para fotografía de producto contienen 

todo lo necesario para realizar fotografías para la web o catálogos de 
forma inmediata y sin complicaciones, se montan y se pliegan de forma 
instantánea y su iluminación Led incorporada garantiza resultados con el 
mínimo esfuerzo.

TIY131005	 Nanguang Box Led para iluminación de producto 
NG-T4730 mediana	 149,00 €
Caja plegable para fotografía de producto para objetos de 

hasta 30 cm. Iluminación Led de 5.600 K, CRI: 95, potencia: 20 W en 3 
puntos de luz con control de potencia mediante dimmer independiente. 
Incluye: 1 × Caja con iluminación y asa de transporte, 1 × bolso, 6 × fondos 
de color. Alimentación a red. Dimensiones: 47 × 47 × 53 cm montada, 47 × 
47 × 9 cm plegada. Peso: 8 Kg.

TIY131006	 Nanguang Box Led para iluminación de producto 
NG-T6240 grande	 199,00 €
Caja plegable para fotografía de producto para objetos de 

hasta 40 cm. Iluminación Led de 5.600 K, CRI: 95, potencia: 30 W en 3 
puntos de luz con control de potencia mediante dimmer independiente. 
Incluye: 1 × Caja con iluminación y asa de transporte, 1 × bolso, 6 × fondos 
de color. Alimentación a red. Dimensiones: 62 × 62 × 53 cm montada, 62 × 
62 × 9 cm plegada. Peso: 12 Kg.	

MESA DE BODEGONES 

TIYNG066	 Nanguang Mesa de Bodegones NG-066	 75,00 €
Mesa de bodegones plegable. Panel traslúcido de 67 × 100 cm. 

Altura en uso mín.: 47 cm, máx.: 90 cm. Incluye: 1× mesa de bodegones, 
1 × panel traslúcido, 1 × fondo blanco, 1 × fondo negro.

 Mesa de Bodegones NG-066 
TIYNG066

Box Led para iluminación de producto 
NG-T4730 mediana  TIY131005
NG-T6240 grande  TIY131006

Nanguang soporte con 
rosca CN-E27  TIY211008

Bombilla Led CN-15  
TIY141002

Nanguang mando a distancia CN-A2.4G 
Luz día  TIY03548

Nanguang mando a distancia CN-A2.4G 
Luz día y bicolor  TIYCN25A

Nanguang Red Wireless 512  TIYCNW2

NUEVO
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SISTEMAS DE RAIL DE TECHO	

TIY344	 Kit de railes de techo 3 x 3 m c/4 pantógrafos	 695,00 €
Kit de raíles de estudio completo de acero anodizado negro. 

Resistente y funcional. 2 × barra fija de 3 m, 2 × barra deslizante de 3 m, 
4 × pantógrafo y todos los elementos necesarios para el montaje. 	

NANGUANG PIES DE ESTUDIO	

TIYNGL170	 Nanguang pie de estudio NG-L170	 21,00 €
Pie de estudio altura: 70 - 170 cm. Peso: 2 kg. Carga máx.: 5 Kg.	

TIYNGL288	 Nanguang pie de estudio NG-L288	 35,00 €
Pie de estudio altura: 108 - 288 cm. Peso: 2,5 Kg. Carga máx.: 10 kg.	

NANGUANG SOPORTES PARA FONDOS

TIY34041	 Nanguang Soporte de Fondos Portátil Basic	 90,00 €
Soporte portátil de fondos. Incluye: 2 × Pie de estudio, 1 × Barra 

Transversal (3 secciones), 1 × Bolso de transporte. Altura máxima: 286 cm. 
Anchura: 300 cm.

TIYNG3W	 Nanguang triple gancho + Expans NG-3W	 94,00 €
Juego de soporte para la pared con 3 mecanismos de expansión 

completos con cadena y contrapeso.	

TIY34002S	 Nanguang triple Gancho para pared y pies NG-M003S 	 31,00 €
Juego de 2 unidades de triple gancho para expansores, que 

permite montarse a la pared o sobre pies de estudio.
.	
TIY20403	 Nanguang Soporte pared para 3 fondos	 29,00 €

Triple gancho para colgar 3 fondos de papel, lienzo, vinilo... Set 
de 2. El soporte se puede montar directamente en la pared o en el techo. 
Requiere de 1 juego de expansor por fondo.

TIY20406	 Nanguang Soporte pared para 6 fondos	 52,00 €
Séxtuple gancho para colgar 6 fondos de papel, lienzo, vinilo... Set 

de 2. Los soportes pueden montarse directamente en la pared o en el techo.	

TIY20400	 Nanguang Mecanismo expansión fondos con cadena	 29,00 €
Juego de expansores completo para fondo de papel con cadena 

y contrapeso.

TI20400MC	 Nanguang Cadena metálica para expansores	 20,00 €
Cadena resistente para fondos de alto peso.	

TIY34051	 Nanguang núcleo de aluminio NG-J03151	 31,00 €
Núcleo de aluminio en 3 secciones. Longitud: 300 cm. Admite 

mecanismos de expansión tanto manuales como motorizados.	

SISTEMA DE FONDOS MOTORIZADO 

TIY4RES	 Nanguang sistema motorizado para fondos CN-4RES	 199,00 €
Juego de 4 mecanismos de expansión motorizados para fondos 

de papel, con soporte de pared, caja de control y mando a distancia.	

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

Nanguang sistema motorizado para fondos CN-4RES  TIY4RES

Nanguang núcleo de aluminio NG-J03151  
TIY34051

Kit de railes de techo 3 x 3 m c/4 pantógrafos  TIY344

Soporte pared para 3 fondos  
TIY20403

Soporte pared para 6 fondos  
TIY20406

Mecanismo expansión fondos con 
cadena  TIY20400

NUEVO

Nanguang pie de estudio NG-L288  TIYNGL288

Nanguang pie de estudio 
NG-L170  TIYNGL170

Nanguang Soporte de Fondos 
Portátil Basic  TIY34041

Cadena metálica para expansores  
TI20400MC

NUEVO
Triple Gancho para pared y pies 
NG-M003S  TIY34002S

NUEVO
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Juego de 4 aletas con fresnel  
TIHPL65FSBD

FOCOS LED COOLED

TIHPL20	 Foco Luz día LED Cooled 20 a batería o red	 169,00 €
Práctico foco de reducidas dimensiones de 20 W de consumo 

equivalentes a 200 W de luz halógena. Con 2.000 lumens, temperatura luz 
día (5.200 K), dimmer de 5 pasos y ventilador ultrasilencioso, este foco puede 
funcionar también a batería. Incluye asa de mano, portapilas, alimentador, 
filtro 3.200 K y aletas. 1 × foco Cooled 20, 1 × juego de 2 aletas, 1 × filtro 
difusor, 1 × filtro 3.200 K, 1 × alimentador para red, 1 × asa extraible con 
rosca ¼"", 1 × caja para 12 baterias AA (no incluidas).

TI3OPT	 Super Power Lithium Battery Pack 	 73,00 €
Pack de baterías de litio recargables para Cooled 20. 2500 mh, 

con salidas de14, 8, 12 y 5 V. Carcasa de aluminio, cargador universal. 
Tamaño: 12 × 7 × 5,5 cm. Peso: 450 g.

TIHPL50K2	 Kit 2 Focos LED Cooled 50 	 419,00 €
Equivalentes a 500 W de luz incandescente, estos focos 

son perfectos para sets de iluminación en localización, tipo interviews o 
pequeños photocall. Su luz de 5.200 K y su escaso peso les hace ideales para 
transportarlos fácilmente. Incorporan un ventilador ultrasilencioso apto para 
video y foto y dimmer de 5 pasos. Incluye: 2 × foco COOLED 50, 2 × reflector 
21 cm 40o con interior tipo espejo, 4 × aletas, 2 × capuchón de difusión 
translúcido, 2 × capuchón de protección, 2 × pie de aluminio de 1,8, 2 × 
paraguas translúcido con tela negra extraíble, 2 × cable de alimentación 3 m, 
1 × bolso de transporte.	

ACCESORIOS FOCOS LED COOLED STUDIO

TIQF003	 Snoot para HLP1600/100 y 200	 44,00 €
Cono snoot para focos LED Studio. Incluye 2 nidos de abeja.	

TIHPL65FSBD	Juego de 4 aletas con Fresnel	 69,00 €
Juego de aletas con lente Fresnel de foco fijo.	

TIQF34G	 Nido de abeja Cooled	 33,00 €
Para COOLED 50, 100 y 200.	

MALETAS DE TRANSPORTE	

TI30212HWL	 Maleta trolley con ruedas y asa extensible	 95,00 €
Maleta de transporte acolchada para 3 focos o flashes más 

accesorios, pies de estudio, paraguas... Posee ruedas y asa extraíble para fácil 
transporte. Construida con nylon resistente de alta durabilidad. Separadores 
para repartir el espacio y compartimento interno con cremallera. 
Dimensiones interiores (L-A-F): 76 × 24 × 23 cm. Peso 4,5 kg.

Snoot para HPL1600/100 y 
HPL1600/200  TIQF003

Foco Led Cooled 20  TIHPL20

Super Power Lithium Battery Pack  TI3OPT

Subiendo el nivel
Cromalite comercializa una línea de producto de confianza con 
artículos de fiabilidad contrastada y fabricada con los más 
altos niveles de exigencia. Todo tipo de soportes, pinzas y 
complementos de estudio, así como una serie de focos LED de 
luz día con su propia gama de accesorios, todo ello con el 
acreditado sello de calidad de Cromalite. El profesional obliga 
a mantener alto el listón y Cromalite responde...

Kit 2 Focos Led Cooled 50  
TIHPL50K2

CROMALITE

Nido de abeja Cooled  
TIQF34G

Maleta trolley con ruedas y 
asa extensible  TI30212HWL

La gama de focos de luz contínua Cooled ofrecen una 
luz de muy bajo consumo y una temperatura de color 
de 5.200 K que no precisa filtraje alguno. Dimmer 
integrado de cinco pasos, alta estabilidad del flujo de 
luz y ventilador ultrasilencioso apto para foto y vídeo 
son algunas de sus características principales. 

Código	 Descripción	 Precio sin IVA
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SOPORTES DE FONDOS PORTÁTILES	

TI20200B	 Barra transversal para soporte fondos 3,8 m	 44,00 €
Barra telescópica de 3 secciones de aluminio negro anodizado. 

Diámetro tubular: 28 mm; longitud: 300 cm.

TI2002014SS	 Sistema soporte pórtatil para fondos 	 145,00 €
Extensión mín.: 90,7 cm; extensión máx.: 305 cm; diámetro 

tubo: 29, 26, 22, 19 mm; diámetro barra/largo: 29 mm/386 cm. 2 × pie 3,09 m, 
1 × barra telescópica de 3 m, 1 × bolso de transporte.	

ACCESORIOS ESTUDIO

TI11015	 Brazo flexible súper fuerte 56 cm	 29,00 €
Brazo flexible de 50 cm. Resistencia 0,5 kg.

TI11014	 Brazo flexible súper fuerte 30 cm	 25,00 €
Brazo flexible de 30 cm. Resistencia 2 kg.	

TI11025	 Mini pinza doble	 15,00 €
Doble mini pinza con rosca 1/4".

BRAZOS DE JIRAFA

TI101116	 Brazo de jirafa con contrapeso y rótula	 156,00 €
Brazo de jirafa cromado de estudio de 2 m de longitud. Brazo 

jirafa de acero, suministrado con contrapeso de 5 kg. Abrazadera central 
y poste de 2 secciones de 35 mm. Cromado plateado. Requiere de un pié 
resistente.	

TI110116BM	 Jirafa portátil mediana con bolsa para contrapeso	 62,00 €
Brazo de jirafa portátil de1 a 2,5 m con bolsa contrapeso 

utilizable también como pértiga gracias a sus prácticas empuñaduras de 
mano. Longitud mín.: 1 m; longitud máx.: 2,5 m; diámetro de tubos: 25,4 y 28 
mm; carga máx.: 5 kg. Peso: 2 kg. Incluye spigot y montura de 16 mm. 

ACCESORIOS PARA FLASH COMPACTO "STROBIST"	

TI40600	 Kit Reflector Beauty para flash portátil	 79,00 €
El kit reflector beauty convierte el flash de reportaje en la 

llamada "luz de belleza", muy usada por los profesionales ya que suaviza la 
luz sin quitarle brillo. Diámetro: 30 cm. Incluye: 1 × soporte montable en un 
spigot de 16 mm, 1 × reflector principal, 1 × difusor de tela, 1 × deflector 
traslúcido, 1 × deflector de aluminio, 1 × adaptador 1/4", 38".		

TIBES15	 Snoot + Nido de abeja para reflector Beauty	 35,00 €
Cono con nido de abeja. Se monta sobre el soporte del reflector 

Beauty para flash portátil.	

Brazo flexible super fuerte 
56 cm  TI11015

Mini pinza doble  
TI11025

Brazo flexible super fuerte 
30 cm TI11014

Brazo de jirafa con contrapeso y rótula  TI101116

Jirafa portátil mediana con bolsa 
para contrapeso  TI110116BM

Kit reflector Beauty para flash portátil  
TI40600

Snoot + nido de abeja para 
reflector Beauty  TIBES15

Sistema soporte pórtatil 
para fondos TI2002014SS

Código	 Descripción	 Precio sin IVA
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SISTEMA COSMOBEAM 800/1000 W

CLRC100F	 Cosmobeam 800/1000 W aluminio	 190,00 €
Los clásicos focos Cosmobeam son una referencia mundial a 

nivel de iluminación continua. De una sencillez y robustez sin igual, estos 
focos proporcionan 800 o 1.000 W de luz incandescente 3.200 K de una 
forma uniforme gracias a su lámpara lineal de filamento de tungsteno. 
Potentes y fiables, estos focos poseen función zoom en el portalámparas 
para variar el ángulo de la luz, permitiendo proyectar el halo de luz de 
distintas formas para adaptarse a las circunstancias lumínicas en cualquier 
situación. Válidos tanto para fotografía como para video.	

CLRC103C/R	 Juego 4 aletas con rejilla y pinza Cosmobeam	 59,00 €
CL800W	 Lámpara 800 W/220 V Lineal R7S 93 mm	 18,00 €
CLKIT2	 Kit de filtros Control luz (16 colores)	 55,00 €

Este kit permite la corrección de la temperatura de color. 
Magenta, cyan, difusor... 16 filtros de color tamaño 30 x 30.	

ILUMINACIÓN CONTINUA COSMOLIGHT
Cosmolight o la definición de la luz
Diseñados y fabricados en Italia, los focos de luz de tungsteno 
Cosmobeam despiden una fuente de luz continua de 3.200 K 
constante y estable, con la posibilidad de variar su halo de luz 
gracias a su singular portalámparas móvil, proporcionando la 
oportunidad de modificar a voluntad el ángulo de la luz. Un 
sistema de iluminación duro y fiable con un flujo de luz 
inalterable, válido tanto para fotografía como para video.

Cosmobeam 800/1000 W  CLRC100F

Juego 4 aletas con rejilla y pinza 
Cosmobeam  CLRC103C/R

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

Kit de filtros Control luz (16 colores)  
CLKIT2
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Foco luz tungsteno HEDLER H25S

Código HE2511

Potencia de luz máxima (230- 250 V) 2.500 W

Ángulo haz de luz (sin reflector)
aprox. 95° - 124° (primario-

secundario)

Temperatura ambiente -10 °C hasta +50 °C

Temperatura de color (según lámpara) 3.200 - 3.400 K

Alimentación 230 - 250 V

Tamaño (mm) 160 × 165 × 180 mm

Peso 2.450 g

HEDLER H25s 2 × 1250 W (sin lámparas)  
HE2511

HEDLER SERIE H
En constante renovación
La línea profesional de Hedler ha sido totalmente renovada 
siguiendo su tradición de máxima calidad. Todas las antorchas 
Hedler tienen rendijas de ventilación para prolongar la vida de 
las lámparas, filtros de seguridad de cristal, lámparas halógenas 
para mejor rendimiento, cuerpo de metal súper resistente, 
protección térmica automática... y más de 30 años de 
experiencia "made in Germany".

La serie H es compatible con toda la gama de 
accesorios Hedler, y permiten cambiar la potencia de 
la luz sin variar la temperatura de color utilizando 
bombillas de distintas potencias.

ANTORCHAS HEDLER SERIE H HALOGEN

HE2511	 HEDLER H25S 2 × 1.250 W (sin lámparas)	 432,00 €
Antorcha HEDLER para 2 lámparas máx. 1.250 W con fusible e 

interruptores independientes que permiten el encendido parcial y/o total de 
las lámparas y el uso de diferentes potencias sin que la temperatura de color 
varíe. 1 × HEDLER H25s (sin lámparas), 1 × cristal de seguridad, 1 × brazo en 
"U" con fricción, 1 × adaptador rápido para trípode de 5/8, 1 × adaptador 
QuickFit para accesorios.	

LÁMPARAS HALÓGENAS "U"

HE1002	 Lámpara Halógena "U" 1.000 W 3.200 K 75 h	 30,00 €

LÁMPARAS HALÓGENAS

HE64502	 Lámpara Halógena 150 W 3.400 K 25 h	 19,00 €
HE64515	 Lámpara Halógena 300 W 3.400 K 15 h	 19,00 €
HE64540	 Lámpara Halógena 650 W 3.300 K 15 h	 19,00 €
HE64575	 Lámpara Halógena 1.000 W 3.400 K 15 h	 16,00 €

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

Video YouTube 
Hedler Systemlicht 

H-Halogenleuchten
Gráfico de rendimiento Serie H Halogen

HEDLER H25s
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HEDLER SERIE LED
La luz LED elevada a la máxima potencia 
La nueva gama Profilux de Hedler lleva la iluminación un poco más 
allá. Su LED integrado de altísima duración despide una luz libre de 
parpadeo, con una nitidez y potencia fuera de lo común. Consumo 
excepcionalmente bajo, ventilador silencioso, dimmer incorporado 
y reconocimiento automático del voltaje conectado son otras de 
sus principales características. Disponible como foco estándar o 
como foco Fresnel con la conocida calidad de las ópticas Hedler. HEDLER Profilux 

LED1000X  HE5058

HEDLER Profilux LED1000T  HE5032

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

HEDLER Profilux LED 650  
HE5011

HEDLER Profilux LED1000  HE5056

Focos Serie LED HEDLER Profilux LED 650 HEDLER Profilux LED1000 HEDLER Profilux LED1000X HEDLER Profilux LED1400

Código HE5011 HE5056 HE5058 HE5060 / 61 DMX

Célula LED única 75 W alta potencia 185 W alta potencia 185 W alta potencia 185 W alta potencia (138lu / Wat)

Vida útil LED aprox. 50.000 horas aprox. 50.000 horas aprox. 50.000 horas aprox. 50.000 horas

CRI de la lámpara > 96 > 95 > 95 > 95

Potencia de luz (a 1 m) 11.500 lx (flood) 15.450 lx (flood) - 34.450 lx (spot) 28.000 lx (flood) 18.000 lx (flood) - 40.200 lx (spot)

Dimmer de potencia 5 al 100% 5 al 100% 5 al 100% 5 al 100%

Ángulo haz de luz (sin 
reflector)

aprox. 70° aprox. 20° - 60° (snot-flood) aprox. 75° aprox. 20° - 60° (snot-flood)

Temperatura ambiente -10 °C hasta +50 °C -10 °C hasta +50 °C -10 °C hasta +50 °C -10 °C hasta +50 °C

Temperatura de color aprox. 5.600 K aprox. 5.600 K aprox. 5.600 K aprox. 5.600 K

Alimentación 100  - 240 V 100  - 240 V 100  - 240 V 100  - 240 V

Ventilador automático/manual automático/manual automático/manual automático/manual

Tamaño (mm) 160 × 165 × 180 250 × 165 × 180 250 × 165 × 180 250 × 165 × 180

Peso 2.550 g 3.300 g 3.300 g 3.600 g

HEDLER Profilux LED1000X DMX HE5059

HEDLER Profilux LED1000 DMX  HE5057

HEDLER Profilux LED1400 DMX  HE5061HEDLER Profilux LED1400 HE5060

NUEVO

FOCOS HEDLER SERIE LED

HE5011	 HEDLER Profilux LED650	 645,00 €
Foco LED HEDLER de alta gama con ángulo de iluminación de 

70º. Construcción super robusta acepta todos los accesorios de la gamma 
HEDLER. Dimmer de 5 al 100%, Display indicador de potencia. Led único 
de 75 vatios que equivale aproximadamente a 500 W de luz tungsteno. 
Bitensión. 1 x HEDLER Profilux LED 650, 1 x LED 75 W, 1 x ballast electrónico 
integrado, 1 x brazo en ""U"" con fricción, 1 x adaptador rápido para trípode 
de 5/8, 1 x adaptador QuickFit para accesorios. 

HE5058	 HEDLER Profilux LED1000X	 919,00 €
Foco LED HEDLER de alta gama con ángulo de iluminación 

de 75°. Con construcción super robusta, acepta todos los accesorios de 
la gamma HEDLER. Dimmer de 5 al 100%, Display indicador de potencia. 
Led único de 185 vatios que equivale aproximadamente a 700 W de luz 
tungsteno. Bitensión. 1 × HEDLER Profilux LED1000X, 1 × LED 185 W, 1 × 
ballast electrónico integrado, 1 × brazo en "U" con fricción, 1 × adaptador 
rápido para trípode de 5/8, 1 × adaptador QuickFit para accesorios.

HE5059	 HEDLER Profilux LED 1000X DMX	 1.025,00 €
Igual que el Profilux 1000X pero incorporando el control DMX.

HE5056	 HEDLER Profilux LED1000	 1.025,00 €
Foco Fresnel LED HEDLER de alta gama con ángulo de 

iluminación variable de 20° a 60°. Construcción super robusta acepta todos 
los accesorios de la gamma HEDLER. Dimmer de 5 al 100%, display indicador 
de potencia. Led único de 185 W que equivale aproximadamente a 700 W 
de luz tungsteno. Bitensión. 1 × HEDLER Profilux LED1000, 1 × LED 185 W, 1 
× ballast electrónico integrado, 1 × brazo en "U" con fricción, 1 × adaptador 
rápido para trípode de 5/8, 1 × adaptador QuickFit para accesorios.

HE5057	 HEDLER Profilux LED 1000 DMX	 1.145,00 €
Igual que el Profilux 1000 pero incorporando el control DMX.

HE5032	 HEDLER Profilux LED 1000T TUNGSTENO	 1.045,00 €
Igual que el Profilux 1000 pero con temperatura de color de 3200 K.
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HE5060	 Fresnel HEDLER Profilux® LED 1400	 1.275,00 €
Con 5.600 K y CRI> 95, regulable de 5-100% con temperatura de 

color constante, Fresnel enfocable continuamente, potencia de salida de luz 
de hasta 1400 vatios, potencia de entrada de 185 vatios, eficiencia luminosa 
de 138 lúmenes por vatio, hasta 244.000 lux, ángulo de iluminación de aprox. 
20° - 60°. Incluye: 185 vatios de LED de celda única de alta potencia, fuente 
de alimentación integrada, lente de Fresnel, soporte en U con soporte de 
bloqueo rápido, freno de fricción y QuickFitAdapter.

HE5061	 Fresnel HEDLER Profilux® LED 1400 DMX	 1.385,00 €
Igual que el Profilux 1400 pero incorporando el control DMX.

HE2150	 HEDLER LED Spreadlight p/ cualquier HEDLER LED	 169,00 €
Convierte un foco fresnel spot, en un foco normal, abriendo el 

angulo de iluminación.

KITS HEDLER SERIE LED

HE5052	 HEDLER Kit LED 650 Pro2	 1.765,00 €
2 × Hedler Profilux LED 650, 2 × Juegos de aletas giratorios, 2 × 

pie de estudio 2,37 m neumático, 1 × maleta de trasporte  68 × 26 × 22 cm.

HE5053	 HEDLER Kit LED 650 Pro3	 2.590,00 €
3 × Hedler Profilux LED 650, 3 × Juegos de aletas giratorios, 3 × 

pie de estudio 2,37 m neumático, 1 × maleta de trasporte  68 × 26 × 22 cm.

HE5603	 HEDLER Kit LED1000X Twin Soft	 2.725,00 €
2 × Hedler Profilux LED 1000X, 2 × ventana Maxisoft 50 × 50 cm, 

2 × pie de estudio 2,37 m neumático, 1 × maleta de trasporte XL 91 × 22 × 40 cm.

Gráfico de rendimiento Serie Profilux

Hedler Kit LED1000 X Twin Soft  
HE5603

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

Hedler Kit LED 650 Pro3  HE5053

Hedler Kit LED 650 Pro2  HE5052

HEDLER LED Spreadlight  HE5052

HEDLER Profilux LED1400 DMX  HE5061HEDLER Profilux LED1400 HE5060

NUEVO

NUEVO

NUEVO

HEDLER Profilux LED650

HEDLER Profilux LED1000X / 1000X DMX

HEDLER Profilux LED1000 / 1000 DMX

HEDLER Profilux LED1000T 

HEDLER Profilux LED1400 / 1400 DMX
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HEDLER SERIE D DAYLIGHT
Un clásico renovado
La línea profesional D Daylight de Hedler ha sido totalmente 
renovada siguiendo la tradición de máxima calidad. Con 
temperatura de color de aproximadamente 5.700 K, sin ventilador 
para poder grabar el sonido original, estabilizador integrado, 
extremadamente compactas, ligeras y robustas, son perfectas para 
fotografía y video profesional. Además, los modelos DF incorporan 
lente Fresnel, permitiendo un control preciso del ángulo de luz.

HEDLER DX15 luz día (con lámpara)  
HE1511

HEDLER DF15 Fresnel luz día (con lámpara)  
HE1516

La serie DF ofrece la utilización de una lente Fresnel 
de forma intuitiva: con sólo girar una perilla 
en la parte trasera de la carcasa pasará de una 
iluminación spot a luz difusa.

2 m ø

Spot 15° Flood 50°

ø 130 cm

ø 180 cm

ANTORCHAS HEDLER SERIE D DAYLIGHT	

HE1511	 HEDLER DX15 Luz día (con lámpara)	 500,00 €
Antorcha HEDLER con lámpara de haluro metálico de 150 W 

(equivalente a 650 W de tungsteno). Ballast electrónico incorporado. 
1 × HEDLER DX15, 1 × lámpara haluro metálico 150 W, 1 × cristal de 
seguridad, 1 × ballast electrónico integrado, 1 × brazo en "U" con fricción, 
1 × adaptador rápido para trípode de 5/8, 1 × adaptador QuickFit para 
accesorios.

HE1516	 HEDLER DF15 Fresnel Luz día (con lámpara)	 750,00 €
Basado en el HEDLER DX15, es aún más versátil gracias a su 

lente Fresnel. Ofrece el equivalente de 650 W de iluminación tunsteno con 
un consumo de solo 150 W. En posición spot ofrece f:11 a 2 m con 320 ISO 
y 1/60 s (12.000 lx) y en posición angular f:4 (2.000 lx). Ballast electrónico 
incorporado. La vida útil de la lámpara es de aproximadamente 6.000 
horas. 1 × HEDLER DF15, 1 × lámpara haluro metálico 150 W, 1 × cristal de 
seguridad, 1 × ballast electrónico integrado, 1 × brazo en "U" con fricción, 
1 × adaptador rápido para trípode de 5/8, 1 × adaptador QuickFit para 
accesorios.	

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

Video YouTube 
Hedler Systemlicht D-Leuchten Die (Video-)Reportage 

Gráfico de rendimiento Serie D Daylight

HEDLER DX15

HEDLER DF15
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HEDLER Kit luz día 2 × DX15  
HE1552

** Medidos en una distancia aproximada  
de 2 m,  ISO 100 y t=1/60 segundo.

HEDLER Kit luz día 3 × DX15  
HE1553

* Los datos de potencia de luz se refieren al equIvalente standard 
de tungsteno; todos los datos son aproximados.

Antorchas Serie Daylight HEDLER DX15 HEDLER DF15
Código HE1511 HE1516

Consumo/frecuencia 150 W / 145 Hz 150 W / 145 Hz

Potencia de luz* 650 W 650 W

Potencia de luz spot* - 1.000 W

Potencia de luz spot** - 12.000 lx

Potencia de luz - flood 2.000 lx 2.100 lx
CRI de la lámpara ≥ 90 ≥ 90
Ángulo haz de luz aprox. 96° aprox. 15° - 50°

Temperatura de color aprox. 5.700 K aprox. 5.700 K

Alimentación 230 - 250 V 230 - 250 V

Ballast electrónico integrado integrado

Ventilador convección convección

Tamaño (mm) 160 × 165 × 180 210 × 165 × 180

Peso 2.350 g 2.890 g

KITS HEDLER SERIE D	

HE1552	 HEDLER Kit Luz día 2 × DX15	 1.450,00 €
2 × HEDLER luz día DX15 con lámpara y cristal de seguridad, 

2 × juego de aletas giratorias con pinza porta gelatinas, 2 × pie de estudio 
2,11 m, 1 × maleta de transporte 68 × 26 × 22 cm. Peso aproximado: 10,1kg. 

HE1553	 HEDLER Kit Luz día 3 × DX15	 2.125,00 €
3 × HEDLER luz día DX15 con lámpara y cristal de seguridad, 

3 × juego de aletas giratorias con pinza porta gelatinas, 3 × pie de estudio 
2,11 m, 1 × maleta de transporte 68 × 26 × 22 cm. Peso aproximado: 14,5 kg.

LÁMPARAS LUZ DÍA

HE1501	 Lámpara Luz día 150 W Metal Halide para DX15/DF15	 79,00 €
HE1502	 Lámpara Luz día 250 W Metal Halide para DX25/DF25	 139,00 €

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

Video YouTube 
Hedler Systemlicht D-Leuchten - Das Portrait-Shooting

Lámpara luz día 150 W 
5.600 K metal halide  
HE1501

Lámpara luz día 250 W 
5.600 K metal halide  
HE1502
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Filtro HEDLER luz día 
serie H y D  HE2120

Filtro HEDLER difusor 
serie H y D  HE2128

Juego de 4 aletas con pinzas sujeta gelatinas 
serie H y D  HE7012

Reflector Maxinorm 
18 cm  HE7015

Reflector Maxisun 
24 cm  HE7016

Nido de abeja para 
Maxisun  HE7026

Difusor de tela para 
Maxisun  HE7036

Reflector Maxibrite 
36 cm  HE7017

Nido de abeja 
Maxibrite  HE7027

Difusor de tela para 
Maxibrite  HE7037

Reflector Maxi Beauty 
50 cm  HE7018

Reflector Maxibackground  HE7019

Reflector Maxispot 65 
6,5 cm  HE6065

Juego de 3 nidos de abeja para 
Maxispot 65  HE6066

Hedler Maxispot 130 
13 cm  HE6130

Juego de 3 nidos de abeja para 
Maxispot 130  HE6131

ACCESORIOS SERIES H Y D

HE2120	 Filtro HEDLER Luz día serie H y D	 119,00 €
HE2128	 Filtro HEDLER Difusor serie H y D	 60,00 €
HE7012	 Juego de 4 aletas con pinzas sujeta gelatinas 

Serie H y D	 112,00 €

HE7015	 Reflector Maxinorm 18 cm	 78,00 €
Utilizable hasta 2.500 W. Recomendado para uso general y 

utilización de paraguas.

HE7016	 Reflector Maxisun 24 cm	 149,00 €
Utilizable hasta 2.500 W. Recomendado para fotografía de 

producto con resultados brillantes, ofrece luz muy intensa con centro 
ligeramente cálido.	

HE7026	 Nido de abeja para Maxisun	 100,00 €
Utilizable hasta 2.000 W. Aumenta el contraste y el brillo 

controlando la dirección de la luz y eliminando la luz dispersa. Incluye 
funda.	

HE7036	 Difusor de tela para Maxisun	 22,00 €
Difusor de tela especial para ser usado con DX15.	

HE7017	 Reflector Maxibrite 36 cm	 169,00 €
Utilizable hasta 2.500 W. Recomendado para la iluminación de 

grandes áreas, retrato, bodegón o fotografía de producto.

HE7027	 Nido de abeja Maxibrite	 110,00 €
Utilizable hasta 2.000 W.  Aumenta el contraste y el brillo 

controlando la dirección de la luz y eliminando la luz dispersa. Permite un 
gran ángulo de movimiento entre la luz y la cámara. Incluye funda.

HE7037	 Difusor de tela para Maxibrite	 24,00 €
Difusor de tela especial para ser usado con DX15.	

HE7018	 Reflector Maxi Beauty 50 cm	 288,00 €
Utilizable hasta 1.000 W. Especial para fotografía y video de 

belleza y moda.	

HE7019	 Reflector Maxibackground	 205,00 €
Utilizable hasta 2.000 W. Ideal para degradar fondos y usar 

gelatinas para cambiar el color de los mismos. Modifica la textura de los 
fondos. Interior blanco. Pinza para gelatinas incluida.	

HE6065	 Reflector Maxispot 65 6,5 cm	 134,00 €
Utilizable hasta 1.250 W. Spot snoot ideal para la iluminación de 

pelo en retratos o el realce de zonas en la fotografía de producto.	

HE6066	 Juego de 3 Nidos de abeja para Maxispot 65	 140,00 €
HE6130	 HEDLER Maxispot 130 13 cm	 104,00 €

Utilizable hasta 2.000 W. Spot snoot angular ideal para el uso de 
nidos, de abeja y/o gobos sobre el fondo.	

HE6131	 Juego de 3 Nidos de abeja para Maxispot 130	 160,00 €

Código	 Descripción	 Precio sin IVA
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Adaptador para paraguas 
series H y D  HE7010

Paraguas blanco 100 cm  HE1005Paraguas blanco 80 cm  HE1006

Paraguas plata 100 cm  HE1025 Paraguas translúcido 100 cm  HE1065

1 2

3 4

1 2 3 4

Ventana Maxisoft 50 × 50 cm  HE7050

Difusor frontal redondo Maxisoft 50 × 50 cm  HE7059

1

2

Nido de abeja para Maxisoft 50 × 50 cm  HE70513

1 2 3

PARAGUAS

HE7010	 Adaptador para paraguas series H y D	 35,00 €
HE1005	 Paraguas Blanco 100 cm uso hasta 2.500 W	 89,00 €
HE1006	 Paraguas Blanco 80 cm uso hasta 1.250 W	 67,00 €
HE1025	 Paraguas Plata 100 cm uso hasta 2.500 W	 89,00 €
HE1065	 Paraguas Traslúcido 100 cm uso hasta 2.500 W	 75,00 €

ADAPTADORES SPEEDRING
Permiten el uso de las ventanas de luz de las diferentes 

marcas de flash en focos LED y focos incandescentes con una potencia 
máxima de 500 W de Hedler.

HE7510	 Hedler Speedring adaptador Broncolor	 75,00 €
Para Broncolor, Multiblitz y Wescott	

HE7520	 Hedler Speedring adaptador Profoto	 75,00 €
Para Profoto	

HE7540	 Hedler Speedring adaptador Elinchrom	 95,00 €
Para Elinchrom	

VENTANAS DE LUZ	

HE7050	 Ventana Maxisoft 50 × 50 cm 	 240,00 €
Válida para focos serie H y D. Uso hasta un máximo de 2.000 W.

HE7059	 Difusor frontal redondo Maxisoft 50 × 50 cm	 55,00 €
Difusor frontal circular efecto Beauty Dish. Específico para 

ventana Maxisoft 50 × 50.	

HE7051	 Nido de abeja para Maxisoft 50 × 50 cm	 165,00 €
Nido de abeja de tela específico para Maxisoft 50 × 50. Uso 

tolerado hasta 1.250 W. 	

HE7070	 Ventana Maxisoft 70 × 70 cm	 300,00 €
Caja de luz cuadrada Hedler de 70 × 70 cm especial para focos 

de las series H y D. Uso hasta con un máximo de 2.500 W.

HE7079	 Difusor frontal redondo para Maxisoft 70 × 70 cm	 83,00 €
Difusor circular efecto Beauty Dish para ventana Hedler Maxisoft 

70 × 70 cm.	

HE7071	 Nido de abeja para Maxisoft 70 × 70 cm	 185,00 €
Nido de abeja específico para ventana Hedler Maxisoft 70 × 70 cm. 

Uso tolerado hasta 1.200 W. 	

HE7090	 Ventana Maxisoft 90 × 90 cm	 336,00 €
Caja de luz cuadrada Hedler de 90 × 90 cm para focos series H y 

D. Uso tolerado hasta 2.500 W.

HE7099	 Difusor frontal redondo para Maxisoft 90 × 90 cm	 116,00 €
Difusor frontal circular efecto Beauty Dish para ventana Hedler 

Maxisoft 90 × 90.

HE7091	 Nido de abeja para Maxisoft 90 × 90 cm	 214,00 €
Nido de abeja de tela específico para ventana Hedler Maxisoft 

90 × 90. Uso tolerado hasta 2.000 W.	

HE7011	 Ventana Maxisoft 110 × 45 cm	 339,00 €
Caja de Luz lineal Hedler de 100 × 45 cm. Exclusiva para focos de 

la serie H. Uso tolerado hasta 2.000 W. 		

HE7101	 Nido de abeja para Maxisoft 110 × 45 cm	 208,00 €
Nido de abeja de tela específico para ventana Strip Hedler 

110 × 45. Uso tolerado hasta 2.000 W.	

HE7810	 Ventana Maxisoft Octagon 100 cm máx. 2.500 W 	 375,00 €
Caja de luz octogonal de 100 cm de diámetro diseñada para 

focos Hedler de las series H y D. Uso tolerado hasta 2.500 W.

HE7811	 Nido de abeja para Maxisoft Octagon 100 cm	 225,00 €
Nido de abeja de tela específico para ventana Hedler Maxisoft 

OCTA. Uso tolerado hasta 2.500 W.	

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

Ventana Maxisoft 110 × 45 cm  
HE7011

1

Nido de abeja para Maxisoft 110 
× 45 cm  HE7810

2

1 2

Ventana Maxisoft Octagon 100 cm  
HE7810
Nido de abeja para Maxisoft 
Octagon 100 cm  HE7811

1

2

Hedler Speedring 
adaptador Broncolor  
HE7510

Hedler Speedring 
adaptador Profoto  
HE7520

Hedler Speedring 
adaptador Elinchrom  
HE7540

1 2

NUEVO
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PIES Y SOPORTES DE ESTUDIO TRE-D

PIES DE ESTUDIO

TR7731SA	 Delta 4 AL Shock-Absorbed	 154,50 €
3 extensiones, espárrago 16 mm y rosca 3/8”. Negro. Incorpora sistema 

neumático para la absorción de impactos. Altura: mín. 1,10 m - máx. 3,80 m.

TR7706	 Juego 3 Ruedas 80 mm freno Delta 4-5-6	 82,40 €
TR7380	 Base Plegable 	 44,29 €

Con adaptador 1/4" 3/8". Pie enano especial para colocar 
flashes o focos a ras de suelo. ldeal para iluminar fondos desde posiciones 
bajas o muy bajas.	

TR7381	 Extensión Telescópica	 46,35 €
Para base con espárrago 1/4" 3/8" TR7380. Permite el 

alargamiento hasta 90 cm.	

JIRAFAS Y BRAZOS DE PARED

TR7390W	 Brazo de pared (largo)	 231,75 €
Longitud de 1,20 a 2,10 m. Completa con espárrago 3/8” - 

1/4”. Ángulo 180º en horizontal y vertical. Con todos los accesorios para el 
montaje. Soporta pesos de 4 a 8 kg.

TR7391W	 Brazo de pared (corto)	 222,48 €
Longitud de 0,75 a 1,25 m. Completa con espárrago 3/8” - 

1/4”. Ángulo 180º en horizontal y vertical. Con todos los accesorios para el 
montaje. Soporta pesos de 5 a 10 kg.	

TR7392A	 Jirafa Profesional Maxi	 674,65 €
Completa: Pie acero, brazo 2,70 m acero, soporte de unión, 

contrapeso regulable y ruedas con freno.	

TR7450	 Pie Jirafa Ligero 	 247,20 €
Práctico pie jirafa que conjunta la doble función de pie normal 

y jirafa de estudio en un solo utensilio. Uno de los tramos del pie se puede 
dislocar y colocar en una mordaza integrada en el pie. Esto le permite 
convertirse en una jirafa en cuestión de segundos. Fabricada en acero 
anodizado lacado en negro. Altura mínima: 1,10 m, altura máxima: 3,50 m. 

TR7394T	 Contrapeso 4 Kg para Pie Jirafa Ligero	 59,74 €

TELEPOLE (BARRAS SUELO TECHO)

TR7352	 Telepole Barra suelo-techo 2,1 m-3,7 m	 175,00 €
Barra suelo-techo que se agarra mediante presión. Con seguro y 

bloqueo incorporados. Fabricada en acero anodizado negro.	

TR7353100	 Base aluminio para Telepole	 98,88 €
Firme base de aluminio para aguantar las telepoles en caso de 

no poderse colocar a presión.	

BRAZOS ARTICULADOS

TR7329	 Brazo con rótula ajustable + bandera	 97,85 €
Brazo articulado con rótula ajustable y bandera negra de 

tamaño 25 × 40 cm. Acoplable a soportes y barras mediante súper pinza.	
TR7331	 Brazo articulado simple 3 secciones	 94,00 €

Brazo articulado simple de 3 secciones. Requiere de súper pinza 
para su montaje.	
TR7336	 Brazo articulado doble 3 secciones	 125,00 €

Brazo articulado doble de 3 secciones. Requiere de súper pinza 
para su montaje.

Juego 3 ruedas 80 mm freno Delta 
4-5-6  TR7706

Ingenieria italiana en tu estudio
Los pies, raíles y accesorios de estudio TRE-D están fabricados 
utilizando materiales de la más alta calidad, bajo los controles 
de calidad más rigurosos, para proteger y afianzar de la manera 
más segura tus equipos fotográficos. Todos los artículos de 
TRE-D están acabados en negro mate para evitar reflejos y 
fabricados con acero anodizado de primera calidad. Deja que 
TRE-D vele por el material de tu estudio.

Base plegable  
TR7380

Extensión Telescópica  
TR7381

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

Brazo de pared (corto)  TR7391W

Pie jirafa ligero*  TR7450
* No incluye contrapeso

Contrapeso 4 kg para pie 
jirafa ligero  TR7394T

Telepole barra suelo-techo  
TR7352

Jirafa profesional Maxi*  TR7392A
* No incluye iluminación ni softbox

Brazo con rótula ajustable 
+ bandera TR7329

Brazo articulado simple 
 3 secciones TR7331

Brazo articulado doble  
3 secciones TR7336

Base aluminio para telepole  
TR7353100

Delta 4 AL Shock-Absorbed  
TR7731SA

Brazo de pared (largo)  TR7390W
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	 SISTEMA PINZA TD Y ACCESORIOS	

TR7300	 Pinza TD	 31,00 €
	 Súper pinza multifunción. Altura: 8 cm, peso: 0,48 kg.
	
TR7300200	 Doble pinza TD	 62,00 €
	 Formada por 2 pinzas TD emparejadas en ángulo horizontal o 
vertical. Altura: 25 cm, peso: 0,96 kg.
	
TR7323	 Brazo de extensión Hexagonal (Inc. 7301)	 28,00 €
	 Barra hexagonal de extensión de 20 cm con espiga TR7301 
incluída. Longitud: 19,5 cm, peso: 0,22 kg.	

TR7301	 Adaptador 3/8"-1/4"	 10,30 €
	 Altura: 70 mm, peso: 0,07 kg.	

TR730214	 Adaptador 16 mm Hex 1/4"	 10,30 €
	 Altura: 60 mm, peso: 0,07 kg.	

TR730238	 Adaptador 16 mm Hex 3/8"	 10,30 €
	 Altura: 60 mm, peso: 0,07 kg.	

TR731238	 Adaptador rápido para trípodes	 13,39 €
	 Altura: 60 mm, peso: 0,1 kg.	

TR7338	 Adaptador hembra 1/4" macho 3/8" 	 8,24 €
TR733938	 Adaptador 29 mm spigot a 16 mm	 13,39 €
	 Altura: 70 mm, peso: 0,14 kg.	

TR7363	 Adaptador Broncolor	 15,45 €
	 Altura: 103 mm, peso: 0,16 kg.	

TR7307	 Doble pinza (clip)	 18,54 €
	 Para sujetar filtros de gelatina sobre cualquier parábola de flash.	

	 SOPORTES
	
TR7324	 Rótula para paraguas completa	 56,00 €
	 Rótula articulada con orificio para paraguas y espiga adaptadora 
incluída. Entrada hembra para pies, barras de extensión, espigas...	

	 MESAS DE BODEGONES	

TR7372	 Mesa bodegones completa c/ruedas 200 x 130 cm	 885,80 €
	 Tradicional mesa de bodegones para estudio con superficie 
translúcida de perspex. Respaldo ajustable y altura graduable. Posee ruedas 
para su fácil posionamiento en el plató. Permite todas las posibilidades de 
iluminación: cenital, frontal, retroiluminación... Incluye panel traslúcido. El 
soporte perfecto para fotografía de bodegón y publicitaria. Altura ajustable 
del panel de apoyo: 0,65 a 1,02 m, altura ajustable con respaldo en posición 
vertical: 1,51 a 1,88 m, peso: 24 kg. Medidas: 200 × 130 × 0,3 cm.	

TR7372100	 Panel Plexiglás translúcido para 7372 (recambio)	 381,10 €
	 Grosor: 3 mm.	

TR7373	 Mesa bodegones completa c/ruedas 150 × 75 cm	 665,38 €
	 Incluye panel traslúcido. Altura ajustable del panel de apoyo: 
0,65 a 1,02 m, altura ajustable con respaldo en posición vertical: 1,51 a 
1,88 m, peso: 14 kg. Medidas: 150 × 75 × 0,3 cm.	

TR7373100	 Panel Plexiglás translúcido para 7373 (recambio)	 212,18 €
	 Grosor: 3 mm.	

TR7376	 Soporte adicional para grandes pesos	 200,85 €
	 Bandeja complementaria ajustable para aguantar grandes 
pesos. Se coloca bajo el panel translúcido agarrado a las patas de la mesa de 
bodegones. Específica para la mesa mod. 7372. Peso: 3 kg.	

TR7379	 Mesa bodegones completa sobre mesa 50 × 90 cm	 184,37 €
	 Práctica minimesa de bodegones, idéntica a una mesa de 
bodegones de medidas normales pero miniaturizada. Genial para pequeños 
objetos difíciles de fotografiar debido a sus reflejos.Incluye panel translúcido 
de plexiglás. Medidas: 50 × 90 × 0,3 cm. 
	
TR7379100	 Panel Plexiglás translúcido 50 × 90 cm (recambio)	 91,67 €
	 Grosor: 3 mm.	

Pinza TD  
TR7300

Doble pinza TD  
TR7300200

Brazo de extensión 
hexagonal  TR7323

Adaptador Broncolor 
TR7363

Adaptador 29 mm Spigot 
a 16 mm TR733938

Adaptador 16 mm 
Hex 1/4"  TR730214

Adaptador 16 mm Hex - 
3/8" TR730238

Adaptador rápido para 
trípodes TR731238

Adaptador 3/8" - 1/4"  
TR7301

Adaptador hembra 1/4" 
macho 3/8" TR7338

Rótula para paraguas 
completa TR7324

Doble pinza (clip) 
TR7307

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

Mesa bodegones completa c/ruedas 
200 × 130 cm TR7372

150 × 75 cm TR7373

Mesa bodegones completa sobre 
mesa 50 × 90 cm TR7379

Soporte adicional para 
grandes pesos TR7376
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Kit de railes 3 x 3 m  TR951

Kit de railes 3 x 4.5 m  TR952 Kit de railes 3 x 6 m  TR953

Rail 1,5 m  TR951150

Rail 3 m  TR951300

Rail 4,5 m  TR951450

Rail curvado 1 m  TR951900

Carro doble con 
freno  TR952100

Carro simple con freno 
y espigot  TR952200

Conector para railes en 
ángulo  TR952250

Sujeción de rail a techo  
TR952300

Sujeción de rail a techo ajust. 
11-17,5 cm  TR952350

	 SISTEMAS DE RAÍLES DE TECHO	

TR951	 Kit de railes 3 X 3 m	 1.606,80 €
	 2 x railes 3 m, 2 x railes móviles 3 m, 2 x carro simple con freno y 
espigot, 4 x carro doble con freno, 2 x pantógrafo, 6 x sujeción de rail a techo, 
12 x tope para railes, 8 x carro para cables.	

TR952	 Kit de railes 3 X 4,5 m	 2.193,90 €
	 2 x railes 4,5 m, 2 x bridges 3 m, 3 x carro simple con freno y 
espigot, 4 x carro doble con freno, 3 x pantógrafo, 8 x sujeción de rail a techo, 
12 x tope para railes, 12 x carro para cables.	

TR953	 Kit de railes 3 X 6 m	 2.925,20 €
	 2 x railes 6 m, 3 x bridges 3 m, 4 x carro simple con freno y 
espigot, 6 x carro doble con freno, 4 x pantógrafo, 10 x sujeción de rail a 
techo, 16 x tope para railes, 12 x carro para cables.	

	 ACCESORIOS SISTEMA RAÍLES

TR951150	 Rail 1,5 m	 60,00 €
	 Peso: 2,24 kg.	

TR951300	 Rail 3 m	 120,00 €
	 Peso: 2,25 kg.	

TR951450	 Rail 4,5 m	 180,00 €
	 Peso: 6,75 kg.	

TR951900	 Rail curvado de 1 m	 158,00 €
	 Ángulo de curva: 90°, peso: 9 kg.	

TR952100	 Carro doble con freno	 72,00 €
	 Carro doble para empalmar un rail a otro y convertirlo en móvil. 
Longitud: 12 cm, peso: 0,52 kg.	

TR952200	 Carro simple con freno y spigot	 52,00 €
	 Longitud: 17 cm, peso: 0,36 kg.	

TR952250	 Conector para railes en ángulo	 26,00 €
	 Ensamblador que une firmemente dos raíles en ángulo recto. 
Peso: 0,26 kg.
	
TR952300	 Sujección de rail a techo	 20,00 €
	 Peso: 0,19 kg.	

TR952350	 Sujección de rail a techo ajust. 11-17,5 cm	 51,00 €
	 Placa que permite montar los railes al techo. Este modelo 
permite separar la distancia al techo desde 11 hasta 17,5 cm. Se agarra al 
techo mediante tornillería tradicional o tornillos tipo espárrago.	

Código	 Descripción	 Precio sin IVA
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Tope para railes con 
sujeta cables TR952450

Carro para cables  
TR952400

Tope para railes  
TR952500

Soporte para pantógrafo a 
techo  TR952551

Soporte para rail sobre pies  
TR952550

Fricción adicional 
pantógrafo  TR952600

Soporte flash digital  
TR952760

Cable de seguridad  
TR952650

Pantógrafo 2 m  TR952700

Pantógrafo 2,2 m  TR952720

Barra telescopica 0,85 - 2,20 m  TR952730
Barra telescopica 0,60 - 1,30 m  TR952740

Extensión a techo de 20 cm  TR952920

Extensión a techo de 50 cm  TR952950

Extensión a techo de 85 cm  TR952985

Soporte para cortinas (unidad)  
TR952850

Conector para railes  TR952900 Muelle tipo cinta adicional + 4 kg  
TR953400

	 ACCESORIOS SISTEMA RAÍLES

TR952400	 Carro para cables	 10,30 €
	 Permite sujetar el cable de red a lo largo de los railes. Peso: 0,04 kg.	

TR952450	 Tope para railes con sujeta cables	 10,30 €
	 Evita que los carros se salgan del rail y sujeta los cables. Peso: 0,04 kg.

TR952500	 Tope para railes	 3,09 €
	 Evita que los carros se salgan del rail. Peso: 0,002 kg.	

TR952550	 Soporte para rail sobre pies	 27,81 €
	 Peso: 0,3 kg.
	
TR952551	 Soporte para pantógrafo a techo	 33,00 €
	 Soporte específico desde donde se cuelga un pantógrafo 
al techo, permaneciendo fijo, siendo regulable en altura pero no 
transversalmente. Peso: 0,3 kg.	

TR952600	 Fricción adicional pantógrafo	 52,00 €
	 Trabaja junto con a la cinta tensora para un deslizamiento más 
suave del pantógrafo.	

TR952760	 Soporte flash digital	 162,00 €
	 Permite colocar un flash digital en un sistema de raíles, dándole 
la vuelta para que los números no aparezcan invertidos. Incluye asa para 
mejorar la movilidad. Dimensiones: 40 x 20 cm, peso: 0,7 kg.	

TR952650	 Cable de seguridad	 23,00 €
	 Cable de seguridad para atar el flash/foco al pantógrafo, 
evitando así caídas accidentales.	

TR952700	 Pantógrafo 2 m	 360,50 €
	 0,35 a 2 m. Incluye muelle tipo cinta de alta seguridad, fricción 
adicional, 2 cables de seguridad y spigot de 16 mm. Carga máxima: 8 kg.

TR952720	 Pantografo 2,2 m	 420,24 €
	 0,37 a 2,2 m. Incluye muelle tipo cinta de alta seguridad, fricción 
adicional, 2 cables de seguridad y spigot de 16 mm. Carga máxima: 8 kg.

TR952730	 Barra telescópica 0,85-2,20 m	 234,84 €
	 Carga máxima: 6 kg, peso: 1,9 kg.

TR952740	 Barra telescópica 0.60-1,30 m	 208,06 €
	 Carga máxima: 6 kg, peso: 1,4 kg.
	
TR952850	 Soporte para cortinas (unidad)	 14,42 €
	 Soporte para colgar cortinas en los raíles TRE-D. Se necesitan 
varias unidades dependiendo de la longitud de las cortinas. Peso: 0,4 kg.

TR952920	 Extensión a techo de 20 cm	 38,00z €
	 Extensión para separar los raíles del techo a 20 cm. Se requieren 
un mínimo de 4 unidades.

TR952950	 Extensión a techo de 50 cm	 48,00 €
	 Extensión para separar los raíles del techo a 50 cm. Se requieren 
un mínimo de 4 unidades.

TR952985	 Extensión a techo de 85 cm	 65,00 €
	 Extensión para separar los raíles del techo a 85 cm. Se requieren 
un mínimo de 4 unidades.	

TR952900	 Conector para railes	 11,33 €
	 Ensamblador para unir dos o más raíles en recto.	

TR953400	 Muelle tipo cinta adicional + 4 kg	 93,00 €	

Código	 Descripción	 Precio sin IVA
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Cable D-TAP a 4PIN XLR para 
Variled 1000  TR501.100

Alimentador 90 W para Variled 
1000  TR501.500

Juego de Aletas para Variled 1000  TR501.200

Filtro frío para Variled 1000  
TR501.300

Filtro cálido para Variled 1000  
TR501.400

Tre-D Variled 1000 luz día  TR501C

Tre-D Variled 1000 luz cálida  TR501W

Tre-D Variled 1000 Bicolor  TR501B

Diagrama de 
haz luminoso
La nueva serie Variled de 
focos SMD LED de Tre-D 
proporciona un ángulo de 
cobertura del haz luminoso 
de 120°, lo que permite 
iluminar a cortas distancias 
sin generar zonas oscuras en 
la imagen. 

FOCOS LED TRE-D
Máyor intensidad de luz con menor consumo
La nueva y exclusiva línea de focos Variled de Tre-D entra con 
fuerza. Potentes y muy luminosos, la disposición del SMD LED 
produce un haz luminoso de 120°, lo que permite iluminar a 
corta distancia con mayor cobertura. Construidos con cuerpo 
de aluminio de gran calidad, ligero y resistente, silenciosos, 
libres de parpadeo y con CRI 95, los nuevos Variled son perfectos 
para iluminar en producciones de fotografía, cine y video.

 	 Focos LED compactos, resistentes y ligeros, para uso en 
estudio o localización. Gracias a su exclusivo SMD LED, producen mucha 
más luz con mucho menos consumo. Con un haz luminoso de 120°, su 
mayor cobertura permite iluminar a distancias cortas sin generar zonas 
oscuras en la imagen. Integran dimmer con su sistema patentado POWER 
BOOST: elige entre máxima intensidad de luz (hasta un 20% más), o 
mayor duración de batería con menor consumo. Totalmente silenciosos, 
no necesitan ventilador, y están libres de efecto flicker. Disponibles en 
Luz día, Tungsteno o Bicolor, con CRI 95. Alimentación a red o a batería. 
Máxima flexibilidad, potencia y durabilidad. Fabricados en Europa.

	 VARILED 1000
	
TR501C	 Tre-D Variled 1000 luz día 	 610,00 €
	 Foco LED de 5.600 K. Dimmer para control de potencia con 
sistema Power Boost: (a 0,6 m) On -10.347 lx / Off - 8.444 lx. Incluye alimentador 
y difusor. Medidas (ancho × alto × fondo): 21 × 28 × 15,5cm. Peso: 1,5 kg.
TR501W	 Tre-D Variled 1000 luz cálida	 610,00 €
	 Foco LED de 3.200 K. Dimmer para control de potencia con 
sistema Power Boost: (a 0,6 m) On -9.333 lx / Off - 7.611 lx. Incluye alimentador 
y difusor. Medidas (ancho × alto × fondo): 21 × 28 × 15,5cm. Peso: 1,5 kg.	
TR501B	 Tre-D Variled 1000 Bicolor	 610,00 €
	 Foco LED de 3.200 K a 5.600 K. Dimmer dual para control de 
potencia y temperatura de color, con sistema Power Boost: (a 0,6 m) On -9.833 lx 
/ Off - 8.056 lx. Incluye alimentador y difusor. Medidas (ancho × alto × fondo): 
21 × 28 × 15,5cm. Peso: 1,5 kg.
	
TR501.100	 Cable D-TAP a 4PIN XLR para Variled 1000	 56,00 €
TR501.200	 Juego de Aletas para Variled 1000	 58,00 €
TR501.300	 Filtro frío para Variled 1000	 56,00 €
TR501.400	 Filtro cálido para Variled 1000	 56,00 €
TR501.500	 Alimentador 90 W para Variled 1000	 126,00 €

	 ACCESORIOS  PARA BATERÍAS VARILED
	
TR501.600	 Adaptador para baterías V-lock con pinza y conexión XLR	 134,00 €
TR501.700	 Adaptador para baterías N-PF con pinza y conexión XLR	 106,00 €
TR501.800	 Adaptador doble para baterías N-PF con pinza
	 y conexión XLR	 218,00 €

Código	 Descripción	 Precio sin IVA
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PANELES DE LUZ FLUORESCENTE TRE-D
Gama de luz fría Fluo
Eficaces fuentes de luz fría de 5.400K ideales para fotografía de 
alimentación, cosmética o bodegón, ya que no generan calor.
Proporcionan un tipo de luz muy brillante, y sus viseras tipo 
espejo de alta reflexión multiplican su valor lumínico. Con consumo 
eléctrico extremadamente bajo, la duración de sus tubos es 
sumamente larga y de un coste muy económico. Compatible con 
vídeo, ya que incluyen electrónica estabilizada libre de parpadeo. Su soporte giratorio permite un giro de 360º

Iluminación fluorescente Fluo 2/4 x 55 W  TR83024

Juego de 4 aletas intensificadoras para Fluo 2/4  TR83024P

Iluminación fluorescente Fluo 2/4/6 x 55 W  TR83046

Juego de 4 aletas intensificadoras para Fluo 2/4/6  TR83024P

Fresnel Fluo Spot 800  TR818

Su soporte giratorio permite un giro de 360º

Tubo fluorescente 55 
W/220 V Dulux 2g11  
TRDULUX8

Lámpara HF 150 
W/220 V Powerstar  
TRSPOT

Nido de abeja para Fluo 2/4  
TR840400

Nido de abeja para Fluo 2/4/6  
TR860400

Bolso acolchado para Fluo 2/4  
TR820200

Bolso acolchado para Fluo 2/4/6  
TR860200

Portafiltros para Fluo 2/4  TR840300

Portafiltros para Fluo 2/4/6  TR860300

	 ILUMINACIÓN FLUORESCENTE	
	
TR83024	 Iluminación fluorescente Fluo 2/4 x 55 W	 375,00 €
	 Iluminación fluorescente 5.400 K con generación de calor y 
consumo extremadamente bajos. Iluminación libre de parpadeo. Todas las 
unidades incluyen: lámparas y cable. Permite el encendido de 2 o 4 lámparas. 
Dimensiones: 30 × 5 × 60 cm, peso: 5,3 kg.	

TR83024P	 Juego de 4 aletas intensificadoras para Fluo 2/4	 127,00 €
	 Juego de 4 viseras para dirigir la luz con efecto espejo para 
multiplicar la luminiscencia de los tubos fluorescentes.	
		
TR83046	 Iluminación fluorescente Fluo 2/4/6 x 55 W	 519,00 €
	 Iluminación fluorescente 5.400 K. Con generación de calor y 
consumo extremadamente bajos. Iluminación libre de parpadeo. Todas 
las unidades incluyen: lámparas y cable. Permite el encendido de 2, 4 o 6 
lámparas. Dimensiones: 42 × 8 × 60 cm, peso: 8,3 kg.	

TR83046P	 Juego de 4 aletas intensificadoras para Fluo 2/4/6	 179,00 €
	 Juego de 4 viseras para dirigir la luz con efecto espejo para 
multiplicar la luminiscencia de los tubos fluorescentes.	
		
TR818	 Fresnel Fluo Spot 800	 822,97 €
	 Lente fresnel con temperatura de color 5.400 K, alta frecuencia, 
libre de parpadeo, potencia 150 W equivalente a 800 W de luz de tungsteno. 
Lámpara desplazable. Incluye: rejilla, aletas rotativas, cable y lámpara. 
Dimensiones: 17 × 17 × 30 cm, peso: 4,4 kg.	
		
TRDULUX	 Tubo fluorescente 55 W/220 V Dulux 2G11	 17,00 €
	 Tubo fluorescente de luz día 5.400 K para paneles TRE-D Fluo. 
Bajo consumo, alta duración.	

TRSPOT	 Lámpara HF 150 W/220 V Powerstar	 49,00 €
	 Lámpara recambio Metal-Hidruro para foco TRE-D Fluo-Spot.	
		
TR820200	 Bolso acolchado para Fluo 2/4	 62,00 €
TR860200	 Bolso acolchado para Fluo 2/4/6	 84,00 €
		
TR840300	 Portafiltros para Fluo 2/4	 115,00 €
TR860300	 Portafiltros para Fluo 2/4/6	 130,00 €
TR840400	 Nido de abeja para Fluo 2/4	 145,00 €
	 Nido de abeja adaptable al Panel TRE-D Fluo 2/4.	

TR860400	 Nido de abeja para Fluo 2/4/6	 209,00 €
	 Nido de abeja adaptable al Panel TRE-D Fluo 2/4/6.		

Código	 Descripción	 Precio sin IVA
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ROTATRIM

MASTERCUT A3  ROMCA3

Una cuestón de precisión
Rotatrim utiliza los mejores materiales y una ingeniería de 
precisión milimétrica para fabricar sus prestigiosas cizallas de 
corte rotativo. Ensambladas a mano por técnicos cualificados, 
cada una de las cortadoras pasa por unos rigurosísimos 
controles de calidad en su proceso de fabricación y montaje, 
asegurando al usuario final un producto con un acabado final 
de máxima calidad.

CIZALLA PROFESIONAL M12  ROM12

Guía de tamaños serie Profesional M 

Las cizallas Mastercut de Rotatrim ofrecen una alta calidad 
debido a su cualificada fabricación, realizada con materiales 
de primerísima categoría que garantizan una gran 
durabilidad. Su rail simple y su cuchilla de graduación 
especial autoafilable le convierten en un instrumento 
insustituíble en el estudio o en el laboratorio.

Corte de forma segura de una gran variedad de materiales 
con un grosor de 2 mm. 

Modelo Longitud  
de corte

Tamaño de 
papel

Longitud 
total

Capacidad de 
corte Peso Código

M12 305 mm A4 471 mm 3,0 mm 4,9 kg ROM12

M15 382 mm A4+ 547 mm 3,0 mm 5,3 kg ROM15

M18 455 mm A3 610 mm 3,0 mm 6,0 kg ROM18

M20 510 mm A3+ 660 mm 3,0 mm 6,4 kg ROM20

M24 610 mm A2 778 mm 3,0 mm 7,1 kg ROM24

M30 763 mm A2+ 928 mm 3,0 mm 8,5 kg ROM30

M36 914 mm A1 1.080 mm 2,0 mm 8,9 kg ROM36

M42 1.068 mm A1+ 1.234 mm 1,5 mm 10,5 kg ROM42

M54 1.374 mm A0 1.539 mm 1,5 mm 12,0 kg ROM54

SERIE MASTERCUT

SERIE PROFESIONAL

Modelo Longitud  
de corte

Tamaño de 
papel

Longitud 
total

Capacidad de 
corte Peso Código

MCA4 350 mm A4 540 mm 2,0 mm 4,2 kg ROMCA4

MCA3 480 mm A3 665 mm 2,0 mm 4,8 kg ROMCA3

MCA2 680 mm A2 870 mm 2,0 mm 6,4 kg ROMCA2

MCA1 940 mm A1 1.130 mm 1,5 mm 8,2 kg ROMCA1

MCA0 1.270 mm A0 1.450 mm 1,5 mm 10 kg ROMCA0

	 SERIE MASTERCUT	

ROMCA4	 Cizalla Mastercut A4 34 cm	 143,17 €
ROMCA3	 Cizalla Mastercut A3 46 cm	 163,77 €
ROMCA2	 Cizalla Mastercut A2 66,5 cm	 210,12 €
ROMCA1	 Cizalla Mastercut A1 92 cm	 266,77 €
ROMCA0	 Cizalla Mastercut A0 124 cm	 328,57 €

	 SERIE PROFESIONAL	
 	
ROM12	 Cizalla Profesional M12 30,5 cm	 172,01 €
ROM15	 Cizalla Profesional M15 38,2 cm	 191,58 €
ROM18	 Cizalla Profesional M18 45,5 cm	 218,36 €
ROM20	 Cizalla Profesional M20 51 cm	 238,96 €
ROM24	 Cizalla Profesional M24 61 cm	 264,71 €
ROM30	 Cizalla Profesional M30 76,3 cm	 324,45 €
ROM36	 Cizalla Profesional M36 91,4 cm	 369,77 €
ROM42	 Cizalla Profesional M42 106,8 cm	 437,75 €
ROM54	 Cizalla Profesional M54 137,4 cm	 517,06 €

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

La cizalla profesional por excelencia
Las cizallas profesionales Rotatrim poseen un doble mástil para 
máxima rigidez y precisión en el corte. Los cabezales y topes son 
ajustables para poder repetir cortes con gran exactitud y 
seguridad. Su cuchilla rotativa autoafilable es de toda fiabilidad 
y su robustez está fuera de toda duda. 
Corte hasta 3 mm de grosor. Tablero de madera con tratamiento antivejez. 
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Micrófono lavalier inalámbrico 
BY-WM4  BYWM4

Micrófono lavalier inalámbrico UHF  
BYWM8PROK1

Micrófono lavalier inalámbrico UHF Dual  BYWM8PROK2

	 MICRÓFONOS INALÁMBRICOS	

BYWM4	 Kit Micrófono lavalier inalámbrico Boya BY-WM4	 67,00 €
	 Sistema de micrófono inalámbrico de solapa omnidireccional 
con grabación de sonido de alto rendimiento, ligero, compacto y muy fácil 
de usar. Diseñado para uso con smartphones, DSLR cámaras, videocámaras, 
PCs etc. Ideal para presentaciones, grabación de entrevistas y reportajes 
en general. Consiste en un transmisor y un receptor inalámbricos con 
montura de zapata y un micrófono de solapa omnidireccional con cable. 
Especificaciones: banda de frecuencias: 2.4GHz (2405-2478 MHz); respuesta 
de frecuencia: 35 Hz-14 KHz  ±3dB; relación señal/ruido: 76 dB o más; hasta 
25 m de alcance; alimentación por 1 pila AA (cada unidad) y 3 horas de uso 
por carga de batería. Medidas (anchura × altura × profundidad): transmisor 
6 × 8,6 × 2,8 cm, receptor 6 × 8,6 × 4,1 cm. Peso: transmisor 136 g, receptor 
152 g. Incluye clip para solapa, pantalla antiviento de espuma, cable minijack 
3,5" y funda de transporte. 

BYWM8PROK1  Kit Micrófono inalámbrico UHF Pro Boya 1TX+1RX	 162,00 €
	       Sistema de micrófono inalámbrico de solapa omnidireccional 
UHF con grabación de sonido de alto rendimiento y gran calidad, ligero, 
compacto y muy  fácil de usar gracias a su pantalla. Perfecto para uso en 
reportajes y entrevistas en periodismo electrónico (ENG) y producciones de 
video fuera de estudio (EFP) con cámaras DSLR y videocámaras. Consiste 
en un transmisor y un receptor inalámbricos con montura para cámara y un 
micrófono de solapa omnidireccional con cable. 
Especificaciones: 48 canales UHF, canal dual: mono, estéreo, mono-A y 
mono-B, hasta 100 m de alcance; rango de frecuencias:576.4 MHz-599.9 
MHz (canal A), 568.6 MHz-592.1 MHz (canal B); respuesta de frecuencia: 
60 Hz-15 KHz ±3dB; relación señal/ruido: 74 dB o más. Alimentación por 
2 pilas AA (cada unidad) con hasta 6 horas de uso por carga. Medidas 
(anchura × altura × profundidad): transmisor 6 × 8,6 × 2,8 cm, receptor 
6 × 8,6 × 4,1 cm. Peso: transmisor 136 g, receptor 152 g. Incluye clip 
para solapa, clip para cinturón, adaptador zapata, pantalla antiviento de 
espuma, cable minijack 3,5", conector XLR y maletín de transporte. 

BYWM8PROK2  Kit Micrófono inalámbrico UHF Pro Boya 2TX+1RX	 247,00 €
	       Sistema de micrófono inalámbrico de solapa omnidireccional 
UHF Dual con grabación de sonido de alto rendimiento y gran calidad, ligero, 
compacto y muy  fácil de usar gracias a su pantalla LCD con menú intuitivo. 
Perfecto para uso en reportajes, entrevistas, emisión de TV, periodismo 
electrónico (ENG) y producciones de video fuera de estudio (EFP) con 
cámaras DSLR y videocámaras. Consiste en dos transmisores inalámbricos, 
un receptor inalámbrico con montura para cámara y dos micrófonos lavalier 
de solapa omnidireccionales con cable. 
Especificaciones: 48 canales UHF, canal dual: mono, estéreo, mono-A y 
mono-B, hasta 100 m de alcance: rango de frecuencias: 576.4 MHz-599.9 
MHz (canal A), 568.6 MHz-592.1 MHz (canal B); respuesta de frecuencia: 60 
Hz-15 KHz ±3dB; relación señal/ruido: 74 dB (micrófono). Alimentación por 2 
pilas AA (cada unidad) y hasta 6 horas de uso por carga. Medidas (anchura × 
altura × profundidad): transmisor 6,7 × 17,7 × 2,9 cm, receptor 8 × 19,6 × 2,9 
cm. Peso: transmisor 95 g, receptor 130 g. Incluye clip para solapa, clip para 
cinturón, adaptador zapata, pantalla antiviento de espuma, cable minijack 
1,8", conector XLR y maletín de transporte. 

SISTEMAS DE AUDIO BOYA
Consigue que tus imágenes suenen bien
Dicen que una imagen vale más que 1.000 palabras, pero cuando 
se trata de capturar imágenes en movimiento, que la palabra que 
las acompañe suene con la mayor calidad posible es esencial. 
Desde micrófonos de clip hasta micrófonos de cañon o de mano, 
para difusión, entrevistas, bodas, utilizando smartphones, cámaras 
fotográficas o videocámaras... sea como sea que grabes el sonido, 
Boya consigue que tus imágenes suenen tan bien como se merecen.

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

NUEVO

NUEVO
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Código	 Descripción	 Precio sin IVA

BYTX8PRO	 Transmisor inalámbrico UHF Pro Boya TX8	 109,00 €
	     Transmisor inalámbrico con micrófono de solapa 
omnidireccional UHF. Compatible con BY-RX8PRO. Permite la conexión entre 
micrófono y entrada de audio. Perfecto para uso en reportajes, entrevistas, 
emisión de TV, periodismo electrónico (ENG)y producciones de video fuera de 
estudio (EFP) con cámaras DSLR y videocámaras. Con pantalla OLED con menú 
fácil e intuitivo, que informa sobre nivel de volumen, estado de batería, modo 
Mute y selección de canal. 
Especificaciones: 48 canales UHF, selección de dos grupos A y B, hasta 100 m 
de alcance; rango de frecuencias (transmisor): 576.4 MHz-599.9 MHz (canal 
A), 568.6 MHz-592.1 MHz (canal B); relación señal/ruido: 74 dB (micrófono). 
Alimentación por 2 pilas AA y hasta 6 horas de uso por carga. Medidas (anchura 
× altura × profundidad): 6,7 × 17,7 × 2,9 cm. Peso: 95 g. Incluye clip para 
solapa, clip para cinturón y pantalla antiviento de espuma.

BYRX8PRO	 Receptor inalámbrico UHF Pro Boya RX8	 109,00 €
	     Receptor inalámbrico UHF, compatible con BY-WXLR8PRO, 
BY-WHM8PRO, BY-TX8PRO, Para uso en reportajes,entrevistas, emisión de 
TV, periodismo electrónico y producciones de videofuera de estudio con 
cámaras DSLR y videocámaras. Con pantalla OLED con menú fácil e intuitivo. 
Especificaciones: 48 canales UHF, canal dual: mono,estéreo, mono-A y 
mono-B, hasta 100 m de alcance; rango de frecuencias:576.4 MHz-599.9 
MHz (canal A), 568.6 MHz-592.1 MHz (canal B); relación señal/ruido: 80 
dB. Alimentación por 2 pilas AA y hasta 6 horas de uso por carga. Medidas 
(anchura × altura × profundidad): 8 × 19,6 × 2,9 cm. Peso: 130 g. Incluye 
adaptador zapata, clip para cinturón, cable XLR y cable minijack 3.5".

BYWXLR8PRO	  Transmisor inalámbrico UHF Pro enchufable Boya 
	   WXLR8PRO	 119,00 €
	      Transmisor inalámbrico UHF con entrada de audio XLR. 
Permite conectar cualquier micrófono con conexión XLR a los receptor 
BY-RX8PRO. Perfecto para uso en reportajes, entrevistas, emisión de TV, 
periodismo electrónico (ENG), con cámaras DSLR y videocámaras. 48 canales 
UHF, selección de dos grupos A y B, hasta 100 m de alcance. Pantalla OLED 
con menú fácil e intuitivo, que informa sobre nivel de volumen, estado de 
batería, modo silencio y selección de canal. Función Mute programable. 
Especificaciones: rango de frecuencias: 576.4 MHz-599.9 MHz (canal A), 568.6 
MHz-592.1 MHz (canal B). Alimentación por 2 pilas AA o pilas recargables. 
Medidas (anchura × altura × profundidad): 5,7 × 11,7 × 4,5 cm. Peso: 162 g. 
Incluye funda de transporte.

BYWHM8PRO    Micrófono inhalámbrico de mano UHF Pro 
	       WHM8PRO   				           119,00 €
	      Micrófono de mano dinámico inalámbrico UHF cardioide, que 
hace que destaque la voz con gran claridad. Perfecto para uso en reportajes, 
entrevistas, emisión de TV, periodismo electrónico (ENG) y producciones de 
video fuera de estudio (EFP) con cámaras DSLR y videocámaras. Sonido 
unidireccional, compatible con los receptores BY-WM6 y BY-WM8. Pantalla 
OLED con menú fácil e intuitivo, que informa sobre nivel de volumen, estado 
de batería, modo silencio y selección de canal. Especificaciones: 48 canales 
UHF, selección de dos grupos A y B, hasta 100 m de alcance; rango de 
frecuencias: 576.4 MHz-599.9 MHz (canal A), 568.6 MHz-592.1 MHz (canal B); 
relación señal/ruido: 80 dB. Alimentación por 2 pilas AA o pilas recargables. 
Medidas (anchura × altura × profundidad): 5,3 × 25,6 × 5,3 cm. Peso: 252 g. 
Incluye funda de transporte.

Transmisor inalámbrico   
BYTX8PRO

Receptor inalámbrico 
BY-WM8R  BYRX8PRO

Transmisor inalámbrico UHF   
BYWXLR8PRO

Combina los micrófonos inalámbricos Boya

BYRX8PRO

BYTX8PRO BYWHM8PRO            BYWXLR8PRO	

Micrófono de mano inalámbrico 
UHF BY-WHM8  BYWHM8PRO
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Micrófono lavalier BY-DM1  BYM1

	 MICRÓFONOS DE MANO

BYHM100	 Micrófono de mano dinámico Boya BY-HM100	 48,00 €
	 Micrófono de mano dinámico omnidireccional con cobertura de 
360° que consigue un sonido de excelente calidad en directo. Perfecto para 
uso en presentaciones, reportajes y entrevistas en periodismo electrónico 
(ENG), emisión TV, con cámaras DSLR y videocámaras. Cuerpo de aluminio 
ligero y resistente, con conexión XLR. Especificaciones: rango de frecuencias: 
0Hz ~ 15 000Hz; señal de ruido: 76 dB o más; impedancia: 200Ω ± 30% 
a 1KH z. Medidas (anchura × longitud × profundidad): 4, 2 × 26,9 × 4, 2 cm. 
Peso: 191 g. No necesita alimentación. 

	 MICRÓFONOS DE SOLAPA

BYDM1	 Micrófono Lavalier Omnidireccional para IOS 
	 Boya BY-DM1    				           57,00 €
	 Micrófono de solapa dinámico condensador omnidireccional 24 
bit/48 kHz digital . Para uso en entrevistas y presentaciones, con aparatos IOS 
con conector ligthning, iPhone X, iPhone 8/8 Plus, iPhone 7/7 Plus, iPhone SE, 
iPhone 6s/6s Plus, iPhone 6/6 Plus, iPhone 5c, iPhone 5s, iPhone 5, iPad mini 
4, iPad mini 3, iPad mini 2, iPad mini, iPad Pro, iPad (2017), iPad Air 2, iPad 
Air, iPod Nano (7th generation), iPod touch 6, iPod touch 5. Especificaciones: 
rango de frecuencias: 20 Hz to 20 kHz; conversión AD: Multibit Delta Sigma, 
Alimentación proporcionada por el conector. Longitud de cable: 6 m. 
Construcción todo en metal. Incluye clip para solapa, pantalla antiviento de 
espuma y estuche. Peso: 58 g.	

BYM1	 Micrófono Lavalier omnidireccional Boya BY-M1	 14,00 €
	 Micrófono de solapa dinámico condensador omnidireccional 
con cobertura de 360°. Para uso en entrevistas y presentaciones, con 
smartphones, cámaras DSLR y videocámaras. Especificaciones: rango de 
frecuencias: 65 Hz-18 KHz; señal de ruido: 74dB o más; impedancia: 1000 Ω o 
menos. Alimentación por 1 pila LR44. Longitud de cable: 6 m. Incluye clip para 
solapa, pantalla antiviento de espuma, adaptador 1,4", pila LR44 y funda.

BYM4C	 Micrófono Lavalier cardioide Pro Boya BY-M4C	 28,00 €
	 Micrófono de solapa condensador cardioide profesional, que 
consigue destacar el sonido frontal sobre el sonido que proviene de atrás. 
Para uso en entrevistas y presentaciones, con smartphones, cámaras DSLR y 
videocámaras. Especificaciones: rango de frecuencias: 35Hz ~ 18KHz; señal 
de ruido: 78 dB; impedancia: 200 Ω; sensibilidad de recepción: -38dB±3dB 
/ 0dB=1V/Pa,1KHz. Alimentación Phantom 48 v.  Incluye clip para solapa, 
pantalla antiviento de espuma. 

BYM4OD	 Micrófono Lavalier omnidireccional Pro Boya BY-M4OD	 28,00 €
	 Micrófono de solapa condensador omnidireccional profesional, 
con diagrama polar de 360°, con respuesta de sensibilidad constante (capta 
el sonidos en todas direcciones). Para uso en entrevistas y presentaciones, 
con smartphones, cámaras DSLR y videocámaras, donde interesa captar el 
sonido de varias personas. 
Especificaciones: rango de frecuencias: 35-18KHz +/-3dB; señal de ruido: 78 
dB; impedancia: 200 Ω; sensibilidad de recepción: -38dB +/-3dB / 0dB=1V/
Pa, 1kHz.  Alimentación Phantom 48 v. Incluye clip para solapa y pantalla 
antiviento de espuma. 

BYM8C	 Micrófono lavalier cardioide Pro Boya BY-M8C	 47,00 €
	 Micrófono de solapa condensador cardioide profesional, que 
consigue destacar el sonido frontal sobre el sonido que proviene de atrás.
Para uso en entrevistas y presentaciones, con smartphones, cámaras DSLR y 
videocámaras. 
Especificaciones: rango de frecuencias: 35-18 KHz; señal de ruido: 80 dB; 
impedancia: 200 Ω; sensibilidad de recepción: -38dB +/-3dB / 0dB=1V/
Pa, 1kHz.  Alimentación Phantom 48 v.  Incluye clip para solapa, pantalla 
antiviento de espuma y funda. 

BYM8OD	 Micrófono lavalier omnidireccional Pro Boya BY-M8OD	 47,00 €
	 Micrófono de solapa condensador omnidireccional profesional, 
con diagrama polar de 360°, con respuesta de sensibilidad constante (capta 
el sonidos en todas direcciones). Para uso en entrevistas, presentaciones, 
emisión TV, con smartphones, cámaras DSLR y videocámaras, donde 
interesa captar el sonido de varias personas. 
Especificaciones: rango de frecuencias: 35-18 KHz; señal de ruido: 80 dB o 
más; impedancia: 200 Ω; sensibilidad de recepción: -38dB +/-3dB / 0dB=1V/
Pa, 1kHz.  Alimentación Phantom 48 v. Incluye clip para solapa, pantalla 
antiviento y funda.

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

Micrófono de mano inalámbrico 
UHF BY-WHM8  BYWHM8PRO

Transmisor inalámbrico UHF   
BYWXLR8PRO

Ejemplo de uso del transmisor 
BYWXLR8PRO junto al 
micrófono BY-HM100

Micrófono de mano dinámico 
omnidireccional HM-100  BYHM100

Micrófono lavalier BY-M4C  BYM4C

Micrófono lavalier BY-M4OD  
BYM4OD

Micrófono lavalier cardioide BY-M8C  
BYM8C

Micrófono lavalier omnidireccional 
BY-WM8OD  BYM8OD

Micrófono lavalier BY-M1  BYM1
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Código	 Descripción	 Precio sin IVA

MICRÓFONOS DE CAÑÓN SOBRE CÁMARA

BYMM1	 Micrófono de cañon sobre cámara cardioide Boya 
BY-MM1	 24,00 €
Micrófono de cañon compacto condensador cardioide, que 

destaca el sonido frontal sobre el sonido que proviene de detrás. Para uso en 
reportajes y grabaciones de video con cámaras DSLR y videocámaras, donde 
interesa captar el sonido en general. 
Especificaciones: rango de frecuencias: 35-18 KHz; señal de ruido: 76 dB; 
sensibilidad de recepción: -42dB +/- 1dB / 0dB=1V/Pa 1kHz. No necesita 
alimentación. Medidas: diamétro 2,2 cm, longitud 8,1 cm. Peso: 86 g. Incluye 
pantalla antiviento profesional de pelo y soporte de sujeción antichoque que 
aisla de sonidos provenientes de vibraciones o ruidos mecánicos de manejo.

BYVM600	 Micrófono de cañon cardioide Boya BY-VM600	 32,00 €
Micrófono de cañon condensador unidireccional cardioide 

que consigue un sonido claro de gran calidad. Para uso en reportajes y 
grabaciones de video con cámaras DSLR y videocámaras, donde interesa 
captar el sonido direccionalmente. Construcción sólida que minimiza 
vibraciones. Integra filtro paso bajo y control de nivel de 2 posiciones. 
Especificaciones: rango de frecuencias: 35Hz-18KHz  +/-3dB; señal de ruido: 
76 dB o más; sensibilidad de recepción: -38dB +/- 1dB / 0dB=1V/Pa1kHz. 
Alimentación por 2 pilas 1,5V. Medidas (anchura × altura × profundidad): 8,8 ×  
17,1 cm × 4,5 cm. Peso: 95 g. Incluye micrófono de pistola, pantalla antivientos, 
funda.

BYPVM1000	 Micrófono de cañon s.cardioide Pro Boya 
BY-PVM1000	 57,00 €

Micrófono de cañon profesional condensador super cardioide, 
que consigue una grabación de sonido altamente direccional y de gran 
calidad, minimizando la captación del sonido ambiente. Perfecto para uso 
en reportajes, entrevistas, emisión de TV, periodismo electrónico (ENG), 
con cámaras DSLR y videocámaras. Integra filtro paso alto, circuito de bajo 
ruido y sopporte antichoque profesional, que minimiza el ruido causado por 
vibraciones. Especificaciones: rango de frecuencias: 25Hz-20kHz; señal de 
ruido: 80 dB o más; sensibilidad de recepción: -33dB±1dB / 0dB=1V/Pa,1KHz. 
Alimentación por 1 pila AA o alimentación Phantom de 48V. Medidas: 
longitud 27,8 cm. Incluye soporte antichoque, pantalla antiviento de 
espuma, pantalla antiviento de pelo, adaptador, cable de 1,5 m con conexión 
3,5 mm, funda.

BYDMR7	 Micrófono de cañon grabador Boya BY-DMR7	 114,00 €
Micrófono de cañon condensador super cardioide que consigue 

una grabación de sonido altamente direccional y de gran calidad. Perfecto 
para uso en reportajes, entrevistas, emisión de TV, periodismo electrónico 
(ENG), con cámaras DSLR y videocámaras. Integra una memoria flash que 
permite grabar archivos de audio wav 24-bit/48 kHz a una tarjeta de memoria 
Micro SDHC, con capacidad hasta 32 GB. Incorpora botón para grabación, 
menú a través de pantalla LCD fácil de leer, filtro paso bajo conmutable . El 
micrófono se conecta a la entrada de audio de la cámara a través del cable 
de 3,5", mientras se monitoriza el sonido a través del auricular. 
Especificaciones: rango de frecuencias: 50 Hz a 20 kHz; señal de ruido: 78 dB. 
Alimentación por 2 pilas AA. Medidas (anchura × altura × profundidad): 9,8 × 
24,9 cm × 5 cm. Peso: 140 g. Incluye pantalla antiviento y soporte de sujeción 
antichoque con zapata, que aisla de sonidos provenientes de vibraciones o 
ruidos mecánicos de manejo.

BYBM3031	 Micrófono de cañon Super Caroide Pro Boya 
BM3031					            76,00 €
Micrófono de cañon profesional condensador super cardioide, 

que consigue una grabación de sonido altamente direccional y de gran 
calidad, minimizando la captación del sonido ambiente. Perfecto para uso 
en reportajes, entrevistas, emisión de TV, periodismo electrónico (ENG), con 
cámaras DSLR y videocámaras.  Especificaciones: rango de frecuencias: 40Hz-
20kHz; señal de ruido: 80 dB o más; sensibilidad de recepción: -45dB±3dB 
/ 0dB=1V/Pa,1KHz. Filtro de paso bajo de 2 pasos (flat, 80Hz.) Control de 3 
posiciones (-10dB, 0, +20dB), Salida con jack 3,5 mm. Cosntrucción en ABS. 
Alimentación por 2 pilas AA . Medidas: longitud 20,7 cm. Peso: 132 gr. Incluye 
soporte antichoque, pantalla antiviento de espuma y pantalla antiviento de pelo.

Micrófono de cañon cardioide 
BY-MM1  BYMM1

Micrófono de cañon cardioide 
BY-YVM600  BYVM600

Micrófono de cañon cardioide BY-PVM1000  BYPVM1000

Ejemplo de uso del micrófono
BY-MM1 sobre una cámara

Micrófono de cañon grabador  
BYDMR7

El micrófono BY-DMR7 
graba sonido directamente 
en una tarjeta de memoria 
Micro SDHC de hasta 32 GB.

Micrófono de cañon Super Caroide Pro Boya 
BM3031
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MICRÓFONOS ESTÉREOS

BYSM80	 Micrófono estéreo Boya SM-80	 48,00 €
Micrófono estéreo condensador con cobertura ajustable entre 

90° y 120° que consigue una grabación de sonido de alta calidad. Diseñado 
para uso con cámaras DSLR y videocámaras. Compacto y ligero, integra 
filtro paso alto, soporte de sujección antichoque y montura de zapata. 
Especificaciones: rango de frecuencias: 35Hz-18KHz; señal de ruido: 78 dB o 
más; sensibilidad de recepción: 33dB ±3dB / 0dB=1V/Pa,1KHz; impedancia 
de salida: 200Ω o menos. Alimentación por 2 pilas AAA. Medidas (anchura × 
altura × profundidad): 5,5 × 9,5 cm × 5 cm. Peso: 78 g. Incluye auricular, cable 
audio y funda.

MICRÓFONOS USB

BYPM700	 Micrófono Boya USB PC & Mac		       114,00 €
Compatible con ordenadores Windows y Mac. Estéreo, caroide, 

omnidireccional y bidireccional. Diseño de triple cápsula multifúnción.. Jack 
1/8" para auriculares de monitarización. Funcion Muting. 16 Bit / 48 kHz. 
Frecuencia de respuesta: 20 - 20.000 HZ. Sensibilidad : -45dB±3dB@1KHz. 
Consumo: 5V / 150mA. Conexión: USB	

ACCESORIOS PARA MICRÓFONOS

BYC04	 Soporte amortiguador universal Boya BY-C04	 11,00 €
Soporte profesional que minimiza el ruido por vibraciones 

y manejo. Diseñado para el micrófono BY-PVM1000 y BY-PVM1000L, es 
compatible con la mayoría de micrófonos con diámetro entre 19mm-22mm.

BYC10	 Soporte amortiguador para grabadoras Boya BY-C10	 19,00 €
Soporte para sujetar la grabadora de audio sobre la cámara o 

videocámara que minimiza y aisla el ruido originado por manejo, vibraciones etc.

BYCIP	 Adaptador para smartphone Boya BY-CIP	 6,00 €
Adaptador universal para conectar un micrófono de cámara a 

un smartphone.

ADAPTADORES DE AUDIO

BYMP4	 Adaptador de Audio Boya MP-4	 38,00 €
El adaptador de audio Boya MP-4 es un adaptador de audio para 

smartphones, DSLR o videocamaras, Modos mono y stereo. Entradas mono 
y stereo de 3.5 mm y salidas de 3.5mm stereo. Control dual para los dos 
canales. Construcción metálica y no requiere baterías. Posee zapatas para 
el montaje de micrófonos, antorchas o monitores. Ajuste individual para 
cada canal, para conseguir un sonido óptimo. Incluye un cable 3.5mm TRRS 
y un cable 3.5mm TRS. Frecuencia de respuesta: 20 Hz to 20 kHz(+/-0.5 dB). 
Dimensiones : 105 × 60 × 40 mm. Peso: 203 g.

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

Micrófono estéreo  BYSM80

90° / 120°

Soporte amortiguador 
universal  BYC04

Adaptador smartphone  BYCIP

Adaptador de audio  BYMP4

Soporte amortiguador para grabadoras 
BYC10

Micrófono Boya USB PC & Mac  
BYPM700

NUEVO
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Naruto Series 7110  TO7110
Naruto Series 7111  TO7111

Trendsetter series CP-07  TOCP07
Trendsetter series CP-08  TOCP08

Navigator Series 1000  TO1000Navigator Series 2000  TO2000

TONBA BAGS URBAN	

TOCP07	 Mochila Tonba Trendsetter series CP-07	 78,00 €
Mochila color negro fabricada con tejido de nylon repelente 

al agua con capacidad aproximada para 1 cámara, 2-3 objetivos, 1 flash, 
1 portátil de 16" y otros accesorios. Con soporte para trípode. Incluye cubierta 
protectora de lluvia acoplable. Medidas (L × W × H): externas 35 × 28 × 45 cm 
- internas: 28 × 14 × 36 cm.

TOCP08	 Mochila Tonba Trendsetter series CP-08	 81,00 €
Mochila color negro fabricada con tejido de nylon repelente 

al agua con capacidad aproximada para 2 cámaras, 2-3 objetivos, 1 flash, 
1 portátil de 16" y otros accesorios. Con soporte para trípode. Incluye cubierta 
protectora de lluvia acoplable. Medidas (L × W × H): externas 36 × 28 × 48 cm 
- internas: 34 × 26 × 45 cm. 

TO7110	 Mochila Tonba Naruto Series 7110	 62,00 
Mochila color gris fabricada con tejido de nylon repelente al 

agua con capacidad aproximada para varias cámaras, 4-5 objetivos, 1 flash, 
1 portátil de 14" y otros accesorios. Con soporte para trípode. Incluye cubierta 
protectora de lluvia acoplable. Medidas (L × W × H): externas 26,5 × 13,5 × 38 
cm - internas: 24 × 12 × 36 cm. 

TO7111	 Mochila Tonba Naruto Series 7111	 73,00 €
Mochila color gris fabricada con tejido de nylon repelente al 

agua con capacidad aproximada para varias cámaras, 4-5 objetivos, 1 flash, 
1 portátil de 15" y otros accesorios. Con soporte para trípode. Incluye cubierta 
protectora de lluvia acoplable. Medidas (L × W × H): externas 31 × 18 × 51 cm - 
internas: 29 × 15 × 49 cm.

TOXY400	 Mochila Tonba Tercel Series XY-400	 118,00 €
Mochila color negro fabricada con tejido de nylon repelente al 

agua con capacidad para 1 cámara, 1 teleobjetivo (hasta 400 mm) y otros 
accesorios. Incluye cubierta protectora de lluvia acoplable. Medidas (L × W 
× H): externas 26 × 29 × 54 cm - internas: 22 × 21 × 52 cm.

TOXY600	 Mochila Tonba Tercel Series XY-600	 128,00 €
Mochila color negro fabricada con tejido de nylon repelente 

al agua con capacidad aproximada para 1 cámara, 1 teleobjetivo (hasta 
800 mm) y otros accesorios. Incluye cubierta protectora de lluvia acoplable. 
Medidas (L × W × H): externas 21,6 × 22,9 × 66 cm - internas: 27 × 21 × 61 cm.	

TO1000	 Trolley - Mochila Tonba Navigator Series 1000	 175,00 €
Maleta trolley con posibilidad de transportarse como mochila, 

de color negro fabricada con tejido de nylon repelente al agua, con capacidad 
aproximada para 1 cámara, 6 objetivos, 1 portátil de 13" y otros accesorios. 
Con soporte para trípode. Incluye cubierta protectora de lluvia acoplable. 
Medidas (L × W × H): externas 35 × 21 × 50 cm - internas 32 × 15 × 38 cm.

TO2000	 Trolley - Mochila Tonba Navigator Series 2000	 243,00 €
Maleta trolley con posibilidad de transportarse como mochila, 

de color negro fabricada con tejido de nylon repelente al agua, con capacidad 
aproximada para 2 cámaras, 7 objetivos, 1 portátil de 13" y otros accesorios. 
Con soporte para trípode. Incluye cubierta protectora de lluvia acoplable. 
Medidas (L × W × H): externas 38 × 30 × 60 cm - internas 32 × 17 × 49 cm.

MOCHILAS TONBA, EQUIPO PROTEGIDO
Por seguridad elige primera calidad
Las mochilas Tonba han sido diseñadas pensando en portabilidad, 
polivalencia y sobre todo, seguridad en la protección de tu 
equipo fotográfico. Resistentes y de gran calidad, fabricadas en 
nylon repelente al agua, con interior acolchado, múltiples bolsillos, 
separadores modulares, cremalleras y hebillas con cierre de 
seguridad, correas ajustables y soporte para trípode, podrás llevarte 
tu equipo contigo con la tranquilidad de saber que viaja protegido.

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

Tercel Series XY-400  TOXY400 Tercel Series XY-600  TOXY600
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Camouflaje Series 8110  TO8110

Lotto Series S-9710  TOS9710 Lotto Series S-97101 TOS9711

Las mochilas Tonba Lotto Series 
incluyen cubierta protectora de 
lluvia removible 

TONBA BAGS NATURE

TO8110	 Mochila Tonba Camouflage Series 8110	 102,00 €
Mochila con acabado camuflaje fabricada con tejido de nylon 

repelente al agua con capacidad aproximada para 2 cámaras, 5-6 objetivos, 
1 flash, 1 portátil de 14" y otros accesorios. Incluye cubierta protectora de 
lluvia acoplable. Medidas (L × W × H): externas 30 × 27 × 49 cm - internas 
27 × 20 × 44 cm.

TOS9710	 Mochila Tonba Lotto Series S-9710	 110,00 €
Mochila color verde fabricada con tejido de nylon repelente al 

agua con capacidad aproximada para 1 cámara, 1 objetivo y 1 teleobjetivo, 
1 flash y otros accesorios. Incluye cubierta protectora de lluvia acoplable. 
Medidas (L × W × H): externas 36 × 16,5 × 49 cm - internas 36 ×16 × 49 cm.	

TOS9711	 Mochila Tonba Lotto Series S-9711	 120,00 €
Mochila color verde fabricada con tejido de nylon repelente al 

agua con capacidad aproximada para 1 cámara, 2 objetivos y 1 teleobjetivo, 
1 flash y otros accesorios. Incluye cubierta protectora de lluvia acoplable. 
Medidas (L × W × H): externas 38 × 21 × 62 cm - internas 36 × 19 × 60 cm.	

Código	 Descripción	 Precio sin IVA

Mochilas Tonba, para fotógrafos en movimiento

Dobles tiras para asegurar la máxima 
sujección del equipo fotográfico

Interior acolchado 
modulable

Múltiples bolsillos 
interiores y exteriores

Correas ajustables

Hebillas con cierre 
de seguridad

Tejido muy resistente y 
repelente al agua

Cubierta protectora 
de lluvia acoplable

Toda la gama de mochilas Tonba incorpora
•• tejido repelente al agua
•• cremallera doble con cierre de seguridad
•• hebillas con cierre seguro
•• múltiples bolsillos interiores y exteriores
•• correas acolchadas ajustables
•• cubierta protectora de lluvia acoplable 



Los precios de esta tarifa son netos y se les aplicará el IVA de acuerdo con la ley.

Los precios, descripciones y detalles de los artículos descritos en esta tarifa se encuentran sujetos a 
cambio sin previo aviso. Las imágenes de producto son orientativas y pueden no coincidir con la 
descripción.

Las condiciones de pago son siempre al contado, mediante transferencia, cheque confomado o tarjeta 
de crédito. La concesión de cualquier otra forma de pago deberá ser autorizada por la empresa.

En las cuentas de crédito se concederá un descuento de prontopago del 2%.

La mercancia viaja siempre por cuenta y riesgo del comprador.

Cualquier reclamación debe efectuarse dentro de las 48 horas posteriores a la recepción de la mercancia.

Los portes serán siempre pagados (solo en la península) en pedidos superiores a 300 euros de facturación 
neta antes de impuestos. En pedidos de importes inferiores los portes serán cargados en factura.

La solicitud de cualquier sistema de envio urgente o especial será siempre a cargo del comprador.

Para cualquier litigio se entienden siempre los tribunales de Barcelona.

Condiciones de venta

Todos los productos reseñados en esta lista de precios tienen garantía. Para ello es imprescindible 
rellenar la tarjeta de garantíaa que los acompaña y enviarla junto con la copia de la factura de compra. 

En caso de productos sin número de serie y tarjeta de garantía, la copia de factura será suficiente. 

Las garantías son siempre contra defecto de fabricación o materiales. Cualquier manipulación invalida 
la garantía. 

Garantía de producto

Para cualquier reparación sea en garantía o no, el material debe ser enviado a nuestras oficinas a 
portes pagados.

En caso de querer presupuesto, indicarlo en el albarán de envío. Los presupuestos no aceptados 
tendrán un cargo de 35 € + IVA.

Las reparaciones serán siempre pre-pagadas mediante transferencia bancaria.

Servicio técnico



Cromalite, creatividad sin límites.

© Jaime de Diego

Cromalite te trae las mejores marcas de fotografía profesional con las 
herramientas más avanzadas y operativas del mercado: flashes con 

tecnología de vanguardia, luz continua de última generación, resistentes 
elementos de estudio o accesorios de nuevo diseño para localización. 

Dispositivos pensados y fabricados para facilitar tu trabajo estés donde estés, 
que te permitan tener siempre el control de la luz en cualquier situación.




